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1. HTACITOPT KOHTPOJIBH O-OHEHOYHBIX CPEJICTB

1.1 O6sa1acTh NPUMEHEeHUA

00pa3oBaTEeNbHBIX JOCTIDKEHUH O00y4Jaromuxcsi, OCBAaMBAIOIIMX IPOrpaMMy Y4eOHOTro TmpeaMera

KOHTpOHBHO-OHeHO‘IHBIG cpcacTBa npeaHa3HAYCHbI JUIA KOHTPOJIA u OLICHKHU

OVYII.04 Maremaruka.

KOHTpOHBHO'OHeHO‘IHBIe

TEKYIIETO KOHTPOJIA U HpOMeH(YTOHHOﬁ arrecranuu.

KOC pa3paboTanbl B COOTBETCTBHHM C IPUMEPHOW W pabodueil mporpaMmamMu y4eOHOTO

npeamera OYII1.04 Matemaruka.

1.2 Pe3yibTaThl OCBOCHHS Y4eOHOI0 IIpeMeTa

B pesynbrare ocBoeHusi yueOHOro rnpeaMera oOydaroIUNCs JOHKEH NOCTUYD CIIETYIOIINX

pe3ynbratoB: tnyHocTHele (JI, JIP), metanpeametnsie (M), npeamernsie (11).

Kon

Pe3ynbTarel ocBOCHUS

J1

C(I)OpMI/IpOBaHHOCTB Hpe,Z[CTaBHeHI/Iﬁ 0 MAaTCMATHUKC KaK YHHUBCPCAJIIbHOM S3BIKC
HAayKH, CpCIACTBC MOACINPOBAHUA SIBIICHUIT U mponeccoB, HACIX W METOJAAX
MAaTCMAaTUKH.

2

[loHnMaHue 3HAUMMOCTH MAaTEMATHUKH ISl HAYYHO-TEXHUYECKOIO Iporpecca,
c(hOpPMHUPOBAHHOCTH OTHOIIECHUS K MATEMATHKE KaK K YacTH OOIIEYeTIOBEUCCKON
KYJbTYpbI U€pe3 3HAKOMCTBO C UCTOPUEH Pa3BUTHUS MAaTEMaTUKH, SBOJIIOLUEH
MaTeMaTHYECKUX UJICH.

JI3

Paseure  JIOrM4eCKOro  MBILUICHMS, IPOCTPAHCTBEHHOTO  BOOOpaXKeHUS,
AITOPUTMUYECKONU KYIbTYpPbI, KPUTUYHOCTH MBINUICHUS HA YpPOBHE, HEOOXOAUMOM
TSt Oyymed poheCCUOHATIBHOM e TSIILHOCTH, IS MTPOIOJIKCHHSI 00pa3oBaHus U
camMo00pazoBaHusl.

JI4

OBnaneHne MaTeMaTHYECKUMH 3HAaHUSIMU M YMEHUSMH, HEOOXOIUMBIMH B
MIOBCETHEBHOM JKM3HHM, JJI1 OCBOSHUSI CMEKHBIX €CTECTBCHHO - HAYYHBIX JUCIMIIUH
U TUCIUIUIMH MPOPECCHOHATBHOTO UK, AT MONTy4eHus: 00pa3oBaHus B 001aCTAX,
He TPeOYIOMUX yrTyOJIeHHOM MaTeMaTH4YeCKOM MOTOTOBKH.

JI5

HaBbikn coTpynHuyecTBa €O CBEpCTHUKAMHM, JETbMHU MJAJALIEr0 BO3pAacCTa,
B3pOCIBIMM B o0pa3oBaTeNbHOH, 0O0I11eCTBEHHO IIOJIE3HOM, y4eOHO-
MCCJIEIOBATENIBCKOM, MPOEKTHON U IPYTUX BHUJIAX NESTEIbHOCTH.

JI6

['oToBHOCTH M CIOCOOHOCTH K 0Opa30BaHUIO, B TOM YHCIE CaMOOOpa3OBaHUIO, Ha
MPOTSKEHUH BCEH JKU3HM;, CO3HATEIHHOE OTHOIICHHE K HEMPEPHIBHOMY 00pa30BaHHUIO
KaK yCIIOBHIO YCIENTHOM MpodecCuOHaTBLHON 1 OOIIECTBEHHOM JESITEIIbHOCTH.

JI7

['oTOBHOCTP M CHOCOOHOCTH K CaMOCTOSITEIbHOM TBOPYECKOW M OTBETCTBEHHOM
JeATEIbHOCTH.

JI8

['OTOBHOCTP K KOJUIEKTUBHON paboTe, COTPYIAHHYECTBY CO CBEPCTHUKAMH B
00pa3oBaTenbHON, OOIIECTBEHHO MOJIE3HON, yUeOHO-HCCIIeIOBATEIHCKOM, MPOSKTHON
U IPYTUX BHUJIAX JIEATEIHHOCTH.

JI9

Oco3HanHbli  BeIOOp Oyaymiei mpodeccudn W BO3MOXKHOCTEH — peanu3ariu
CO6CTB€HHBIX JKN3HCHHBIX IIJIAHOB; OTHOIICHUE K HpO(beCCI/IOHaIILHOI\/’I OCATCIIBHOCTHU
KaK BO3MOXKHOCTU YYacTHUsSl B PEUICHUH JIMYHBIX, OOLIECTBEHHBIX, TOCYAAPCTBEHHBIX,
001IIeHaIMOHATILHBIX TTPOOJIEM.

M1

VMeHne camMoCTOSITEIFHO ONpeaAciATh LCIU ACATCIBHOCTH M COCTABJIATH ILIAHBI
ACATCIIBHOCTH,; CaMOCTOATCIIBHO OCYHICCTBJIATH, KOHTPOJIUPOBATE U KOPPECKTHUPOBATH
ACATCIIBHOCTE, HCIIOJIB30BAaTH BCE€  BO3MOXHBIC PECYPCHI I OOCTHIKCHUSA
MMOCTaBJICHHBIX LIEIeH u pcain3aliu IIJIAHOB JCATCIBbHOCTU, BBI6I/IpaTL YCIICHIHBIC

Cp€ACTBa BKIKOYAKOT KOHTPOJBHBIC MAaTCpUaIbl JIA ITPOBCACHUA




CTPATCruM B Pa3JIMYHbIX CUTyallUAX.

M2

YMeHHne MpOAYKTHBHO OOIIAThCS W B3aMMOJICMCTBOBATh B MPOIIECCE COBMECTHOM
JACATCIIbHOCTH, y‘-II/ITLIBaTb IIO3UIINNU I[pyrnx y‘IaCTHI/IKOB JACATCIIbHOCTH, 3(1)(1)6KTI/IBHO
paspemniaTh KOHMIUKTHI.

M3

BJ'IaI[eHI/Ie HaBbIKaMH HOSH&B&TCHBHOﬁ, y‘Ie6HO-I/ICCJ'ICI[OBaTCJ'II)CKOI7I n HpoeKTHOﬁ
ACATCIIbBHOCTH, HABBIKAMH Pa3pCHICHUA HpO6HeM; CIIOCOOHOCTh M T'OTOBHOCTH K
CaMOCTOATCIIbHOMY ITOUCKY METOJOB PCIICHHA MNMPAKTHYCCKUX 3aJad, IIPUMCHCHHIO
Pa3JIMYHbIX MCTOOOB IMO3HAHUSI.

M4

['0TOBHOCTh M CIOCOOHOCTH K CaMOCTOSITENTFHOW WH()OPMAIMOHHO-TTO3HABATEIILHOM
JEATEIbHOCTH, BKIIIOYAass YMEHHE OPUEHTHUPOBATHCS B PA3JIMYHBIX HMCTOYHUKAX
uH(pOpMaIlMK, KPUTHYECKH OICHWBATh W HMHTEPHPETUPOBATH HH(OpMAIIHIO,
MOJIy4aeMY0 U3 Pa3JIMYHbIX HCTOYHHUKOB.

M5

BJ'IaI[eHI/IC SA3BIKOBBIMU CpEACTBAMU: YMCHHUE SICHO, JIOTUYHO WU TOYHO HU3JIaraTb CBOIO
TOYKY 3pCHUS, UCITOJIL30BATH a/ICKBATHLIC AA3LIKOBBIC CPCACTBA.

M6

Brnanenue HaBbIKaMM MO3HABATENBHOM peQIIEKCUU KaK OCO3HAHUS COBEPIIAEMBIX
JeMCTBUIM M MBICIUTEIbHBIX IPOLIECCOB, UX PE3YJIHTATOB U OCHOBAHUI, IPaHUIL
CBOETr0 3HAHUS U HE3HAHMSI, HOBBIX MIO3HABATEIbHBIX 3a]a4 U CPEJCTB IJIs UX
JOCTHKEHHUSL.

M7

IleneycTpeMIeHHOCTh B IOWUCKAaX M HPUHATHM pPELIEHUH, COOOPa3sUTENbHOCTh U
UHTYULUS, Pa3BUTOCTb  IPOCTPAHCTBEHHBIX  IPEJCTaBICHUN;  CIOCOOHOCTH
BOCIIPUHUMATB KPAacoTy U TaPMOHMIO MUpA.

M3

YMeHue HCIoNb30BaTh CpPEACTBA HMH()POPMALMOHHBIX U KOMMYHUKALMOHHBIX
texHojoruil (nanee - MKT) B pemieHMM KOTHUTUBHBIX, KOMMYHHUKaTHUBHBIX U
OpPraHM3allMOHHBIX 3a/ad4 C COOJIOJCHHEM TpeOOBaHUNM APrOHOMUKH, TEXHHUKH
0€30I1aCHOCTH, TUTHUEHBI, PECypcocOepekeHus, IPABOBBIX M ATHYECKHX HOPM, HOPM
nH(pOpMaMOHHOM 0€30MMacCHOCTH.

I11

CdopmupoBaHHOCTH MPEACTABICHUI O MATEMAaTUKE KaK YaCTH MUPOBOU KYIbTYpHI U
MeCTe MaTeMaTUKH B COBPEMEHHOW NMBIJIM3AIMU, CIIOCO0AX OMHCAHUS SIBICHHUI
peaNbHOr0 MUpPA HA MATEMATHUYECKOM S3bIKE.

I12

CdopMupoBaHHOCTh MPEACTABICHUI O MAaTEeMAaTUYECKUX TMOHATHUAX KaK BaKHEUIINX
MaTeMaTUYECKUX MOJENAX, TO3BOJIAIOIIMX ONUCHIBATh U U3y4aTh Pa3HbIE MPOLECCHI U
SIBJICHUS; ITIOHUMAaHue BO3MOXHOCTH AKCMOMAaTHUYECKOTO IIOCTPOEHHUS
MaTeMaTUYECKUX TEOPHI.

I13

BJ'IaI[eHI/Ie MCTOAAaMH  OOKaA3aTCJIbCTB U AJTOPpUTMOB PCHICHUSA, YMCHHC HUX
MNPUMCHATH, IPOBOAWUTHL JOKA3aTCJIbHBIC PACCYKACHUS B XOAC PCHICHUS 3a/1aY.

114

BJ'IaIleHI/Ie CTaHAAPTHBIMU IIpUEMaMU PCHICHUSA PAallUOHAIIBHBIX W UpPpallMOHAIBHBIX,
MMOKa3aTCJIbHbIX, CTCIICHHBIX, TPUTOHOMCETPHUYCCKUX ypaBHeHI/Iﬁ U HCPABCHCTB, HUX
CUCTEM; HCIHOJB30BAHUC TOTOBBIX KOMIIBIOTCPHBIX IHpOorpaMm, B TOM YHUCIIC JIA
IMONCKa IMYTHU PCIICHU U NJUTIOCTPALUN PCIICHU ypaBHeHI/Iﬁ 1 HCPABCHCTB.

I15

C(I)OpMI/IpOBaHHOCTB HpeI[CTaBHCHI/Iﬁ 00 OCHOBHBIX HNOHATHAX, HACAX M MCTOAAX
MaTEMaTHYCCKOI'O aHaJInu3a.

I16

BrnaneHnre 0CHOBHBIMH MOHSATUSMU O IJIOCKUX U MTPOCTPAHCTBEHHBIX F€OMETPUUECKUX
¢urypax, ux OCHOBHBIX CBOICTBax; C()OPMHPOBAHHOCTH YMEHHUsS paclio3HaBaTh Ha
yeprexax, MOJENSIX U B pEaTbHOM MHUpPE T€OMETpUYECKHe (QUTypbl; MpUMEHEHHE
U3Y4EHHBIX CBOMCTB reomMeTpuueckux ¢uryp u  QopMmyn s  peleHus
reOMETPUUECKUX 3aJ1ad U 3aJau C MPAKTUYECKUM COJIEP>KaHUEM.

117

CdopmMupoBaHHOCTh TPEACTABICHUH O TMpoleccax U SIBICHUAX, HMEIOLIUX
BEPOSITHOCTHBIN XAapaKTEpP, O CTATUCTUYECKUX 3aKOHOMEPHOCTSX B PEAJILHOM MHUPE,
00 OCHOBHBIX TMOHATHUSAX 3JIEMEHTAPHON TEOPUH BEPOATHOCTEW; YMEHUN HAXOIUTh U
OLICHUBATh BEPOSITHOCTH HACTYIUICHUS] COOBITMM B NPOCTEHIIMX MPaKTHUYECKUX
CUTYyalUsIX ¥ OCHOBHBIE XapAKTEPUCTHUKH CIIYYalHBIX BEJIUYVH.




I18

Bnanenue HaBbIKaMU HCIOJIB30BAHUSA TOTOBBIX KOMIIBIOTEPHBIX MpOrpaMM IpH
pelIeHUN 3a]1ay.

1110

Jist criensIX U CabOBUISIINX 00yYarOIIUXCS:
OBJIQJICHUE TPaBUJIAMH 3aIIUCH MaTeMaTHYECKUX (OPMYJ M CHEIHAaIbHBIX 3HAKOB
penbedHO-TOoYeuHOM cucTeMbl 0603HaueHmi JI. Bpaiins;
OBJIQJICHUE TaKTUJIBHO-OCSI3aTEILHBIM CIIOCOOOM 00CIIEIOBaHUSI M BOCHPHUSATHUS
penbeHBIX U300paKESHUI TPEIMETOB, KOHTYPHBIX H300pa)KCHUI reOMETPHYCCKUX
uryp u mpyroe;
HAJIMYUE YMEHHSI BBIMOJHATh T€OMETPUYECKUE MOCTPOCHUS C MOMOIIBIO IUPKYIIS
U JIMHEWKH, 4YHWTaTh pelbeHbIC TpapuKH dIIEMEHTAPHBIX (QYHKIUH Ha
KOOPJMHATHOM IUIOCKOCTH, TPHUMEHSATh CICUUAIbHBIC TMPUCIOCOOJICHHUS VIS
pensednoro yepuerus (" Apapremen”, "IlkoapHuK");
OBJIAJICHUE OCHOBHBIM (DYHKIIMOHAJIOM MpPOTrPaMMbl HEBH3YaJbHOT'O JOCTyNa K
UHPOpPMALIMM Ha SKpaHE IEPCOHAIBHOIO KOMIIBIOTEpPA, YMEHHE HCIIOJIb30BaTh
HIepCOHAJIbHBIC TU(DIOTEXHUYESCKUE CPEICTBA HHHOPMALIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHOTO
JIOCTYTIA CIETBIMU 00YYatOIUMHCS.

I111

I[J'ISI o6yqa}0m1/1xc;1 C HApYHICHUAMHA OIIOPHO-ABUTATCIILHOTO aIlliapara:

OBJIAAICHUC CIICHHUAJIBHBIMU KOMIIBIOTCPHBIMH CPECACTBAMU MPCACTABICHUA U aHAJIM3a
JAaHHBIX W YMCHHC HCIIOJIb30BATH IEPCOHAJIBHBIC CpCACTBA AOCTyIla C Y4YETOM
ABUTaTCIIbHBIX, PCUCABUIaTCIIBHBIX W CCHCOPHBIX HapymeHI/Ifl; HaJIN4YUC YMCHHA
HCIIOJIB30BATh IICPCOHAJIBHBIC CPCACTBA NOCTYIIA

1.3 ®opmupoBaHHe JHYHOCTHBIX Pe3yJbTATOB peaJu3allid NPOrpaMMbl BOCHUTAHHUS IO
CHeUAIBHOCTH
B xoJe olieHKH pe3ynbTaTOB OCBOCHHS Y4€OHOTO MPEIMETa YUUTHIBACTCS IBUKEHHUE 110
JOCTHKEHHIO JIMYHOCTHBIX PE3YJIbTATOB 00 YyUaIOIIMMUCS
Kon JIP JInyHOCTHBIE pe3yabTaThl @DOopMBI U METOJBI KOHTPOJISI M OLIEHKHU
pe3yIbTaToB
peaMzanyy IporpaMMbl BOCITUTaHUS
JIP 4 [IposiBisitonuil ¥ 1EMOHCTPUPYIOIIHI — JIEeMOHCTpalusi WHTepeca K Oymymien
YBa)KEHUE K JIFOJSIM TPY/la, OCO3HAIOIUI npocgeccum;
LIEHHOCTh COOCTBEHHOTO TPY/Ia. - TOTOBHOCTh K OOIIEHHIO U
Crpemsiiiuiicss K QOPMUPOBAHHUIO B B3aUMOJIEHCTBHIO C JIFOABMHU CaMOI'0 Pa3HOIO
CETEBOM CpeJie JIMYHOCTHO U craryca, 3THUYECKOM, PEIUTHO3HOM
po¢eCCHOHANTBHOTO KOHCTPYKTHBHOTO MPUHAAJICKHOCTA M B MHOrooOpasHbIX
«MPOBOrO Cle/Ia 00CTOSITEThCTBAX.
JIP13 HemoHcTpupyromuii ymeHue >G(GEKTUBHO | — OIEHKAa COOCTBEHHOTO IIPOJIBIKEHUS,
B3aMMOJIEWCTBOBaTh B KOMAaHJAE, BECTH | JMUYHOCTHOTO Pa3BUTHS;
JUaJIOT, B TOM 4YHCJIE C HCIOJB30BAaHHUEM | — y4dacTHE€ B  HUCCIIEJOBATEIbCKOW U

CPEJICTB KOMMYHHKAIIH MIPOEKTHOM paboTe;

— y4acTHe B KOHKypcax MmpodecCHOHAILHOTO
MacTepcTBa, ONMMIMagax 1o npodeccun,
BHUKTOPHHAX, B TPEIMETHBIX HEACTIAX;

— coONI0JeHNE ATUYECKUX HOPM OOILICHHUS
IpU B3aUMOACUCTBHM C OOy4aromuMHCA,
MPENoIaBaTeNAMH, Macrepamu u
PYKOBOAUTEISMH NPAKTUKY;

— KOHCTPYKTHMBHOE B3aWMOJCHCTBHE B

y4e0HOM KOJIJICKTHBE/OpHUrase;




— IEMOHCTpAIHs HaBBIKOB MEXJINIYHOCTHOTO
JIEJIOBOTO OOIICHUS, COIUAIBHOTO UMHKA,;

— TpoOsBIEHHE KYJIBTYPHl TOTPEOICHHUS
nH(popMaIuy, YMEHHH u HaBBIKOB
[I0JIb30BaHUSI ~ KOMIIBIOTEPHOM  TEXHHUKOM,
HaBBIKOB OTOOpa W KPHUTHYECKOTO aHajIm3a
nHPOPMALIMK, YMEHHUSI OPHUCHTHUPOBATHCS B
WH(POPMALMOHHOM MPOCTPAHCTBE.

JIP14 JemMoHCTpHpyIOIUii HAaBBIKM aHalW3a M | — TMPOSBIEHHE KYJIBTYPHl TOTPEOICHUS
MHTEpIpeTaluu UHPOPMaIIH u3 | uaopManmy, YMEHUHI u HaBBIKOB
pazIMYHBIX  HCTOYHMKOB  C  YYETOM | IOJIb30BAHMSI  KOMIIBIOTEPHOM  TEXHUKOM,
HOPMATUBHO-IIPABOBBIX HOPM HaBBIKOB OTOOpa W KPHUTHYECKOTO aHajIn3a

nHPOPMALIMK, YMEHHUSI OPHUEHTHUPOBATHCS B
“H(OPMAITMOHHOM TIPOCTPAHCTBE.
JIP15 JeMoHCcTpupyromuii TOTOBHOCTH W | — JeMOHCTpalMs UHTepeca K Oymymiei

CIOCOOHOCTh K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCIE
camMo00pa30BaHUIO, HA TPOTSHKCHUU BCEH
KM3HU; CO3HATEIbHOE OTHOLICHHE K
HETIPEePHIBHOMY 00pa30BaHHIO Kak
YCJIOBHIO YCHENIHOM MpodeccruoHalIbHON U
OOILECTBEHHON NIESITENIEHOCTH

mpoceccu;

— yyacTHeE B  HCCIEIOBATENbCKOH U
MIPOEKTHOM paboTe;

— y4acTHe B KOHKYpCax MpoQecCHOHAIBEHOTO
MacTepcTBa, OJMMIHAAax Mo mpodeccud,
BUKTOPHHAX, B IPEAMETHBIX HEIEIAX;

— KOHCTPYKTMBHOE B3aUMOJCHCTBHE B
yueOHOM KOJUIEKTHBe/OpHrane;

— IEMOHCTPALUS HABBIKOB MEKINYHOCTHOT'O
JIEJIOBOTO OOIICHUS, COLMAILHOTO MMHIKA,

- TOTOBHOCTB K OOIIEHHIO u
B3aUMOJICHCTBHIO C JIFOJBMH CaMOTO Pa3HOTO
craryca, 3THUYECKOM, PEIUTHO3HON
MPUHAAJIEKHOCTA M B MHOrooOpasHbIX
00CTOSATEIBCTBAX;

— TpOsIBICHHE KYJIBTYphl HOTpeOIeHMS
uHQOpMAITUH, yMEHUHI 5 HaBBIKOB
IIOJIB30BAHUSI ~ KOMIIBFOTEPHOH  TEXHUKOMH,
HaBBIKOB OTOOpa M KPUTHUYECKOIO aHAIn3a
UHQOpMaIH, YMEHUS OPHEHTHPOBATHCS B
nH(POPMALMOHHOM IPOCTPAHCTBE;

— y4acTHe B KOHKypcax MpoQecCHOHAIBEHOIO
MAacCTEpCTBA U B KOMAaHJIHLIX IIPOCKTax.




1.4 KoHTpOJIb U OLIEeHKA Pe3yJbTATOB OCBOCHUS Y4eOHOI0 MpeaMeTa Mo pa3aejamM, TeMaM

HaumenoBanue pa3jaesia, TeMbl

IToka3aTeu oneHKH
pe3yJabTara

@®opMbI KOHTPOJISL U
OLlCHUBAHNS

BBeaeunne. Pa3znen 1. Pa3zBurie nmoHATHSA O YKUCIIE

Tema 1.1 Pa3Burue mOHIATHI O
yuciie. KoMmiekcHsie yucoa.

MIM2,M3, 111,112, JIP4,
JIP13,

Dpoumanvuslii onpoc
IIP , 3a0anue Ne 2,
IIP, 3a0anue Ne 3

Paznen 2. Kopuu, crenenu u jorapudMel.

Tema 2.1 MI1,M4,M5,M6 @poHmanvhwll ONPoC
Kopuu u crenenu. CreneHs ¢ 113, JIP15 1IP , 3a0anue Ne 5,
JIEHCTBUTEIBHBIM IIOKA3aTEIIEM. 1IP, 3a0anue Ne 6
Tewma 2.2. Jlorapudm uncna. M5,M6, 111,112, DpoHmanvHwlll ONPoc
JIP13 CP, 3a0anue Ne 7,

Brrunciienue u cpaBHeHuE
norapudmoB.

CP, 3a0anue Ne 9

Tewma 2.3 IIpeoOpazoBanue
anredpanvdeckux BhIPAKEHUI.
Pemenne ypaBHeHUH.

111,112, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
IIP, 3a0anue Ne 10
IIP, 3a0anue Ne 11

Pasnen 3. OCHOBBI TPUTOHOMETPHH.

Tema 3.1 OcHOBHBIE TIOHATHS MI,M4,M6 @poHmanvHwlll ONPOC

TPUTOHOMETPHH. 114, JIP13, JIP14, JIP15 M]], 3a0anue Ne 28

Tema 3.2. OcHOBHBIE 118,119, @poHmanvHwlll ONPOC
JIP13, JIP14 CP, 3a0anue Ne 29

TPUTOHOMCTPHUYCCKUC TOKACCTBA.

Tewma 3.3. IIpeoOpazoBanus
MPOCTEHIINX TPUTOHOMETPHUUECKHUX
BBIPAKCHUI.

111,112, JIP13, JIP14

DponmanvHblil ONPoc
CP, 3a0anue Ne 31

Tema 3.4. Tpuronomerpudeckue
YPaBHEHHUS U HEPABEHCTBA.

111,112,JIP13, JIP14

@Ppoumanvhuvlli onpoc
Koumponvnas paboma

Pazne

1 4. @yHKIMU U rpaduKH.

Tema 4.1. ®yHKIUN.

M4M5,M6,M7
114, JIP13, JIP14, JIP15

@Ppoumanvhuvlli onpoc
MJI, 3a0anue Ne 34

Tema 4.2. CpoiicTBa (QyHKIIHH.

111,112,JIP13, JIP14, JIP15

DpornmanvHulil 0npo
CP, 3a0anue Ne 35

Tema 4.3. Ctenennsie,
MOKa3aTelbHbIE, TOTapUPMUIECKHIE
U TPUTOHOMETPUYCCKUE (PYHKITHH.

111,112,115, JIP13, JIP14

DpornmanvHulii onpoc
CP, 3a0anue Ne 35

Pasnen 5. IlpsMble 1 MI0CKOCTH B IPOCTPAHCTRBE.

Tema 5.1. BzaumHoe pacnonoxeHue
MPSIMBIX U IIJIOCKOCTEMN B
IIPOCTPAHCTBE.

MI1,M4-M7
1110, JIP13, JIP14

Dpoumanvhslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 13

Tema 5.2. IlapamienbHOCTb MPSIMBIX
Y TUIOCKOCTEH.

M4-M7, 111,112,115, JIP13,
JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 14

Tema 5.3. Yrasl Mexay NpsAMbIMHU U
IIOCKOCTSIMM.

111,112,115, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
CP, 3a0anue No 16




Paznen 6. KoopanHaThl ¥ BEKTOPEI.

Tema 6.1. KooparHaThl 1 BEKTOPHI B
MIPOCTPAHCTBE

M4,M5,M6
1110, JIP13, JIP14

@PpoumanvHulli onpoc
CP, 3a0anue No 23
IIP, 3a0anue Ne 25
IIP, 3a0anue Ne 26

Tema 6.2. CkansipHoe IpoU3BEACHUE.

111,112, 115JIP13, JIP14

Pa3nen 7. Hayana MaTreMaTnyecKOro aHajimsa.

Tema 7.1. IlocaeqoBaTeabHOCTH.

M2-M7

115,116, 117, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
IIP, 3a0anue No 44
CP, 3a0anue Ne 45

T, 3a0anue No 48

CP, 3a0anue Ne 49

Tema 7.2. IlpousBoaHast GyHKIIHH.

115,116, 117, JIP4, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
M]], 3a0anue Ne 46
T, sa0anue Ne 47

Tema 7.3. ®opmyiibl
muddepennmpoBanus. [IponzBoanas
CIIOKHOU (DYHKITUH.

115,116, 117, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
M]], 3a0anue Ne 46
T, 3a0anue Noe 47

Tewma 7.4. Ilpumenenue
MIPOU3BOTHOMN K UCCIIEIOBAaHHUIO

(GyHKIMIA.

115,116, 117, JIP13, JIP14

Dpoumanvuwlii onpoc
IIP, 3a0anue Ne 50
M]], 3a0anue Ne 52

Koumponvnas paboma

Pasnen 8.

WHTerpan u ero npuMeHeHHe.

Tema 8.1. IlepBooOpazHasi.

115, JIP13, JIP14

DpornmanvHblil onpoc
IIP, 3a0anue Ne 53
I1P, 3a0anue Ne 54
CP, 3a0anue Ne 55

T, saoanue Ne 57

IIP, 3a0anue No 58

T, saoanue Ne 59

Tema 8.2. HTerpan u ero
MPUMEHEHHUS.

115, JIP13, JIP14

DpornmanvHulii onpoc
CP, 3a0arnue Ne 60
CP, 3a0anue Ne 61
IIP, 3a0anue Ne 62
CP, 3a0anue No 64
CP, 3a0anue Ne 65

Paznen 9. MHOTOrpaHHUKHU U KPYTJIbIe

TCIa.

Tema 9.1. MHOrOrpaHHUKH.

M5-M7,
1110,JIP13, JIP14

@poumanvrulli onpoc
CP, 3a0anue Ne 37

Tema 9.2. Tena u noBepxHOCTU
BpaIlCHHUS.

115, 1110, JIP13, JIP14

Dpoumanvhslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 38
CP, 3a0anue Ne 40




Tema 9.3. I3MepeHus B reOMETpUH.

116, 117, JIP14, JIP15

Dpoumanvhslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 41
CP, 3a0anue Ne 42

Paznen 10. YpaBHeHUs 1 HEpPAaBEHCTBA.

Tema 10.1. YpaBHEHHS U CUCTEMBI
YpaBHEHUM.

M3,M5,M7
118,1110, JIP13, JIP14

DPpoumanvHulli Oonpoc
1IP, 3a0anue Ne 69
IIP, 3a0anue Ne 70

Tema 10.2. HepaBeHncTaa.

111, 112, 115, JIP13, JIP14

DPpoumanvHulli Oonpoc
1IP, 3a0anue Ne 71
IIP, 3a0anue Ne 72

Tema 10.3. Mcnonb3oBaHue CBONCTB
U rpaduKoB QYHKIUI MPU pELICHUH
YpaBHEHUH U HEPABEHCTB.

111, 112, 115, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 73
T, 3a0anue Ne 74

Pasznen 11. KomOuHaTopHka, CTaTUCTUKA U TEOPHSI BEPOSITHOCTEN.

Tewma 11.1. KomObunatopuka.
[TpaBuiia KOMOMHATOPUKH.

Me, 118, 1110, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
CP, za0anue No 18
CP, 3a0anue Ne 19
CP, zaoanue No 20

Tema 11.2. DneMeHTHI TEOpUU
BEPOSITHOCTEN U MATEMaTHYECKOM
CTaTUCTUKHU.

118, 1110, JIP13, JIP14

Dpoumanvuslii onpoc
CP, 3a0anue Ne 21
IIP, 3a0anue Ne 67
CP, 3a0anue Ne 68

2. 3AJAHUA JJIsA KOHTPOJISA U ONEHKHW OCBOEHMUS ITPOI'PAMMBI YYEBHOI'O

INPEAMETA

2.1 TunoBble 32a1aHUA U1l TEKYIIET0 KOHTPOJIS

Paznen 1. Pa3Butre MoHATHA O YHCIIE.

3AJJAHUE

IIpakTnyeckas pabdora

«JleicTBUTEJbHbIE YHCIIA)

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1

71—6£+gj:0,8+1,2
5 9 '

1. BBITTIOTHUTE JIEHCTBUA: ( 9 1

2. JlaHbl yncna:

0,212112111...;

-6,7, —0,(23); 0; _E;

1

1%; J5-6; 10: 0,25 136; 7.
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Brmucarts Te u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAAIOTCA: HATypaJIbHBIMU; MCJIBIMU,; pallMOHAJIbHBIMHU,

UPPaLMOHAIbHBIMH.
3. 3anucatp B BU/I€ KOHEYHOH MM OECKOHEYHOH NMEePHOAMYECKON IeCATUIHON qpodu:
13 5 2
== 6)12; ¢) -2=.
25 7 9
Bapuant 2
7 17 1
1. BBIIOIHUTE AEHCTBUS: 85_2£ '217—45 . 0’65.

2. Jlanbl yncna:
7 —9.8 —130: O —2i5; 23%; 2J3+5 11 0,5 152: 1020220222....

Boinucarh T€ U3 HUX, KOTOpBIE SBISIOTCA: HATYpPaJbHBIMH; LEIBIMU; PallMOHAIBHBIMY;
UppanoHaIbHbIMU.
3. 3anucatp B BU/Ie KOHEYHOH MM OECKOHEYHOH MEePHOANYECKON IeCATHIHON APOOH:
7 5 3
—; 6)—2—; 6)1—.
16 6 11

YcioBusI BbINOJHEHHUS 3aJaHHUs

1. MGCTO (BpeMﬂ) BEBIINIOJIHCHU 3aJaHUs . 3aJaHUE€ BEINOJHICTCI B AYJIUTOPUH BO BPEMS 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIITONHEHUS 3aganns: 20 MHUH.

3. BeI MOKeT€e BOCIIOIL30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YYEOHUKOM

[IkaJua oeHKH 00pPa30BaATEJLHBIX JOCTHKEHUI

IIpoleHT pe3ybTaTHBHOCTH (PABUIIBHBIX OreHka ypoBH: TOIrOTOBKHU
OTBETOB) Oa (OTMETKa) BepOAIBLHBIA aHAIIOT
90 +~ 100 5 OTJINYHO
80 + 89 4 XOpOLIO
70 =79 3 VAOBIIETBOPUTEIIHEHO
Menee 70 2 HEYIOBJIETBOPUTEIHLHO

Ikana oueHkn 00pa3oBaTeIbHBIX JOCTHKEHUIT IPUMEHSAETCS AJI51 BCeX MOC/IeayI0IUuX
3aJaHM.

Paznien 2. KopHH, CTENIEHU U JOTapu(MBblL.
3ATAHUE

CamocrositesibHass padora
«PelreHne HPPAUMOHAIBHBIX YPABHEHUI»
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1

Pemnre ypaBHeHUs:

a) VX+4=5  6) V3x—-2=4-X B) V4X+3=4x"+x-1 1) V2x+3=-3

11



Bapuant 2

Pemmre ypaBHeHuUs:

a) VvXx+1=5 6) V3x-1=1-3x B) /3x-1=Vx*+x-4 1) ¥3x-1=-5

Ycia0BusI BbINOJTHEHHS 32 aHUST

1. MecTto (BpeMsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS:_33JJaHUE BBIMIOJIHSICTCS B aYJANTOPHUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITTOJTHCHHUS 33IaHUS: 20 MHH.

3. BeI MOkeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YICOHNKOM

Pasnen 4. ®yuxnmu v rpadUKH.

3AJJAHUE

IIpakTHyeckas padora
«HccnenoBanue GpyHKIIH»
Texcr 3a1anus
HccnenoBaTh PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ rpaduk.
Bapuanr 1
f(x)=x*-2x+8.
Bapuanr 2
f(X)=-x*+5x+4..
Bapuanr 3
f(X)=—x>+3x-2.
Bapuanr 4
f(x)=x"-2x"-3
Bapmuanr 5
f(x)=3x"—x°.
Bapuanr 6.
f(x)=x°+3x+2.
Yca0BHS BbINOJIHEHUS 32 1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aHNs:_3a/1aHUe BBINOJIHIETCS B ayTIUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 20 MUH.
3. BeI MokeTe BOCITOIb30BaTHCSI KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YYSOHHUKOM

Pasgen 5. IlpssMble U IIJIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.

3AJJAHHUE
CamocrosiTeibHast pabora
«ITapa/1eIbHOCTH NPAMOM M MJIOCKOCTH)
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1
[Tnockocts o nepecekaet croponsl AB u BC tpeyronsauka ABC B Toukax D u E cooTrBercTBeHHO,
npuaem AC || o. Haitmure AC, ecmu BD: AD =3:4 u DE =10 cm.
Otpesok AB nepecekaet miiockocTts o, Touka C — cepennna AB. Uepes Touku A, B u C npoBeneHbl
MapajuieIbHbIE MPSMbIE, IEPECEKAOIINE INTIOCKOCTh o B TouKax A1, B1 n Ci. Halinure CC1, ecin
AA1=4mmM u BB1=6 1M
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Bapmuanr 2

1. TIInockocts B mepecekaer cropoubl KM u MP tpeyronsanka KMP B Toukax A u B cooTBeTCTBEHHO,

2.

npudyem KP || B. Haiigure KP, eciu MA: AK=2:7 nu AB=12cm.
Otpesok AC nepecekaet MmiIocKkocTh o, Touka B — cepequna AC. Yepes Touku A, B u C npoBeaeHbl
napajuieJbHbIe MpSIMbIe, IEPECEKAOIINE ITOCKOCTh o B Toukax A1, B1 u Ci. Halinute BB1, ecnu
AA1=14mm nu CC1=16 mm
Yci10BHS BbINOJHEHNUS 3a1aHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBINOTHEHUS 3a/1aHUS:_3aJaHUE BBIMIOJIHAETCS B ayJAUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHHUS 3a]JaHUs: 25 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYCOHUKOM

Pasznen 6. KoopauHaTel U BEKTODBI B IIPOCTPAHCTBE.

3AJJAHUE

IIpakTuyeckass padora
«YMHOKeHHEe BEKTOPa HA YHUCJI0»

TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1
Janwl BexTopbl a {7;-1; 2} u b{4; 3; 1}. Haiinure BekTophl a) -2a; 6) 4b; B) ¢ = 3a-2b; ) 2C.

Haiinure koopauHatel BekTopa 2a + 3b, ecnu a (2:0: _3}, b (5 —1;2]

Bapuant 2

Haiiure koopuHaThI BekTopa 2a + b, eciu a 41 5}, p 135 —5i 1]

Hanbl Bextophl 2 (7; -1; 2) u b(4; 3; 1). Halinure Bektopsl a) 3a; 0) -2b; B) ¢ = -2a +3b; 1) 2¢.
YC/10BHS BBIIOJIHEHHS 321AHNSI

1. Mecto (BpeMsl) BBINIOJIHEHHS 3a/IaHNs_ 3aIaHKUE BBIIOIHAETCS B_aYJIMTOPUM BO BPEMS 3aHATHS

2. MakcuManbHOe BpeMs BBINOJNHEHHs 3aganus: 20 MUH.

3. Bbl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCs KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YIeOHUKOM

Pazgen 7. Hayajta MaTeMaTHYE€CKOI'0 aHAIM3A.

3AJJAHUE

Tecr
«BbrynciieHHe IPOU3BOAHOM CI0KHOM PYHKIHID)
Tekcr 3a5anus

Bapmuanr 1
Haiitu npousBoansie pynkuumid. (A., B., C. — oTBeTHI)
Ne 3ananue OTBeTHI
A B C

1 | y=i(x+D* la(z+ 1) 12(x+ 1M 12(x+D%
2 | y=(4z-3° 20(4x-3* S4x-3* 20x(dx — 3
3 | y=ix' -2 -3° SxT—x =t s ==t 7R - 5xhy | 57" -5
4 y=3cos(ox+6) —Zan Sx +6) —15smn( Sx +6) 15amnf Sx +6)
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5 2_0 1 2x x

2zt =2 Wxd =2 Wxd =2

Bapuawnr 2
Haiitu npousBoaubie pyHkimid. (A., B., C. — oTBeTHI)

Ne 3amanue OTBeTBI
A B C
1 | y=(zx+4° 6(x+4)? Hlx+4) x+4
2 | y=(3x-2 Fix— 0 3(3x—2)° 9(3x — 2)°

3 | y=("+2 4+ | x4+ +07 ot 3 ST 42+ sxt 43Rt
4 ¥y =2z 3x —4) 2rcos(Ex—4) Gros(sx—4) cos(3x —4)

5 2

y =zt +8 1 2x x

J2x 48 A2 +8 Wxd +8

YciaoBYS BbINOJHEHHUS] 321aHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIINIOJIHCHUSA 3aJaHUA . 3aJaHNC BBINNOJIHACTCA B AYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL
2. MakcuMasHOE BpPCM: BBIIIOJIHCHHA 3a/laHU: 25 MHH.
3. BeI MOeTe BOCIIOJIb30BaThLC CITpaBOYHBIM MaTCpUaJIOM

Pasgen 11. KomOMHATOPHKA, CTATUCTAKA U TEOPHS BEPOITHOCTEMN.

3AJJAHUE

CamocrosiTeibHas padora
«KomOunaropuka. Pazmemenns. IlepecranoBku. Couyeranus».
Tekcr 3axanus

Bapuanr 1
1. Omnpenenute Bua KoMOMHAaTOpHOrO coenuHenus: B knacce 30 ydammxcs. CKOIBKUMHU CIO-
co0aMHu MOXHO Ha3HayaTh JIBYX JEXKYPHBIX (pa3MelleHue, epecTaHOBKa, coueTaHue)?
2. Jlns ocBelieHus cOOBITUH B OHOM M3 CTpaH ONMXKHEro 3apyOeXbsl pEeIIeHO OTIPaBUTh TPEX
KOpPpECHOH/IeHTOB ra3eTbl. CKOJBKMMM CHOCOOAMHM 3TO MOXHO CJelaTh, €ciu B wTare 32
COTpyIHUKa?
3. B xnacce 30 yuamuxcs. CKOJIBKUMHU crioco0aMU MOXKHO BBIOpaTh M3 Kilacca KOMaHAy u3 4
y4aluxcs Ui y4acTusi B OJMMIIHAJE IO UCTOPUH, TUTEPAType, PyCCKOMY U aHIJIMHCKOMY SI3bIKaM?
4. CKOJBKUMH CITOCOOAMHU MOTYT JIEBSATh YEIIOBEK CECTh Ha JIEBATH CTYIILEB, CTOSIIUX B Psi?
5. B rpymnrme gecsTh NpeAMETOB U MATh YPOKOB B 1eHb. CKOJBKUMH CIIOCOOAMHU MOKHO COCTaBUTh
pacnucaHve Ha OJIMH JICHb?

Bapmuanr 2
1. Beibepute Buj komOuHaTtopHoro coenuvHenusi: B kmacce 30 yuammxca. CKONMbKUMHU
crocobaMM MOXHO BBIOpaTh 28 YeNoBeK JJIsi OCEHHEro Kpocca (pa3MelleHHe, IepecTaHOBKa,
coueranue)?
2. Jis BbIMONHEHUS OOEBOrO 3aJaHusl PEHIEHO OTHPaBUTh TpeX pa3BeAuUKoB. CKOJIBKUMHU
crmoco0aMu 3TO MOKHO CJIeJIaTh, €CJIU BRI3BAJINCH UITH Ha 3ajaHue 27 deloBek?
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3. B xmacce 25 yuenukoB. CKOJNBKMMH CHOCOOaMU M3 HUX MOXHO COCTaBUTh KOMaHAY W3
YeThIpeX YeJIOBEK ISl y4acTusi B KOHKYpCe SPYIAUTOB, KOHKYPCE YTEIOB, B TAaHIIEBAJHLHOM KOHKYpCE
u B MaPa3nentuueckom KOHKypce?

4. CKOJIBKUMU CITOCOOAMHU MOT'YT CEMb YEJIOBEK CECTh HA CEMb CTYJIbEB, CTOALIMX B psf?
o. CkonpkuMHu crioco0amMu MOKHO BbIOpatTh 4 fenerata Ha KOH(epeHuo, eciau B rpymre 20
YeJI0BeK?

YcioBud BbINOJHEHUS 3a1aHUSA
1. Mecro (BpeMs1) BHIIIOJHEHUS 3aJaHNs :_3a/1aHUE BBIIOJIHIETCA B ayIMTOPUU BO BpEMsl 3aHSTUS
2. MakcuMaabHOE BpEMsI BBIIIOJIHEHUS 3a/1aHUS: 30 MHH.
3. Bbl MokeTe BOCIIOJIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JIEKIIUH, y4eOHUKOM

3AZIAHUE
Konrtpoabsnas padora Ne 15
«IlepBooOpa3Hasi M HHTErpan)
Tekcr 3a1aHus

Bapuanr 1
1. Jlokaxxute, uto QyHKIms F sBisiercss nepBooOpasHoii as pynkuuu f Ha MHOKecTBe R:
a)F(X)=x*-3, f(x)=4x3; 6)F (x)=5x-cos X, f(x)=5+ sin x

2. Haiinute o6muii Bua nepBooOpasHbIx i GyHKuuu f (X) = iz +3COS X .
X

3. Jlisa dyukimu f Haligure mepBooOpasHyio, rpaduk KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
f(x)=36°-606+1; M (25).

V4
2

2 2
4. BpIYUCIUTE UHTETPAT: a) I2X3dx 0) ICOS xdx  B) J.(4X2 + X —3)1X
-1 V3 0

6
5. BorancauTh miomans GUrypsl, orpaHHueHHON muHEsME: Y = —X° +4, y=0, X=-2, X=2.
6. Haiitu 00beM Temna, MoIy4eHHOro IPH BpAIlEHHH BOKPYT OCH a0CIIMCC KPUBOJIMHEHHOM Tparemmy,
OrpaHUYEHHOU JIMHUAMU: Y = Jx , y=0, x=1 x=4.
Bapuanr 2

1. Jloxaxwure, uto QpyHkuus F sBasercst mepBooOpasnoii ans Gpynkunu f Ha MmHOKecTBE R:
a)F(x)=4x-x3, f(x)=4-3x?; 6)F (x)=0,5-sinx, f(x)=-cos x

o . 1
2. Haiigute oOmmii Bua nepBooOpasHbIxX st GyHkuun f (x) = — = 2C0SX.
X

3. Jnsa pynxumu f Haiiqure mepBooOpasHyto, Trpaduk KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
f(x)=3x>-2x-1; M (-15)

0.5 a 3
dx ¢
4. BblYHCIUTE UHTETpAT: a) I — 0) j Ccos xdx B) J‘(ZX2 - X+4)1X
0.25 0 0

5. BBIUMCINTB, NpPEIBAPUTENLHO CJEIaB PHCYHOK, IUIOMAAL (UIYpPHI, OrPaHMYECHHON JIMHUAMU:
y=-—x*+1, y=0, x=-1, x=1.
6. Haiitu 06beM Tena, MOMyYeHHOTO MPH BPAIEHUH BOKPYT OCH abCIUCC KPUBOIMHEHWHOM Tparenuy,
OrPaHUYCHHOMN JTHHUIMU: Y = JX, y=0, x=0, x=1.
Yc/i0BHS BLINOJIHEHHS 32 1aHUST
1. Mecto (BpeMsi) BBITIOJIHEHHs 3aJIaHWs:_3aJaHHUE BBIIOIHIETCS B ayJMTOPMU BO BPEMS

3aHATUS
2 . MakcuManbHO€ BpeMsl BBIMIOJHEHHUS 3a1aHUS: 90 MHH.
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2.2 3anaHus IS MPOMEKYTOYHOM aTTecTanuu

2.2.1 ®opma npoBeeHHs] MPOMEKYTOYHOI aTTecTalMM 110 yueOHOMY npeaMeTy Maremartuka -
audepeHUNPOBAHHBIN 3a4eT B popMe KOHTPOJIBLHON PabOTHI.
Hasnayenmue:
KOC mnpennHazHaueH [uis KOHTpPOJISE W OLEHKHM pe3yJIbTaTOB OCBOCHUSA YUEOHOTrO IMpeaMeTa
Mamemamuxa 10 CcHENUATBHOCTH TexHosornueckoro mnpoduns 09.02.07 «MubopmannoHHbIe
CUCTEMBI U IPOrPAMMHUPOBAHUEY.

HMHcTpyKuus 115 CTY/IeHTOB

JuddepeHunpoBaHHbIN 3a4€T COCTOUT U3 0053aTENbHON U JOMOJHUTENIbHOM YacTu: 00s13aTenbHast
4acTh COAEPKUT 5 3amanuii (1-5), qonmoaHUTENbHAS YacTh- 2 3aaaHus (6-7).

Cucrema oneHUBAHMA OTAEJIbHBIX 32JaHUI U 324eTa B LEJIOM:

PaGora ouenuBaercs no 5-tu 6aJIbHON MIKAJE CIEIYIOIIMM 00pa3oM:

1. Ouenka «5» (OTJAMYHO) CTAaBUTCA 3a I1€CTb-CEMb BEPHO BBITTOJIHEHHBIX 3aJJaHUH.

2. OueHka «4» (XOpoI110) BBICTABIISETCS IPU BBHIIIOJHEHUH JTIOOBIX YETHIPEX-TIATH 3aJaHUI.

3. Ouenka «3» (yIOBIETBOPHUTEIHHO) BBICTABIISAETCS 3a MPABWIBHO BBHIMOJHEHHBIC JIOOBIE TPU
3a/laHus 00s3aTeIbHON YacTu

4. Ouenka «2» (HEYIOBIECTBOPHUTEIILHO) BBICTABIISIETCS, €CJIM BHIIIOJTHEHO MEHEE TPEX 3aJaHui

Tumnosoe 3aganue 114 nNpoBeaeHns Tu@pepeHIupPOBAHHOIO 3a4eTa 0 MATEMATHKE
1. Beruuciauthb:

: 11 .
(10,5-0,24 — 15,15+ 7,5) (1E — 0,945 ~ 0,9) 9
3 3. N
1 Z- 4§ +7
2. Pemntsh ypaBHenue: vx—1=x-3
3. PemuTh ypaBHEHHS:
1) 3x2—2x—14 — 3 :
2) 121% = 1
11

3) 24x+2 _ 24x—2 — 30
4) 25* —6-5*+5=0
4. BEIYUCIINATE:
1) log1 50 —log:1 2 =
5 5

2) logq4 2 +log1, 98 =
5. Pemuts ypaBHenue: 1g(2 — 5x) = 1
6. JokaszaTs Tosknectso: (1 — sin®a)(1 + tg2a) =1
7. YOpOCTUTH BBIpasKEHUE:!

sin(m — a) + cos (% + a) + ctg(m — @)
3 -
t9 (7 - )

2.2.2 ®opma npoBeeHHs] TPOMEKYTOYHOI aTTecTallMM 110 yIeOHOMY mpeMeTy Martemaruka -
3K3aMeH B (hopMe KOHTPOJIbHOM paboThI.
Ilepeuens 00beKTOB KOHTPOJIA U ouenku: JI3, JIS, JI7, JI8, M5, 112, 113, 114, JIP4, JIP13, JIP14,

JIP15.
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MunucrepcTBo o0pa3opanus U Hayku Pecnydaukn Tatapceran
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE NpodecCHOHAIBLHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKAeHne
«UncTononbCKui ceJibCKOX03s1iHcTBeHHbINH TexHUKyM nM.I'.11.Y cmanoBa»

PaccmoTpeHo nukJ10Boit
KoMHccHel
« » 20 r
IIpencenarenn
A.P.®ParxyTauHoBa

Bujer Ne 1
1o yueOHOMY npeaMeTy
«MATEMATHUKA>»

YTBEPKIAIO
3am.qupeKTOpa no y4.padore:
N.M. KoresibHUKOBa
« » 20 _r.

HHCcTpyKIMS A1 00VUAIONIUXCS :

BauMmarenbHO npoyuTaiiTe 3a1aHue.

3K3aMeHaHI/IOHHLIC 3aJaHus — IPAKTUYCCKUC, BBIITOJHAIOTCA IMCHbMCHHO,

pEIICHUE 3aJaHMI 3alIMCBIBACTCS, YSPTEIKU BHITIOJIHIIOTCS KapaHJAaIlIoOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

4

=x2—Tx-12

3aganue 2. PemuTe HEpPaBEHCTBO:

log s (1—x)< log , 4
3amanue 3. Pemute ypaBHEHHE :

3amanue 4. Haliure mpoMe)XyTKU BO3pACTAHUSI M YOBIBAaHUS (DYHKIHH:

2sin 3x —+/3=0
y=1+3x-x°
3aganue 5. JlaHo: sin o = —%,

3

— < a < 2z. Haiigure COS o, tg o u ctg a.

2

3apanue 6. Halimure miotans GUrypbl, orpaHI4eHHON JTMHASMU

y= x2-6x+9,x=0, x=

3aganue 7 Pemnure ypaBHeHHeE:
9" -24.3*-81=0

I,y=0.

3amanue 8. Bricota KOHyca paBHa 25 cM, a JyiMHa o0pa3yronieit — 65cm. Halinure momaas 60KoBo

IMOBEPXHOCTU KOHYCA.

3amanue 9. OcHoBaHUE MPSMOYTOJIBHOTO Mapajuienenurnena — kpaapar. Haliaute o0bEM napanenenunesa,
eCJIH ero BBICOTA PaBHA 6 CM, a JMArOHAIb MapajieNenunena oopasyeT ¢ MIOCKOCThIO OCHOBAHHUS yro 45°
3amanue 10. Buemnuii auameTp mosoro mapa paBeH 18 cm, TommHa CTeHOK paBHa 3 cM. Haiiaute o0bem

MaTepuaia U3 KOTOPOro U3roTOBJIEH Miap.

Kaxnoe 3aganue ouenuBaercs ot 0 10 5 6a1;10B
Hau6oJb1ee KoJnuecTBo 0a/110B - 50
Memnee 25 0a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIBHO»
25-35 6a/1710B — OIIEHKA «YIOBJICTBOPHTEIHLHOY
36-45 6a/1710B — OILIEHKA «XOPOIIO»
46-50 6a/1710B — OIlEHKA «OTIUYHO»

YcioBus BBINOJHEHNS 3aJaHUM (€CIU PETyCMOTPEHO)

Bpewmst BeImoTHEHUS 3a/1aHUsI MUH./9acC. (eciu OHO HOpMUpyemcsi)

TpeboBanust oxpaHsl Tpyza:

4 yaca

UHCMPYKMAdC N0 MexHuke 0e30nacHocmu, cneyooexcod, Hauudue UHCmpykmopa u op.
Ob6opynoBaHue:  MakeTbl 00BEMHBIX TEJ, TAOIUIIBL, ITAKATHI

HHTepaTypa JJId OK3aMCHYIOIINUXCA (cnpaBquasI, METOAMYCCKAasA U I[p)
TJIaKaThbl HOHOHHI/ITCHBHaH

TaOJIUIIBL,
T.IL.)

auTepatypa Ui

CHDaBO‘{HI/IK d)ODMVJ'I 10 MaTEéMAaTHKE,

9K3aMEHaTopa

(yueOHass, HOpMaTHBHas |
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MunucrepcTBo o0pa3oBaHusi u Hayku Pecnydiauku Tataperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE NpodecCHOHAIBLHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKAeHne
«UncTononbCKui ceJibCKOX03s1iHcTBeHHbINH TexHUKyM nM.I'.11.Y cmanoBa»

PaccmoTpeHo nukJ10Boit
KoMHccHel
« » 20 r
IIpencenarenn
A.P.®ParxyTauHoBa

Buner Ne 2
1o yueOHOMY npeaMeTy
«MATEMATUKA)>

YTBEPKIAIO
3am.qupeKTOpa no y4.padore:
N.M. KoresibHUKOBa
« » 20 _r.

HHCcTpyKIMS A1 00VUAIONIUXCS :

BauMmarenbHO npoyuTaiiTe 3a1aHue.

3K3aMeHaHI/IOHHLIC 3aJaHus — IPAKTUYCCKUC, BBIITOJHAIOTCA IMCHbMCHHO,

pEIICHUE 3aJaHMI 3alIMCBIBACTCS, YSPTEIKU BHITIOJIHIIOTCS KapaHJAaIlIoOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

3

AJx?=2x-3

3aganue 2. Pemure HEpaBeHCTBO:

log,(9—x)>log, 8
3amanue 3. Pemute ypaBHEeHHE:
2c0s4x—~/3=0

3amanue 4. Haliure mpoMe)XyTKU BO3pACTaHUsI U YOBIBAaHUS (DYHKITHH:

y = x° +6x° +9x

3aganue 5. JlaHoO: Siha = _g,

3z

— < a < 2. Halinure COS a, tg o u Ctg o.

3ananue 6. Haittu miotaae GUrypbl, orpaHI4eHHON JTMHUSMU:
y=x2-6x+8,x=0,y=0.

3aganue 7. Pemmute ypaBHEHHUE:
4*-14.2"-32=0

3amanue 8 BricoTa KoHyca paBHa § cM, a tuaMmeTp ocHoBaHUs — 30cMm. HaliauTe tuomans O00koBOM

IMOBEPXHOCTU KOHYCA.

3ananue 9. OCHOBaHKE MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenumeaa — kaapar. Haliaure o0bEM napaienenurnesa,
ecJIH ero BHICOTA PaBHA § CM, a IHArOHAIb MapajlieNenumena oopasyeT ¢ MIOCKOCThIO OCHOBAaHHUs yrom 45°

3amanue 10. BHyTpeHHMI 1uaMeTp mosioro miapa paBeH 16 ¢, TonmurHa cTeHoK- 3 cM. Haiinure o6bem
MaTepuasa U3 KOTOPOro U3rOTOBJIEH MIap.

Kaxknoe 3ananne onenuBaercs ot () 10 S 6a/1;10B
Hau6oabiee koauvecTBo 6a1108B - 50

Menee 25 0a/1J10B — OILIEHKA «HEYAOBJIETBOPUTEIHLHOY
25-35 6a/1710B — OLIEHKA «YJIOBJIETBOPUTEIHLHOY

36-45 6a/1J710B — OIICHKA «XOPOIIIO»

46-50 0aJ1JI0B — OLIEHKA «OTJIMYHO)
Yc/10BuS BHINOJTHEHHUS 3aIaHUH (€CIIN TPEyCMOTPEHO)

Bpewmst BeIMOTHEHMSI 3a/1aHUS MUH./9aC. (€Ci OHO HOPMUPYemcsi)

TpeboBanus oxpaHbl Tpy/a:

4 yaca

UHCMPYKMAdC NO mexHuKke 6e30nacHoCmi, cneyooexcod, Haiudue UHCMmpyKmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThl 00bEMHBIX TEJ, TAOIHIIBI, TIITAKATHI

Jlutepatypa isi SK3aMeHylOHMXcs (crpaBouHas, Meroauyeckas u jap.) CrnpaBodyHuK dopMmyn 1o
MaTeMaTuKe, TaOJIUIIbl, IIakaTel _ JlomoJHUTENbHAS TUTepaTypa i SK3aMeHaTopa.
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MunucrepeTBo odpa3opanus 4 Hayku Pecny6snku Taraperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE NpodecCHOHAIBLHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKAeHne
«UncTononbCKui ceJibCKOX03s1iHcTBeHHbINH TexHUKyM nM.I'.11.Y cmanoBa»

PaccMoTpeHo nuKJ/10BOi Buner Ne 3 YTBEPXJIAIO
KoOMuUccHeil 1o y4e0HOMY NpeaMeTy 3am.1upeKTopa no y4.padore:
« » 20 r «MATEMATUKA)> HN.M. KoreabHuKOBa
Ilpencenarensn « » 20 _r.
A.P.®ParxyTauHoBa

HNHCTpYKIMS 151 00VUaIOIIUXCH

BauMmarenbHO npoyuTaiiTe 3a1aHue.

OK3aMeHalMOHHBIE 3aJaHUsI — IPAKTHYECKHE, BBIIOJIHIIOTCS MMCBbMEHHO, pPEIICHUE 3aJaHUi 3alUChIBAETCS
AKKYpaTHO, YEPTEKU BBLIITOJHIIOTCS KapaHIaIIOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:

y=4-x"+2x+8
3aganue 2. PemuTe HEpaBEHCTBO:
log, (7 +x)>log, 8
3azanue 3. Pemvrte ypaBHEHUE:
2sin 8x—~/2 =0
3ananve 4. Haitimre npoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIHM:
y =—x° +4x° —4x

2 r N
3amanue 5. JlaHo: COSa = BNy <a <. Hahgure cos a, tg o u ctg a.

3ananue 6. Haiimure rototans Gurypbl, orpaHUueHHOM JIMHUSIMA
y=-X>+2x+3,y=0,x=0,x=2
3amanue 7 Pemure ypaBHEHHE:
25" -20-5*-125=0
3amanue 8. Bricota koHyca paBHa 15 cM, a ayiHa oopasyrorieit — 30cm. Halinure momaas 60KoBo
MOBEPXHOCTH KOHYCA.

3aganue 9. OcHOBaHME MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenumneaa — kpajapar. Haliaure o0bEM napanenenunena,
€CIIM €ro BbICOTA PaBHA 7 CM, a AMaroHallb Napajienenunesa oopasyer ¢ IIOCKOCTbI0 OCHOBaHUsS yroi 45°
3apanue 10. Buemnuii auametp nosoro mapa paseH 10 cM, TonMHa CTeHOK paBHa 2 cM. Haiinute o0bem

MaTepHala U3 KOTOpOro U3roTOBJIEH LIap.

Ka:knoe 3aganue ouennBaercs ot 0 10 5 6a110B
Hau6oabiee koauvecTBo 6a110B - 50
Menee 25 6a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBJIETBOPUTEIHHO»
25-35 6a/1710B — OLIEHKA «YJIOBJICTBOPUTEIHLHOY
36-45 6a/1J710B — OIICHKA «XOPOIIIO»
46-50 6a/1J10B — OIIEHKA «OTITUYHO

Yc/10BuS BHINOJTHEHUS 3a1aHUH (€CIIN TPETyCMOTPEHO)
Bpewms BbINONHEHUS 331aHUSI MUH./4acC. (eciu OHO HOPMUPYemcsl) 4 uaca
TpeOoBanus oxpanbl Tpyga:  ===---
UHCMPYKMAdC NO mexHuKe 0e30nacHoCmu, cneyooexcod, Haiudue UHCMpyKmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThl 00bEMHBIX TEJ, TAOIHIIB, TIITAKATHI
Jlutepatypa ans sK3aMeHyIOUIMXcS (CIpaBOYHAs, METOAWYECKas U Jp.) CrnpaBounuk Qopmyn 1o
MaTeMaTHKe, TAOJIHIIbI, IIAKATHI
JlonoyHUTENBHASI TUTEpATypa s 9K3aMeHaTopa (yueOHasi, HopMaTUBHAs U T.11.)
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MunucrepeTBo odpa3opanus 4 Hayku Pecny6snku Taraperan
I'ocynapcTBenHOe aBTOHOMHOE NpodecCHOHAIBLHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKAeHne
«UncTononbCKui ceJibCKOX03s1iHcTBeHHbINH TexHUKyM nM.I'.11.Y cmanoBa»

PaccmoTpeHo nukJ10Boit Buiter Ne 4 YTBEPXIAIO
KoOMuUccHeil 1o y4e0HOMY NpeaMeTy 3am.1upeKTopa no y4.padore:
« » 20 r «MATEMATHUKA» HN.M. KoreJibHUKOBA
Ilpencenarensn « » 20 _r.
A.P.®ParxyTauHoBa

HNHCTpYKIMS 151 00VUaIOIIUXCH

BauMmarenbHO npoyuTaiiTe 3a1aHue.

OK3aMeHaIMOHHbIE 3aJaHUsI — IPAKTUYECKHE, BBIIOJHSIIOTCS IMCHbMEHHO,
pelIeHNE 3aJaHUM 3aIUCBIBAETCS, YEPTEKU BLITOJHIIOTCSA KapaHIAIIOM.

3ananwue 1. Haiinute obnacte onpeneneHus: GyHKIUU:
1

¥=x*+7x-5
3aganue 2. PemmTe HEpaBEHCTBO:
log(5—x)>log 3
3azanue 3. Pemvre ypaBHEHUE:
~2sin5x—+/3=0
3ananve 4. Haitimre npoMexyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIHM:
y=x>+3x"+2

3amanue 5. JlaHo: sina = 2—;,% < a < 7. Haipure cos o, tg a u ctg o.

3ananue 6. Haiigure momanp Gurypbl, orpaHYeHHOMN JTMHUSAMA
y=x"+2x-3,y=0,x=2
3aganue 7 Pemute ypaBHEHHE:
16" -60-4* —256 =0
3ananue 8. Ne 8. BeicoTa koHyca paBHa 54 cM, a auameTp ocHoBaHus — 144 cm. Haiinute momaas 00koBoit
MTOBEPXHOCTU KOHYCA.
3aganue 9. OcHOBaHME MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenumneaa — kpajapar. Haliaure o0bEM napanienenunena,
eCJIM ero BBICOTA paBHA 4 CM, a IHAroHaIb MapajieNenumena oopasyeT ¢ MIOCKOCThIO OCHOBaHHUs yrom 45°
3apanue 10. Buemnuii quameTp nosoro mapa paseH 20 cM, TOJNIIMHA CTEHOK paBHa 2 cM. Haiinute o6bem
MaTepuasa U3 KOTOpOro U3roToBJIEH Liap.
Kaxnoe 3aganue onennBaercs ot 0 10 S 6anoB
HauboJab1ee kosinyecTBo 621108 - 50
Memnee 25 0a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIBHO»
25-35 6a/1J10B — OIICHKA «YAOBJIETBOPUTEIHEHOY
36-45 6a/1710B — OILIEHKA «XOPOIIO»
46-50 6a/J10B — OIIEHKA OTIHIHOY
YcJ10BusI BBINOJTHEHHUS 3a1aHUH (€CIIN ITPEYyCMOTPEHO)
Bpewmst BeImOTHEHUS 3a/TaHUsI MUH./9acC. (ecii OHO HOpMUpyemcsi) 4 yaca
TpeGoBanus oxpansl Tpyga:  ===---
UHCMPYKMAdC NO mexHuKke 6e30nacHoCmi, cneyooexcod, Haiudue UHCMpyKmopa u op.
O6opynoBaHue:  MaKeThl 00bEMHBIX TEJ, TAOIHIIB, TIITAKATHI
Jluteparypa s SK3aMEHYIOIIUXCS (CIpaBOYHAas, METOAMYECKas U Jp.) CrpaBoyHuK (opmyn 1o
MaTeMaTHKe, TaOJINIIb], TIJIaKaThl
JlononHuUTENbHAS TUTEpATYypa Ui SK3aMeHaTopa (yueOHast, HoOpMaTUBHAs M T.I1.)
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ITAKET DK3AMEHATOPA

1. YCJIOBUA
KosanuyecTBo BapuaHTOB 3a1aHusl JJIs1 IK3aMeHYlolerocs — 4 Bapuanra
Bpemsi BbInosiHeHus 3a1aHus — 4 yaca.

OOopynoBanme: 3ajaHue, JIUCTHl CO IUTAMIIOM JJISl BBINOJHEHUS pPaOOThl, JUCTHI Ui YEPHOBHKA,
pyuKa, JIMHEHKa, KapaHaall

OOyuaronMesl_pa3pemaeTcss UCIOoIb30BaTh CHPABOYHbIE MATEPUAIIBL:
- TaOJIUILy KBAJPaTOB JABYX3HAUHBIX YUCEI;

- (hopMyIIBI KOpHEH KBAIPaTHOTO YpaBHEHHUS,

- TOXAECTBA COKPALLEHHOI0 YMHOKECHHS;

2. KPUTEPUUM OLIEHKMU:

I[1Ixana oneHUBaHUs PE3yJIbTATOB:

Pe3yabTaTHBHOCTH KauecTBeHHas1 0OlleHKA MHAMBUAYAJIbHBIX 00Pa30BaTeJIbHBIX
JTOCTHKeHHUH

Kaxnoe 3aganne onenuBaercs ot 0 10 5 6anjion

MakcuMaJbHOEe KOJHYecTBO 0a/L10B - 50

46-50 6as510B OLIEHKA «OTIMYHO

36-45 6a10B OneHKa «XopoIuo»

25-35 6as1710B OneHka «yI0BIETBOPUTEIILHOY
Memnee 25 6a/1110B OneHKa «Hey/10BJIETBOPUTEIILHO

Kpurepuu onenuBanus:

1 Pemienue J0KHO OBITh MAaTEMATUYECKH IPAMOTHBIM;

2 JlomkeH OBITh MOHITEH XOJ PACCYXKJIEHUS aBTOpa pabOTHI;
3 Pemienue MoeT ObITh IPOU3BOJIBHBIM

4

[TonrHOTa ¥ 0OGOCHOBAHHOCTB PACCYXk/IEHUH OILIEHHBAIOTCS HE3aBUCUMO OT BEIOPAHHOTO
METO/Ia PEIICHHUSI

5 MO>KHO HCIIOJIb30BaTh 0€3 A0Ka3aTCJIbCTB U CCHIJIOK I00bIe MATEMATHYECKHE (baKTBI,

coJiepskanirecst B yaeOHUKaxX U y4eOHBbIX TOCOOMSIX, JOMYHIIEHHBIX MUHHUCTEPCTBOM
oOpa3oBaHus U Hayku PO

2.3 Tpunoxkenue. 3aganus 1Jisi OLEHKHA OCBOECHHS Yy4eOHOT0 MpeIMeTa

3AZIAHHUE Nel

Buinonnume 3a0anus u 3anumume omeemol 8 ma6ﬂuuy omeenioe.

Ne 3ananue OTBeTHI
n/n A b B r I
1. Kakoe u3 uwmcen 1,1; 1,01; 1,001; 1,0101; (1,1 1,01 1,001 1,0101 1,00101
1,00101 sBasercs HAUMEHBIINM?
2. 3 3 1 -1 4 =
1-— — — - - 18
4 4 12 3
Yemy paBHO BBIpAKEHUE R
—-1
3
3. | llepumerp mnpsimoyrosnbHukKa paBeH 64cwm, | 1280 880 240 120 44
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JMHA OIHOM u3 ero ctopoH 20 cm. Yemy
paBHA TUIOIIAIb MPSIMOYTOJIFHUKA?

4. | Uemy paBHO BBIpa)KCHHUE 3(x-2)-2(2-x) | 5x+2 X -6 2x-10 | 5x-6 5x-10

5. | Bemonuuts geiicrems: 015+ 0,15- 6,4 111 6,7 10,21 1,11 1,92

6. | Kakas u3 ykazaHHBIX Tap YMCEI SBIISICTCS (3;1) (-5;-3) (3;5) (-3;5) (5;3)
pEILICHHEM CHCTEMbl ypaBHCHHI

r—y=12
{3.‘( —2y=9

7. x—x K=1 K=0 K=0u x= 11 k=41
INpu xaxux 3HageHusx K 1podp -3x paBHa 0 K=1 HK=0

8. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOKECTB SIBJIACTCS (0;4) (—oo; 0] U [4500) | [0;4] [0; —4]
pellCHIeM HepaBeHeTBa * = +F

9 Uemy paBHO 3Ha4YEHHE Yy, IPU KOTOPOM y=4 y=3 y=5 y=-5 y=1
3HaueHus BelpaxeHui 3y-5 u 10-2y paBHbI?

10. | Ilo 3amaHHO# (opMyIIe ONPENENIUTh Oyukiuy | Oynkuu | @ynkn | @ynkuusa | Apyrou
MPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH s s usi BO3pacrac | OTBET:
y=x+1 yObIBaeT | yOBIBaeT | BO3pacT | T Ha

Ha Ha aerHa | (—oo;1]
(—oo; 1] | (—oo;0]) | (—o0;0] | y6piBacr
BO3pacTa | BO3pacra yobIBae | pa

eT Ha eT Ha T Ha [0; +e2),
[1:+00), | [0;+00) | [05+e2)

11. YHpOCTI/ITB BBIpAXKEHNE 33::3 + 2:' - ::ﬂ + 3:': 533 -9 EH: + 9 EH: -9 —EH: -9 Z2a+9

12 g™ n 1 _E 1 i _ 1
Hpe,I[CTaBI/ITBVBBIpa)KeHI/Ie ¢ B BUJE s 4 n 16 6
CTETIEHU U HallTH ero 3HayeHue npu c = 4

13. | Kakue u3 cienyroumx paBeHCTB SBISIOTCS Tompko 1 | 1u?2 1u3 lu4d 1,2,3
BEPHBIMU:

"-.25:51 ‘-.a = —3; -‘-.-"'2_ = —5;
V=16 = —4,

14. | Kakas U3 yka3aHHBIX HIKE Iap YHCell 2.3 2:-3 -2:-3 3:-2 -3:2
SBIISIETCS
pELIEHUEM CUCTEMBI YpaBHEHHN 2X-3y=13 n
X-y=5

15. | KakoB 3Hak uncna a, ecnin —2a = —3a? a0 a=0 a< 0 | ONPENeuT | IPABUILH

b HEJIb34 bIl OTBET
HE YKa3aH

16. | Kakoii Bug umeer TpeyronbHuk, ecian cymma | Octpoyr | [Ipsmoyr | Tynmoyr | Onpenenu | IlpaBuibH

KaX/IbIX JIBYX €ro yrioB Oojbiue 90 rpagycoB | OJbHBIH | OJIbHBIA | OJHBIN | Th HEJB3S | Bl OTBET
HE yKa3aH.
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17. | Beipasute X uepe3 V, eciu Y = 3X+2. X=VHl | X=V-2 | X=V43 | y+2 ¥ — y-2
T3 T3

18. | B tpameumu ABCD yrom A=68° , yron 161 22°| 106%u 220 112%u [IpaBunbu

D=74° Onpenenuts Benuuunbl yrios Bu C? 112° u 16° 106° bIil OTBET
HE yKa3aH.

19. Pemmute YpaBHEHHE:! ,‘{': —Tx+6=10 4,1 '1, -6 6,1 '6,1 '4;'1

20. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOXECTB SIBJISICTCS (-1;3) [—1; 3] [—3;1] | (—oo;—1]U| Hdpyroe
pelleHneM HepaBeHCTBA MHO>KECTB
V=x*-2x-3=09 0

Bapuawnr 2
Buinonnume 3aoanus u 3anuwiume omeemsi 8 maodauyy omeemos.

Ne 3amanue OTBeThI

n/n A b B ) pi |

1. | Kakoe u3 umucen 1,01; 1,01001; 1,001; 1,0101; | 1,01 1,01001 | 1,001 1,0101 1,0011
1,0011 aBasgercss HAUMEHBLIIUM?

2. L4 1 1 -1 4 5

5 4 12 5 o
Yemy paBHO BBIpAKEHHE ————
—-1
4

3. | [Hepumerp mpsimoyrosnbHuka paBen 110 cwm, | 280 700 240 5500 770
JUIMHa OJHOM u3 ero ctopoH 20 cMm. Yemy
paBHA IUIOIIAb PSIMOYTOJIbHUKA?

4. | YUeMy paBHO BbIpaXKCHHE S5x+2 3x-6 2x+34 | 7x+6 Sx+4
5(x+4)-2(7-x)

5. | Bomomnuts neicteus: 025+ 0,25-5.7 2,85 16,79 0,285 5,7 1,675

6. | Kakas u3 ykazaHHBIX Tap YMCEI SBISIETCS (2;-1) (1;-2) (-3;1) (-1;-2) (3;-1)
pelIeHreM CUCTEMBI ypaBHEHHUI

r—y=23
{3.‘&' +2y=-1

7. P =1 K=0 K=0u |x=zx1 |[x==1
[Tpu kakux 3HaueHusx K npobps -3x pasHa 0 K=1 nr=0

8. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOXECTB SIBIISICTCSI (0;9) (—eo; 0]U| [9500) | [0:9] [0; —9]
penteHneM HepaBeHCTBa ¥ = 9X

9 Yemy paBHO 3HaYEHUE Y, IPU KOTOPOM y=-2 y=3 y=2 y=-5 y=1
3HA4YeHUs BeIpakeHHH Sy-4 u 2y-10 paBHbI?

10. | Ilo 3amanHOM GopMyIie ONpenennuTh Oyuknu | Gynkuu | Oynkn | Oynknusa | Hpyrou
POMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH s s us BO3pacTae | OTBET:
y=x2-2 yObIBaeT | yOBIBAaeT | BO3pacT | T Ha

Ha Ha aerma | (—oo;1]
(—oo;1], | (—o9;0] | (—00;0] | y6pIBacr
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BO3pacTa | Bo3pacrta | yObIBae | Ha
eT Ha eT Ha T Ha [0; +o2),
[1; +c2) | [0 +oa) [0; +c2)
11. | YOpocTuTh BhIpaskeHHe 3a®+9 | 2a’+9 |a*-9 |a*+9 3a—09
alZa—86)—(a—3)°
12. 1 1 1 1 1
IIpencTaBuTh BEIDAKEHHUE <= B BUJE T 6 4 Z 16 - E
CTEIEHU U HAlTHU €ro 3Ha4yeHue npu c = 4
13. | Kakue u3 cienyronux paBeHCTB SBISIOTCS Tompko 1 | 1m2 lu3l lu4 12,3
BEPHBIMH
"-.25:5, ‘-.a = —3; - ‘-..__ = —5;
V=16 = —4
14. | Kakas U3 yka3aHHbBIX HMXKE [1ap YHCEl 23 2: -3 -2:-3 3:-2 -3:2
SIBIIIETCSl PEIICHUEM CHUCTEMbI ypaBHEHUH
2x-3y=13 u x-y=5
15. | KakoB 3nak uucna a, ecnu —5a > —3a? a=0 a=0 a= (0 | ONperenuT | NpaBUIIbLH
b HEJb3S bl OTBET
HE yKa3aH
16. | Kakoii Bux umeer TpeyroibHuUK, eciii cymma | Octpoyr | Ilpamoyr | Tynoyr | Onpenenu | [IpaBunbH
KaXJIbIX IBYX €r0 YIJioB Oosbiie 90 rpasycoB | OJbHBIA | ONBHBIM | OJIGHBIN | Th HEJIB3Sl | BIM OTBET
HE yKa3aH.
17. | Beipasure X uepe3 Y, ecin V = 5X-2. X=V+l | X=V-2 | X=V+2 |, _—2-Vi V42
i 5 5
18. | B tpamenuu ABCD yrom A=46° , yron 6% 44l | 134%y 44F 96°% u [TpaBunbH
D=84° Onpenenuts BenmuunHbl yriioB Bu C? 96 u 6° 134° BII OTBET
HE yKa3aH.
19. | Pemmre ypasuenne; ¥~ — 5%+ 4 =10 41 -1; -6 6;1 -6;1 -4;-1
20. | Kakoe u3 yka3aHHBIX MHOYKECTB SIBIISICTCSI (-1;2) [—1; 2] [2; 02) | (—oo; —1]U| Jpyroe
pelieHneM HepaBeHCTBA MHOKECTB
V=x*-2x-3=09 0
A b B r |

@amuius ¥ UMl yyauerocsi, Ne rpynibI
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Taoauma orBeToB

Homep |1 |2
BOMpoOCa

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

OTBer

Ouenka»S» craButhbes 3a 19-20 BepHBIX OTBETOB.

«4» -
«3» -
«@» -
«I» -

3a 16 - 18 BEpHBIX OTBETOB
3a 11 - 15 BepHBIX OTBETOB
3a 5 - 10 BepHBIX OTBETOB
3a 0 — 4 BepHBIX OTBETOB.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. MecTo (BpeMmsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/1aHUS:_3a]JaHUE BBIMIOJIHACTCS B ayJAMUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
MHUH.
3. [Tonb30BaThCs BHIYUCIUTENLHBIME TA0IUIIAMU U MUKPOKAIIBKYJIATOPAMH__HE pa3periaercs
4. Pabota BBINOJHAETCS HA KOHTPOJIHHOM JIUCTKE € yKazaHueM Ne rpymibl, (haMUIIMK y4aIerocs.

2. MakcumanbHOe BpPEMA BBIIIOJIHCHUA 3aaHUA:

B Ta6J'II/II_[C 1o HOMCPOM 3alaHHA yqamm"dc;l 3aIIMChIBacT 6y1(By OTBCTA.

90
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SAJIAHUE Ne2

IIpakTuyeckass padora
«/leficTBUTEJIbHBIE YHCJIA)

TekcT 3a1aHuA

71_634_3
9

1. BeINOJIHUTE IEWCTBU:
9 15

2. JlaHpI yncna:

0,212112111...; —6,7; —0,(23); 0;

Bapuanrt 1

j:0,8+1,2_

1

-5 1%; J5—6 10; 0,25 136; 7.

Brimmucats e u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAIOTCA: HaTypaJlbHBIMH; ILCJIBIMU, pallOHAJIbHBIMHU,

3. 3anucaTh B BHJI€ KOHEUHOH MM O€CKOHEUHOM MEPUOIUICCKOMN AECITUIHON JPOOH:

UPPALMOHAIILHBIMH.
Q) B 612 622,
25 7 9

Bapuanr 2
2,7—4E:0,65.
3

) g _o17),
1. BuIoaHUTE JEHCTBUS: 12 36

2. Jlanbl uncna:

7. —9,8 —4/130: O —2i5; 23%; 2J§+5; 11 0,5; 152; 1,020220222....

Brimucarts Te u3 HUX, KOTOPBIC ABJIAAKOTCA: HATYpaJIbHBIMHU; LCJIBIMU; pPAIUOHAJIbHBIMHU,

3. 3anucaTh B BHJI€ KOHEUYHOH MM OECKOHEYHOM MEPUOINICCKON TECATUIHON IPOOH:

MPPALMOHAIIBHBIMU.

7 5 3
a) —. 0)—-2—; 8)1—.
) 16 ) 6 ) 11

Yci10BuSA BBINOJIHEHUS 3a1aAHUAS

1. Mecto (Bperl) BBIITIOJIHCHUS 3a0aHMsI. 3aJaHNC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUSL

2. MakcuManpHOe BpPEM BBIIIOJIHCHUA 3aIaHUA: 20 MHH.

3. Bel MOeTe BOCIIOJIL30BATHCA KOHCHEKTOM JIEKINI, VICOHUKOM

IIxana oueHkH 00pa3oBaTeIbHBIX H0CTUKEHUI

IIpoleHT pe3ybTaTHBHOCTH (PABUIIBHBIX OreHka ypoBHs TOrOTOBKH
OTBETOB) Gamn (OTMETKa) BepOALHBIN aHAJIOT
90 + 100 5 OTIIMYHO
80 + 89 4 XOPpOIIO
70 +79 3 YAOBJIETBOPUTEIHHO
Mmenee 70 2 HEYIOBJIETBOPUTEILHO

Ixaja oueHkH 00pa3oBaTebHBIX 10CTHKEHUI IPUMeHsieTcs ISl BCeX MOocJaeyoImmuX

3aJaHuH.
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SAJTIAHUE Ne3

IIpakTuyeckass padora
«Cranpaprhblii Bujg yuciaa. [Ipudaun:keHHbIe BHIYUCIECHHU)

. TekcT 3a1anug

Bapuanr 1
OKpyrauTe 4ucio 10 JeCAThIX U HaluTe a0COMIOTHYIO IOIPEIIHOCTD PUOJINKEHHUS:
a) 45,162; 0) 123,6439.
3anuumTe Ynucio B CTaHIapTHOM BUJIE:
a) 1265,2; 6) 0,00000000000879; 6) 1200000000000000;  2) 78,5.

Haiinure mpubnmkeHHOE 3HaYE€HNE PA3HOCTH X U ), €CIIU:

x~11,607, y=~308.

Haiigure npubnmkeHHOe 3HAaUCHNUE TpOou3BeieHnss a U b , €cliu
a~8,21, b~518

Bapuanr 2
Oxpyriure 4ucio 10 COTIX U HalAUTe a0COIIOTHYIO OIPEIIHOCTh NPUOIHKEHUS:
a) 245,365; 0) 3,6449.
3anuiuTe YUCIo B CTAaHIAPTHOM BUJIE:
a) 31265,2; 0) 0,000000000000187, 8) 42000000000000000, 2) 478,6.
Haiigure npubamkeHHOE 3HAYeHUE CYMMBI X U ), €CJIH:

x~15,328, y=~215.

Hatigure npubamkeHHOe 3HaYeHHE YacTHOrO ad M b, €CJIn

a~28,23 bzx519

Yci10BUA BLINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 20 MHH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKIIUH, YICOHUKOM
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SAJTAHUE Ne4

CamocrosiTesibHast pabora Ne 1
«IIpubaunKeHHbIE BHIYMCIECHU S
TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
&1

1. Haiinure OTHOCUTEIBHYIO IOIPEIIHOCTh PABEHCTBA 27 = I,
2. Yucno 8,75 HaliiIeHO ¢ OTHOCUTEIBHOU TorpemHocThio 0,4%. Onpenenurte rpaHUIly aOCOTIOTHOM
MIOIPELIHOCTH.
3. Haligure rpanuily aOCOMIOTHOM MOTPEIIHOCTH MTPOU3BEACHUS IBYX MPUOIMKEHHBIX 3HAYCHHIA
yucen a=7,36+0,004 u b=8,61+0,005
4. Haiinute OTHOCUTENIbHYIO MOTPEUIHOCTh BHIUUCICHHUS TUIOIIAIA MIPSMOYTOJIbHIUKA CO CTOPOHAMH
3,86 = 0,005 u 4,6 +0,05.
5. HaiiguTe OTHOCUTENBHYIO TOTPEITHOCTD BBIYUCIEHUS 00bEMA MPSAMOYTOIBHOTO apajljiesienuneaa
¢ m3mepenusamu a = 4,48 £ 0,005, b =4,48 + 0,005, h =4,48 = 0,005.
Jlonoanumenvnoe 3a0anue:

6. Ilpu BeruucieHnn 00bEMa uIMHpA 110 hopmyne V = 7R*H 6ru0 nmano: # = 3,14, R = 36,7
(cm) H = 86,4 (cm) (Bce uudpsl BepHbie). CKOIBKO BEPHBIX 3HAYAIINX HUDDP COACPKUTCS B OTBETE?

Bapuanr 2
E 1

1. HaiinuTe OTHOCUTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh PABEHCTBA 25 = 2,
2. Ywucno 6,25 HaleHO C OTHOCHTEIBHOU TorpemHocThio 0,3%. Onpenenurte rpaHUIly aOCOTIOTHOM
MOTPEIIHOCTH.

3. Beruucnure X = a+b , ecii a = 82,6, b=93,8, ¢ = 61,9. Ykaxure rpaHuiry abCOIOTHOM

c

MOTPEIIHOCTH.

4. Haiipute OTHOCUTENIBHYIO MIOIPEUIHOCTD BBIUMCIICHUS IIOAAN IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU
4,16 £ 0,005 u 5,7 +0,05.

5. BpluncnuTe AMAroHaib ¢ MPSIMOYrOJIbHUKA, CTOPOHBI KOTOporo a = 6,24 +0,005(cu)u b =4,8 +
0,05(cm). CkonbKO BEPHBIX 3HAUYAIIHMX IUPP COACPKUTCS B OTBETE?

Lononnumenvroe 3aoanue.

6. C xakoi TOYHOCTBIO HAJ0 UBMEPUTH PAANYC Kpyra, YTOObl aOCOIIOTHAS OTPELIHOCTD IJI0LaIN
Kpyra He npesbimana 10 cm?? T'py6oe npubnuskeHHoe 3HaueHne R = 8, 7cm.

Yc/i0BUSI BBINOJTHEHNUS 32/IaHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aHNs :_3a/1aHNe BBINOJIHIETCS B ayTIUTOPUH BO BpEMsl 3aHSTUS

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3a/JaHUS: 45 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCTIOJIb30BaThCsl KOHCIEKTOM JIEKIIUH, Y4eOHUKOM

3AJIAHUE NeS

IIpakTHyeckass padora
«Kopensb n-oii crenenm»
Tekcr 3a5anus

Bapmuanr 1
1. HaiiguTe 3HaYeHUE YUCIOBOTO BBIPAYKECHHUS:

a)i(-11)"  &R/25.135
2. CpaBHHTE YHCIIa 8/80 u 3/9
3. Pemmre ypaBHenue: a) x° + 18 =0 6) (4\/;)2 +44/x-5=0
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Bapmuanr 2
1. HaiiguTe 3HaYeHUE YUCIOBOTO BBIPAKCHUS:

a)§/(-13)°  4)%/9-375
2. CpaBHHTE YHCIa 7 u Va7
2
3. Pemmre ypaBHenue: a) x° +24 =0 6) (6\/;) ~3¥/x =4
Yca0BHSI BbINOJIHEHUsI 32 IaHUSI
1. Mecro (BpeMsi) BHITIOJTHEHUS 3aaHUsI:_33/IaHUE BBIIOJTHSICTCS B ayTMTOPHH BO BPEMSI 3aHSTUS

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHHUS 3a]JaHUS: 15 MUH.
3. BBI MOeT€e BOCITOJIb30BaTLC CIPABOYHBIM MAaTEPHATIOM

3AZTAHUE Ne6

CamocrosiTesqibHasi padora
«PelieHne HPpaUMOHAJIbHBIX YPABHEHUID)
TekcT 3a1aHuS

Bapuanr 1

Pemute YpaBHCHUA:

a) VX+4=5  6) V3x-2=4-x B) V4Xx+3=x"+x-1 1) ¥2x+3=-3

Bapuanr 2

Pemnre ypaBHeHus:

a) VX+1=5  6) ¥3x-1=1-3x B) v3x-1=vx*+Xx-4 1) Y3x-1=-5

YcioBHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aHNs :_3a/1aHNe BBINOIHIETCS B ayIUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3aJaHUS: 20 MHH.

3. Bbl MOeTe BOCITIOJIb30BaThCsl KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

3AJTAHHUE Ne7

IIpakTnyeckas padora
«CreneHb ¢ paMOHAJBLHBIM MOKA3aTeIeM))
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1

Breraucnure:
1 3 -1 1
1) 642 2) 81 3) 36?* 4) 27° 5 1677 6) 97° 7 8
,1 71 l
10) 252 11) 01253 12) 0,0049°° 13) 83

-1

o ) o () () ()

Wl

N o

8) 05° 9 4

N w
N w

14) 92 15) 49
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Bapuanr 2

Brruuciure:
-3 -1 1

4) 00016* 5) 0042 6) 0064° 7) 4

1 12 2
1) 1442 2) (gj 3) 216°

N o

-1

1 -1 1

-t -1 - = 2 i 1

8) 252 9) 0125° 10) (@jz 11) (61]2 12) 125° 13) (ﬂ * 1y (2
64 4 100 36

-1
-1 ;1 -2 -
15) (0,04)*° 16) 1212 17) 0,0625¢  18) (%) 19) 5° 20) (iJB

YcjoBus BLINOJHEHNUS 3a1aAHUSA

1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHH : 3a]JaHUE BIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 25 MMH.

3. Bl MOKeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIEKTOM JIEKIUNA, YU€OHUKOM

SAJJAHUE Ne8

IIpakTnueckas padora
«Perenne nmoka3areIbHbIX YypaBHEHUIH H HEPABEHCTB
Tekcr 3axanus

Bapuanr 1
Nel
Peunre ypaBHeHus:
a) 52 =125 6) 3¥*=1 B)2¥"? +2%=5 r)6**=-6 1) 9*-6*3%-27=0
No 2
Pemmte HepaBeHCcTBA:

) 4°>64  ©) Gj ax

2 8

Bapuanr 2

Ne 1.
Pemute YpaBHCHUA:
a)6°3=36  6) 55%=1 B)3*2+3*=30 1)4*=-4 p)4%-14*2%-32=0
Ne 2
Pemmte HepaBeHCTBA:

a) 5> 125 6)(1) s
2) 16

Yci10BHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aH1s:_3a/1aHUE BBIIOIHIETCS B ayTMTOPUH BO BPEMsl 3aHSTUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHMS 3aJaHUs: 20 MMUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIUH, YUeOHUKOM
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1.

1.

3SAJTAHHUE Ne9

KonTpoubnas padora Nel
«KopHu n cTennenn»
Tekcr 3a1aHuA:

Bapuanrt 1
Yposensv A
[IpencraBbTe BhIpaKeHHE B BUJIE CTETICHU C PAallMOHAIILHBIM [T0Ka3aTeJIeM:

) V2 6317 ) ¥a? n i

2. HpeI[CTaBbTe BBIPAKCHUEC B BUAC KOPHSA U3 YK CJIa WA BBIPAKCHUA:
3 2

e _z 3 1
a)7° 6) 5x3 B) (6a)7 1) (x—y)2
3. Beruucnure:
1 2 1 1 2 1

a)164 6)8° B) 32-814 r) 0012 x)64°-42.(8°)°
4. Bpraucaure:

a) Y18-72 ; 0) i/ﬁi/% : B) 2/31045 : r) (27-23)_3.

5 . Pacmonoxure yucna B MOpAAKE BO3paCTaHHA:
1 1 3 2

32:3:2:92:33,
3

6. Pemnth uppanroHaibHble YpaBHEHUS:

a) V2x-1=3; 6) Jx+1=0;

Yposenv b

7. Haliiure 3Ha4€HNE BBIPAKCHMUSL:

[2J4o\/ﬁ 3548 j-(25-27)i :
8. Ympocrure:
a) (azb)_l-4a3b2 6) ¢*°.13¢™° ;

0. Hpe)ICTaBI)Te BBIPAXKCHUC B BUAC CTCIICHU C pallMOHAJIBHBIM ITOKA3aTCJICM:
1
a)§7\/25 ¢ 6)Ya’-4a

10. Pemute uppanyoHalbHbIe ypaBHEHUS:

a) V3+X =3-X; 6) VAX*+5x-2=2;B) VX* +4x-50 =3.

Bapmuanr 2
Yposenv A
[IpencraBbTe BeIpaK€HHE B BUIE€ CTETIEHH C PALIMOHAIBHBIM ITOKa3aTeNeM:

V5 6) 416 ) Ya s

2. Hpe,Z[CTaBLTC BBIPA’KCHUC B BUAC KOPHA U3 YHCJIA UJIN BBIPAKCHUS:
8 2

29 6) 7x5 B (5a)s 1) (a—b)

3. Beruucnure:
4 1 1

1 ‘ 1 g 1o !
a)1212  6)8° ) 2°2-162 r) 0001 ° x)625%-8-(32°)
4. Brruucaure:

5
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2) %/% ; 6) %@-i/% ; B) Y11°0"°; N (2772

5. Pacnionosxure yucna B OpsAAKE BO3PACTAHUS:
2 1 ¢ ¢
33;37%,2;92;33,
3
6. PemnTe nppanyoHaibHble YpaBHEHU:

a) Yx-1=2; 6) yx2-1=4/3;

Yposenv b
7. Haiinure 3Ha4eHHUE BBIPAXKCHUS:

12
5.
’

(3%/2&/5—‘{/32%/2]

8. Ympocrure:
_1 N .
24’ (2a’?)" 6) k% 4k,

9. IlpencTaBbTe BHIPAKEHUE B BUIE CTEHEHHU C PAIIMOHATLHBIM I10KA3aTEIEM:
1
a) 54\/27 3/x 6) Va’ 4

10. Pemnre uppanyioHanbHbIE YPAaBHEHMUS:

a) V2x-1=x-2; 6) v23+3x-5x* =3; ) Ix* +14x-16 = 4.

YciaoBYS BbINOJHEHHUS] 321aHUS

1. Mecto (BpeMsi) BBITTOJTHEHUS 3a/IaHUS . 3a/IaHUE BBIMOTHSAETCS B ayJIUTOPUU BO BPEMsI 3aHSITHS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MUH.

3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BaTHCS CIIPABOYHBIM MaTEPHATIOM

3AJTIAHUE Nel10

CamocrosiTesibHas padoTa
«JIorapu¢Mel 1 UX CBOHCTBA)»

TekcT 3axanug:

Bapmuanr 1
1. Beluucinte: a) 2'°%*  6) 2'°%32 B) 10'9°° 1) g% p)e™s
2. Beruucnure: a)logs3 06)log ., 7 B)Ig10  1)lne ) loga+s(a+5)
3. Tlpencraebte 1 B Buje jorapudma: a) c ocHoBanueM 4 0) ¢ ocHoBaHWeM 10 B) C OCHOBaHHUEM €
I') C OCHOBaHUEM -3 J) C OCHOBAHUEM 5
4. Bemumcnure: a) logsl  6) log 1 B) gl r)inl  x)logs (-1)
5. IIpencrasbre 0 B Buje norapudma a) ¢ ocHoBanueM 4 06) ¢ ocHoBanuem 10 B) ¢ OCHOBaHHUEM €

') C OCHOBAaHHUEM -3 ]1) C OCHOBAaHHUEM 5
6. Ilpencrasbre sorapudm Npou3BEACHUS B BHJIE CYMMBI JIOTapu()MOB:

a) logs(2*¥7)  6)log, (@*b) B)Ig(5*7) 1) In(11*3) 1) 10ga26
7. TlpencraBbTe cymmy JiorapumMoB B Buje mpousBencnus: a) 10g23+10Qg25 0) logo.7
2+logo718 B) Ig5+lg7 r)Inll+In2  nx) log73+log7 =~
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8. IIpencraBbTe J0Orapu@m 4aCTHOTO B BUE Pa3HOCTH JOTapu(pMOB :

. T

sin ~

a) |093£ 6) |ng—a+b B) Igg ) InZ% ) logs
7 c 5 3

T
COS—

9. IlpeacraBbTe pa3HOCTH JIOTapru(MOB B BUJIE YACTHOTO:

a) logz3-log:5  6)1g13-gll  s)Inb-Ind 1) logs (a-b)-logz(a+h)

Bapmuanr 2
1. Bemuucaute: a) 3'°%7  6) 3'0%27 B) 10'91000 ) 7102y glns
2. Bepmumcnure: a)logs5S 6)log , #  B)Ig10  r)Ine  n)loga-3(a-3)
3. Ilpencrasbre 1 B Buje norapudma: a) ¢ ocHoBanueM 3 0) ¢ ocHoBanueM 10 B) ¢ OCHOBaHUEM €
I') C OCHOBaHUEM -2 J) C OCHOBAaHHUEM 7
4. Bemuncaure: a) logsl  6) log 1 B) Igl r)inl ) logs (-1)
5. Ilpencraswte 0 B BUje Jorapudma a) c ocHoBanueMm 3 0) ¢ ocHoBaHueM 10 B) C OCHOBaHHEM €
I') C OCHOBAHUEM -2 ]1) C OCHOBaHHUEM 7
6. IlIpencraBbre iorapudm MPOU3BEACHUS B BHIC CYMMBI JIOTapH(PMOB:
a) logs(4*7)  6) log, (x*y)  B)19(2*5) 1) In(12*%4) 1) loga22
7. TlpeacraBbTe cymmy JiorapudmMoB B Buje npousseaeHus: a) 10g25+10g23
0) logo7 7+logo711 B) lgd+lg6 1) In12+In3  x) log78+log7
8. IIpencraBpTe JOrapr(m 4aCTHOTO B BUE Pa3HOCTH JIOTapU(PMOB :
LT
SIn —

a) logs 13 610022 2 5 193 N7 1) logs
5 c 8 4

T
cos—
4

9. IlpeacraBpTe pazHOCTH JIOTapU(MOB B BUJIE YACTHOTO:

a) log25-10g23 0) Ig17-1g13 B)Inb-Ind 1) logs (a+b)-logs(a-b)

Yci10BHSA BBINOJHEHUS 3a1aHUAS
1. Mecto (Bperl) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCA B AYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL
2. MakcuMainpHOe BpEMA BBIIIOJIHCHUA 3a1aHUA: 30 MHH.
3. BbI MOeTe BOCIIOIb30BaThCS CITpaBOYHBIM MAaTCPpUATIOM

3AZTAHHUE Nell

IIpakTnyeckas pabdora
«PemeHue nokazareJbHbIX YPABHEHHI U HEPABEHCTB)
Tekcr 3aianus

Bapuanr 1
Nel
Pemnre ypaBHeHUs:
a) 52 =125 6) 3**=1 B)2X"? +2*=5 r)6~*=-6 1) 9*-6*3%-27=0
Ne 2
Pemmre HepaBeHCTBa:
a)4*>64 0) [lj <11
2 8
Bapmuanr 2
Ne 1.
Pemnre ypaBHeHus:

) 6°3=36  6) 50=1 B)3¥2+3*=30 r)4*=-4 x)4*-14*2%-32=0



No 2
Pemte HepaBeHCTBA:

a)5>125  6) 6) al

16

Ycia0Bus BbIOJTHEHHUS 32 aHUST
1. MecTto (BpeMsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS:_33JJaHUE BBITIOJIHSICTCS B aYJANTOPHUH BO BPeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIITOJTHCHHUS 3aIaHUS: 20 MHH.
3. BeI MOkeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YISOHNKOM

3AJIAHHME Nel2

IIpakTuyeckass padora
«Pemenne JiorapupMuyecKuX ypaBHeHHH U HEPABEHCTB»

TekcT 3agaHus

Bapuanr 1
Nel. Pemmre norapudmuyeckie ypaBHEHHS
a)log,(2x—5)=log ;(x +7) 6) log, x+log,(x~3)=2 8)log, (3x—5) = -1
2
No2. Pemnte HepaBeHCTBA:

a) log,(x+21) <% 0) log, (5x +1) = log , (3—4x)
4 4
Bapuanr 2
Nel. Pemte ypaBHEHUS:
a)log;(3x—5)=log, (x+1) 6) log, x+logs(x+4)=2 B8)log, (3x—5) = -1
?
Ne 2. Pemure HepaBeHCTBA:

a) Iogg(x+15)<% 0) log , (2x+1) > log ; (3—4x)

4 4

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 321aHUAS
1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHHS : 3a]JaHUE BITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUs: 20 MHH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BaTHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM

3AZTAHUE Nel3

KonTposbnas pa6ora Ne 2
«Jlorapugwmsl. IIpeodpazoBanne BbIpaKeHH D)
TekcT 3a1aHUA

IHoaroroBuTe/1bHBLIH BAPHAHT
1. Pemnre ypaBHeHue:

a)log, (4x+5)=-1 0) Iog£(4x+5)=logl(x2 +8)

2 3 3
B) log,(x* —8x)=2 1) log; x+logs(x—4)=1 ) lg*x-3lgx-4=0
2. Pemmte HEpaBEHCTBO:

a) Iogg(sx—4)>% 0) log, (3x—4) > -1 B) log,(5x+1) > log, (3—4x)

3
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3. Pemure cuctemy ypaBHEHUI:
log,(x+2y)=2

log,(x—-2y)=1
Bapuanrt 1

1. Pemmre moka3ateibHble YpaBHEHHUS U HEPABEHCTBA:
2-x
a) 3*=81; 6)52-5X=24;B) 9> +9* = 738.i r) (gj = 6l
81 5 4
2. Pemmre norapuMUIECKUE ypaBHEHHS:

a)log, (2x-1)=-1 6) log, (2x—1) =log, (x> +x-3) B) lg* x-4lgx-5=0
4 4 4
3. Pemure norapudmMuyueckue HEpaBEHCTBA:

a) log,;(4x+3) > % 6) log, (4x+3)> -1 B) log,(3x—-1) > log,(2-7X)
2
4. Pemnte cucreMy ypaBHEHUM:

log ,(2x+vy)=2

log. (2x-y)=1
Bapuanr 2
1. Pemute noka3aTebHble YpaBHEHHs U HEPAaBEHCTBA!

2-X
a) 4= 64; 6)4*+3:2=28; B) 3**1+;—f—29=0 r) Gj =1g

2. Pemnte norapupmMudeckue ypaBHEHUS:

a)log, (3x-5)=-1 6) log,(3x-5)=log, (x> —3) B) lg* x-3lgx-10=0
2 2 2

3. Pemure norapudmuueckue HEpaBeHCTBA:

a) log,(2x-1) 2% 6) log, (2x—1) = -1 B) log;(5x—1) > log 4 (2 —3x)
2
4. Pemute cucreMy ypaBHEHMMN:

log,(x+y)=1
log s (5x—y) =2

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/IaHH . 3a]JaHUE BBITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MHH.

3. BBI MOKeTe BOCTIOJIB30BATHCS CIIPABOYHBEIM MaTEpHAIOM

3ATAHUE Nel4

CamocrositesibHasE pabora
«Akcnombl crepeomerpun. CiieACTBUS U3 AKCHOM»
Tekcr 3axanus

Bapmuanr 1

. Uepe3s xoHupbI oTpe3ka AB u ero cepennny M npoBeieHbl apajljielIbHbIE NIPSIMBIE, IEPECEKAIOIINE
HEKOTOPYIO IUIOCKOCTh B Toukax A1, B1 u Mi1. Halinure nimny orpeska MM, eciin otpe3ok AB He
MepeceKaeT MIOCKOCTh U eciin AA1= 6 1M, BB1= 8 nwm;
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Touxu C u K nexar B mutockoctu B, a Touka D BHe mutockoctu 3. Haiiaure paccrosiaue ot Touku D no

orpeska CK, ecu CD= KC =10cm, a DK=4/5 cm.
B npoctpanctse nans! Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =13 cm, MP =14 cm u
KP = 15 cMm. Haitaute momans tpeyroibauka MKP.
Bapuanr 2

UYepes konup! orpeska AC u ero cepeanny B npoBeneHbl napasuiesibHbIE IPSIMBbIE, IEPECEKAIOIINE
HEKOTOPYIO IJIOCKOCTh B Toukax A1, C1 u Bi1. Hailinure nnuny orpeska BB1, ecnu orpesok AC He
nepecekaet miockocth u eciau AA1= 10 nm, CC1= 12 nm;
Touku M u B nexar B miockoctu B, a Touka K BHe tutockoctu . Haiimute paccrosiaue ot Touku K 10
otpe3ka MB, eciiu MK = 14cm, KB = 18cm, MB = 16 cwm.
B npoctpanctse nans! Tpu Touku M, K u P takue, uto MK =11 cm, MP =12 cm u
KP = 13 cM. Haitaure nomans tpeyroibauka MKP.

Yci10BHS BbINOJHEHNUS 3a1aHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS:_3a/JaHUE BBIMIOJIHAETCS B ayJAUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 25 MUH.
3. BbI MOXeTe BOCIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIH, YYEOHUKOM

3AZTAHUE NelS

CamocrosiTesibHass padora
«ITapasiebHOCTh NPAMON M MJIOCKOCTH
TekcT 3a1aHu

Bapuant 1
[Tnockocts o nepecekaet croponsl AB u BC tpeyronsuuka ABC B Toukax D u E cooTBercTBEeHHO,
npuueM AC || a. Haiiqure AC, ecnu BD: AD =3:4 u DE =10 cm.
Otpe3ok AB nepecekaet mockocTts o, Touka C — cepenquna AB. Yepes touku A, B u C npoBenensl
napajuliesibHbIe MpsIMbIE, IEpPEeCeKatone INIOCKOCTh o B Toukax A1, B1 u Ci. Haiinute CCi, eciu
AA1=4 oM u BB1=61m

Bapuanr 2
ITnockocts P nepecekaet ctoponsl KM u MP tpeyronsauka KMP B Toukax A u B cooTBeTCTBEHHO,
npuuem KP || B. Haitmmre KP, ecmi MA: AK =2:7 u AB =12 cm.
Otpe3ok AC nepecekaeT MmIOCKocTh o, Touka B — cepennna AC. Uepes Touku A, B u C npoBeneHbl
NapajuleNIbHbIE MTPSMBIE, IEPECEKAOIINE TUIOCKOCTh o B Toukax A1, B1 u Ci. Halinute BB1, ecnu
AA1=14mm nu CCi1=16 1m

Yc10BUS BHINOJTHEHUS 32IaHUS

1. MecTo (BpeMsi) BBINOTHEHUS 3a/1aHNS:_3aJaHUE BBIOJHAETCS B ayAMTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpEMs BBIIIOJIHEHUS 3aJaHUs: 25 MUH.
3. BbI MOXeTe BOCIIOJIb30BAThCS KOHCIEKTOM JIEKIINHA, YYEOHUKOM
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SAJTAHUE Nel6

KonTpoabsnas padora Ne 3
«Ilapa/1e/IbHOCTH NPAMBIX U IJI0CKOCTEN»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
Ne 1. Tan tpeyronsauk MKP. ITnockocts a, napamiensHas npsamoil MK, nepecekaer cropony MP
3TOro TpeyrojibHUKa B Touke M1, a cropony KP — B Touke Ki. Haitnute nuny orpeska M1Ki, ecnu
PK: PK1=9:5 u MK=27cm.
Ne 2. TlapamiensHbIe TUIOCKOCTH ¢ U f§ niepecekatoT ctopoHbl yria AKC B Toukax M1 u Mp, P1 u P2

cooTBeTCTBeHHO. Hatinnre M1Mp, eciiu P1P2>=45 cm, M1P1: MaK=4:5.

Ne 3. Touka M JIeXKUT MEX Ty TTapaUICIbHBIMU IUIOCKOCTSIMU o U . [Ipsimble a u b, mpoxossiue

gyepes TOUKy M mepeceKkaroT II0CKOCTh ¢ B Toukax A1, Az, a TNIOCKOCTh [ B Toukax Bi u Bo.
Hatigutre MB2, ecin A1Az : BiB2=3 :5 u A2B2 =16¢cMm.

Ne 4. [Tan tpeyronsuuk ABC. Touka E npunamiexut cropone AB, Touka K npunagnexxur cropone
BC, npuuem BE : BA = BK: BC=2: 5.Yepe3 npamyto AC npoxoJIuT MIOCKOCTb 0, HE COBIAIa01ast
¢ ockocThio TpeyroasHuka ABC. [lokaxure, uto EK || o. Haitnure nmuny otpeska AC, eciiu EK =
4em.

Bapuanr 2

Ne 1. Jan tpeyronsuuk MPE. ITnockocts a, napannensHas npsimoit ME, nepecekaer cropony MP
3TOr0 TPEyrojpHUKa B Touke M1, a ctopony PE — B Touke Ki. Haiigure nnuny orpeska ME, eciu MP:
M1P=9:3 u M:1K1=13 cm.
No 2. TlapannenbHble TNIOCKOCTH o U f§ niepecekatoT ctoponbl yria ABC B Toukax M1 u M2, K1 u Ka
cootBercTBeHHO. Halinure K1K2, ecitm MiMo= 14cm,
BM2 : MoK =71 11.
Ne 3. Touka C neKUT MEKAY NapayieIbHBIMU TNIOCKOCTAME ¢ U f. [Ipsimbie a u b, mpoxoxasmiue
yepe3 Touky C mepecekaroT MI0CKOCTh ¢ B ToUkax A1, A2, a IockocTh £ B Toukax B1 u Bo.
Haiigute CB2, ecitm A1A2 : BiB2 =6 :10 u A2B2 =8cm.
Ne 4. Jlan tpeyronbauk ABC. Touka M npunaanexur cropone AB, Touka K nmpuHagiexxut ctopone
BC, npuuem BM : MA =3 : 4.Yepe3 npsimyro MK npoxoauT miockocTs o, mapajuienbHast IpsIMou
AC. Hokaxute, yto BC : BK =7 : 3. Haiigure nuny orpeska MK, eciiu AC = 14cm

Ycj10BuS BHINOJTHEHUS 321aHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOIHEHUS 3a/1aHNS:_3a/JaHUE BBINOJHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpEMs BBIIIOJIHEHUS 33 JaHU: 45 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCSA _COPABOYHBIM MaTepraIoM
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SAJTAHUE Nel7

CamocrosiTesbHast padora
«IleprieHAUKYJISAP U HAKJIOHHAS»
TekcT 3a1aHUA

Bapmuanr 1
W3 BepinHbl paBHOCTOPOHHETO TpeyronbHuka ABC BoccTaHOBIIEH NeprneHauKysap AD k
IUIOCKOCTH TpeyrojpHuKa. Yemy paBHO paccrosiHue oT Touku D 1o npsmoit BC , ecniu AD =1 amM,
BC =8 om?

W3 TOUKM K MIIOCKOCTH IIPOBEJEHBI ABE HAKJIIOHHBIE, paBHbIE 10 cM 1 6+/5 cm. [Ipoexuus BTOpout u3
HUX Ha 4 cM OoJble MpoeKuuy nepBoi. Halaure mpoekny HaKIOHHBIX.

Bapuawnr 2

W3 BepinHbI paBHOCTOPOHHETO TpeyrojabHuka KFM BoccTaHoBieH neprneHaukysip KD k
IIJIOCKOCTH TpeyroibHuka. Yemy paBHO paccrosinue oT Touku D jo npsmoit FM |, eciiut KD =3 1w,
FM =9 om?

W3 TOUKM K MJIOCKOCTH IIPOBE/IEHBI JBE HAKJIOHHbIE. HaliiuTe AMHBI HAKIIOHHBIX, €CJIM HAKJIOHHbIE
OTHOCSTCS Kak 1:2, a NpoeKIIMU HAKJIOHHBIX paBHbI 2 cM U 14 cMm.

YcioBud BbINOJHEHUS 3a1aHUSA
1. Mecto (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 33/1aHUs : 3a/IaHUE BBINOJIHAETCS B ayJIMTOPUN BO BPEMsl 3aHATUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3aJaHUS: 20 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJIAHUE Nel18

KonTpoabsnasi padora Ne4
«IlepneHAUKYJISAPHOCTh NPSAMBIX U IIOCKOCTEI

TekcT 3a1aHudA

Bapuanrt 1
W3 touek A u B, nexamux B ABYX NEpHEHAUKYISPHBIX IIJIOCKOCTAX, ONYLIEHBI IEpIeHIuKYIsApel AC
u BJ] Ha mpsamyro nepecedenus miockocreid. Haliqure nmuny orpeska AB, ecu AD=4m, BC=7wM,
CD=1m.
W3 TOUKM K IJIOCKOCTH IIPOBE/IEHBI JBE HAKJIOHHbIE. HaliauTe NMHBI HAKIIOHHBIX, €CIIM HAaKJIOHHbIE
OTHOCSTCS Kak 1:2, a NpoeKMU HAKJIOHHBIX paBHbI 1cM U 7cM.
Teneponnas npososioka JuIMHOM 13 M npoTsHyTa OT TenaeoHHOro cTos1ba, I71e OHA MPUKpPEIICHA Ha
BbIcOoTe 10 M OT MOBEPXHOCTH 3€MJIM, K IOMY, II€ €€ IPUKpENUIn Ha BbicoTe 15M. Haiinure
paccTosiHAE MEXAY I0OMOM M CTOJI00M, IIpearosaras, 4To IpoBOJIOKa HE IPOBUCAET.
Otpesok AB nepecekaet miockocts B Touke O. IIpsimbie AD u BC, nepnieHauKyaspHble 3TON
IUIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C cootBercTBeHHO. Haiinure anuny orpeska AB, eciiu AD
=12cMm, BC=4cm, OC=3cM.

Bapuant 2

13 Touek A u B, nexaiux B AByX NEpHEHAUKYIISAPHBIX IIJIOCKOCTSX, OITYIIICHbI

nepnenukyisapel AC u BD Ha npsimyto nepeceuenus miockocteil. Halinure muinny otpeska AB, eciu
AD=BC=5Mm, CD=1Mm

W3 TOUKM K MIIOCKOCTH MIPOBEJCHBI ABE HAKJIOHHBIE, paBHbIE 17 cM u 15 cm. [Ipoeknus oHOM U3 HUX
Ha 4 cM Oosblie npoekuuu aApyroil. Haiianre npoekunn HaKJIOHHBIX

BepxHue KOHIIbI IBYX BEPTUKAIBHO CTOSALIUX CTOJIOOB, yIaJIEHHbIX HA PAacCTOSHUE 4M, COEIUHEHBI
nepexnaguHoii. Beicota omHoro cronba 7M, a npyroro — 10 M. Haiiaure anuny nepexianHbI.
Otpesok AB nepecekaet miockocts B Touke O. IIpsimbie AD u BC, nepnienauKyaspHble 3TON
IUIOCKOCTH, nepecekaroT ee B Toukax D u C cootBercTBeHHO. Haiinure anuny orpeska AB, eciiu AD
=18cm, BC=6cMm, OC=4,5¢cMm.

Yc/i0BUSI BBINOJTHEHNUS 32/IaHUS
1. MecTo (BpeMs1) BBINOIHEHUS 33/1aHUS . 3a/laHIE BBINOJHIETCS B ayJMTOPUU BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MHH.
3. Bbl MOX€eTe BOCIOJIB30BATHCS _CIPABOYHBIM MaTEpUATIOM
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SATAHUE Ne19

CamocrosiTesbHast padora

«KomOnnaropuxka. IlpaBuia cjioxkeHus1 M NPOU3BeICHU
Bapuanr 1.
Ha nepBoii nosixke crost 20 KHUT, a Ha BTOpoii nojike — 17 kHUr. CKOJIBKUMH CITOCOOaMU MOKHO
BbIOpATh OJHY KHUT'Y?
U3 ropona A B ropoa B moxHo no6parbes uepes ropon C. [Ipuuem, u3 ropoaa A B ropog C MOKHO
I00paThCs 0€3/10M UK aBToOycoM, a u3 ropoga C B ropo B MoxxHO oOpaThes oe3nom,
aBTOOYcOM U camoJieToM. CKOJIBKUMH CIIOCOOaMU MOXHO OCYIIECTBUTH IMyTEIIECTBUE IO MapIIPYyTy
A-C-B?
CKOJIBKO IBYX3HAYHBIX YHCET MOKHO COCTaBUTH U3 udp 3, 4, 5, 6, ecnu uudpsl B Uucie He
MOBTOPSAIOTCS?

Bapuanr 2.

Ha nepBoii nosike cTosT 7 KHUAT, a Ha BTOPO# moske — 20 kHur. CKOJIBKUMH CI0CO0aMH MOKHO
BbIOpATh OJTHY KHUTY C IEPBOIl MOJIKU U OJJHY KHUT'Y CO BTOPOU MOJIKU?

N3 ropona A B ropoa C MOXHO J0OpaThes IO JKEIE3HOM Jopore U camoneToM. [IpudeM, cyniecTByer
TPH 10€3]1a, COBEPIIAIOIIMX ABKEHHUE 110 MapuipyTy U3 A B C u 1Ba aBuapeiica. CKOJIbKO
CYLIECTBYET BapHaHTOB IyTeUIeCTBU 110 MappyTty A - C ?

CKOJBKO ABYX3HAYHBIX YMCET MOKHO cocTaBUTh U3 tudp 0, 3,4, 5, eciu uudpsl B UuCiie MOTYT
MOBTOPSATHCS?

YciaoBus BbINOJHECHUS 32 1aHUS

1. MecTo (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 3a/1aHUS : 3a/IaHUE BBINOIHAETCS B ayJMTOPUN BO BPEMsl 3aHATUS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/JaHUS: 20 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne20

CamocrosiTesbHast padora
«KomoOunaropuka. Pazmemenns. IlepecranoBku. Coueranus»
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
Omnpenenure Bua komOuHaTopHOTro coenqunenus: B kmacce 30 yuanuxcs. CKOITBKHMH CTIO-
cobaMu MOXKHO Ha3HAuaTh IBYX JIEKYPHBIX.(pa3MelleHue, IepecTaHOBKa, COUCTAHUE)
s ocBenieHust COOBITUH B OJHOW M3 CTpaH OJIMKHErO 3apy0exXbsl PELICHO OTHPaBUTh TpeX
KOppECTOHIEHTOB Ta3zeThl. CKOIBKMMHU CIOcO0aMU 3TO MOXKHO cJenaTh, €cld B Imrate 32
COTpyJIHHKA?
B kinacce 30 yuammxcs. CKOIBKUMH CIIOCOOaMU MOYHO BBIOpATh U3 Kilacca KOMaHIy U3 4 ydammxcs
JUIS y4acTHUsl B OJIUMIIUAJIE [0 UCTOPUH, JINTEPATYpPE, PYCCKOMY U aHTJIMIICKOMY SI3bIKaM?
CKOJBKMMH CTIOCOOAMHU MOTYT JIEBATh YEJIOBEK CECTh Ha JIEBATH CTYJIbEB, CTOSIIUX B psin?
5. B rpymrme aecatb NpeaMeToB U MITh YPOKOB B A€Hb. CKOIbKUMHU CIOCOOAMU MOKHO COCTaBUTh
pacmucaHue Ha OJIUH JICHb?

Bapuanr 2
Bribepute Bun koMOmHaTopHoro coenuHenus: B kmacce 30 yuammxcs. CKOIBKHUMH criocobaMu
MOHO BBIOpaTh 28 4eI0BEK JJisi OCEHHETO Kpocca.(pa3MelleHne, MepecTaHOBKa, COYETaHUE)
Jliia BbIOTHEHUST 00EBOr0 3a/laHUs PELICHO OTIPABUTH TPEX pa3BeAYUKOB. CKOIBKUMHU CIIOCOOAMHU
9TO MOKHO CJIeaTh, €CJIM BbI3BAJIMCH UATH HA 33/1aHue 27 4eloBeK?
B xmnacce 25 ydyennkoB. CKOIBKMMH CIIOCOOAMU M3 HUX MOXHO COCTaBUTh KOMaHIY U3 YeThIpex
YeJIOBEK ISl y4acTusl B KOHKYpCE 3pYIUTOB, KOHKYPCE YTELIOB, B TAHIIEBAJIbLHOM KOHKypce€ U B
MaPa3nentuueckom KOHKypce?
CxonbKuMu crioco0aMu MOTYT CEMb UYE€JIOBEK CECTh Ha CEMb CTYJIbEB, CTOALIUX B P’
CkonpKuMHU crioco6amMu MOKHO BBIOpATh 4 nenerata Ha KoHpepeHIuio, eciau B rpymrme 20 yeiaoBek?

YcjioBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. Mecto (Bpemsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHH . 3a]JaHUE BITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 30 MHH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BATHLCS KOHCIEKTOM JIEKIIHN, YU€OHUKOM

SAJJTAHUE Ne21

CamocrosiTesibHas padoTa
«KomOnHaTOpHKa. AHATPAMMBD»
TekcT 3apauug

Bapuanr 1

CKOJBKO 4eThIpeXOYKBEHHBIX CIIOB MOKHO COCTaBUTh U3 OYyKB cioBa "KHura"?
CKOJIBKO CyIIECTBYET aHArPaMM JUIsl CJIOBA «TIEPEMELICHUE?

CKOJIBbKO CIIOB MOYKHO 00pa3oBaTh U3 OYKB ClI0Ba ()paArMeHT, €CIIU CI0BA JOJKHBI COCTOSITh:
(a) u3 Bocbmu OykB, (0)u3 cemu OykB,  (B) U3 Tpex OyKB
Bapmuanr 2.

CKOJIBKO 4eThIPEeXOYKBEHHBIX CJIOB MOKHO COCTaBUTH U3 OYKB ciioBa "Oyksa'?
CKOJBKO CYIIECTBYET aHArpaMM JUIsl CJI0BA «COBMELEHUE»?

CKOJIBKO CJIOB MO>KHO 00pa30BaTh U3 OYKB CIIOBA YYACTHHUK, €CJIU CJIOBA JIOJKHBI COCTOATH!
(a) u3 BocbMu OykB, (0) U3 cemu OykB,  (B) U3 Tpex OYKB

Ycji0BUS BbINOJTHEHUS 321aHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOJTHEHUS 33/1aHNS:_3aJaHUE BBIOJIHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcumasnbHOe BpeMs BhIONMHEeHUd 3afganus: 20 MHUH.
3. BbI MOXeTe BOCIOJIb30BAThCS KOHCIEKTOM JICKIINHA, YYEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne22

CamocrosiTesbHast padora
«KomOunaropuka. bunom Herorona. Tpeyroabnuk Iackass»
Texcr 3axanus

Bapuanr 1

1. 3amumure 10-10 cTpoky TpeyroapHuka Ilackars.

2. UYemy paBHa cymMMa Kod()(HUIMEHTOB B pasjioxenuu (2a + ¢)*?

3. 3Sanmmmure pasnoxenne (a+ b)'! . Kakos camblii 60mb110i KO3 dHUIHEHT?
Bapuanr 2

1. 3anmmwre 11-10 cTpoky TpeyronbHuka Ilackans.

2. Yemy paBHa cyMMa KO3 (HUIMEHTOB B pa3IoxeHnH (2a + ¢)°?

3. 3Bamummte pasnoxenue (a + b)!’. Kaxos camblii 6onbioit koodduiment?

YciaoBus BbIOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHN s :_3a]JaHIE BBIIOJIHSICTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIMIOTHCHHS 3aiaHus: 25 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCIIONIb30BaTHCS KOHCIEKTOM JICKIIUN, Y4eOHUKOM

SAZTAHUE Ne23

CamocrosiTesibHas padora Ne2
«J1eMeHThl KOMOUHATOPUKID)
TekcT 3agaHus

Bapuant 1

12! B

10! EINC
Boruncnute 3HaueHue BelpaxkeHust: a) 6!; 0) ; B)

Brranciure: a) C72; 6) C12.

B rpynmne 26 oOyuatommxcsi. CKOIBKUMH clIoco0aMH M3 HUX MOKHO BBIOpaTh Tpex 4eloBeK s
JIeKYpPCTBa B CTOJIOBOM, Tapaepode u ¢oiie?

B rpynne 25 oOyuarommxcsi. CKOJIBKUMH CHOCO0aMM MOXHO BBIOpaTh M3 IPYMIbBl KOMaHIy U3 8
YeJIOBEK ISl y4acThsi B COPEBHOBAHHSAX ?

CKOJNBKMMHU CIOCO0AMH MOKHO PA3JI0KUTh BOCEMb PA3IMYHBIX MHCEM IO BOCBMHU Pa3IMYHBIM
KOHBEpTaM, €CIIM B KaKIbI KOHBEPT KJIQJETCS TOJIBKO OJTHO TTHCEMO?

Nmeercs 15 paznuunbix KHAT U 10 pa3auyuHbIX )KypHaIoB. CKOJIBKUMH CIOCOOAMH MOKHO

COCTaBUTh MOCBUIKY U3 3 KHUT U 5 )KypHaAJIOB?

Bapuanr 2

12! B

10! EINC
Boruncnute 3HaueHue BelpaxkeHus: a) 6!; 0) ; B)

Beranciute: a) C72; 6) C12°.
B rpynnie 25 oOyuaromuxcsi. CKOJIBKUMU CIIOCOOaMH U3 HUX MOXKHO BBIOpaTh TpPEX YEIIOBEK I
y4JacTus B COPEBHOBAHMX IO TeHHUCY, B Oere Ha 100 meTpoB u B 6ere Ha 3km?
B rpynne 28 ob6yuatommxca. CKoIbKMMH CIIOCOOAaMH MOKHO BbIOpaTh M3 Kilacca KOMaHAy U3 5
ydalmxcs Ui y4acTUs B IIOJTOTOBKE K ITPa3AHUKY.
CKonpKUMHU crIOCOOaMH MOXKHO TIOJTUCATh BOCEMb PAa3JINYHBIX OTKPBITOK JJI1 BOCBMHU Jpy3ei?
N3 tpex maPa3ienTuKoB U A€CATH SKOHOMUCTOB HAJI0 COCTABUTh KOMHCCHIO, COCTOSIIILYIO U3 BYX
MaPa3ienTHKoB U mecTh 3KOHOMHUCTOB. CKOJIBKUMH CIIOCO0aMHU 3TO MOKHO CIeNaTh
Ycji0BUS BINOJTHEHUS 32/IaHUS
1. MecTo (BpeMsi) BBINOJTHEHUS 33/1aHNS:_3a/JaHUE BBIOJIHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuMaabHOE BpEMs BBIIIOJIHEHUS 33JaHUS: 45 MHUH.
3. BbI MOXeTe BOCIOJIb30BAThCS KOHCIEKTOM JICKIINHA, YYEOHUKOM
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SAJTIAHUE Ne24

CamocrosiTesbHast padora
«KoopauHaTel B IPOCTPAHCTBE)
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1.
1.VkaxuTe TOukKy, jJexainyro Ha ocu OZ.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B.(5;0;0). TI.(0;3;0).
2. Ykaxute npoekuo Touku P(2; -1; 5) Ha mumockocth OXy.
A.(0;-1;5). B.(2;0;0). B.(2;0;5). TI.(2;-1;0).
3. Haiimure koopaunatel Touku K, eciiu A(0; 3; 4) u B(1; 4; 4), a Touka K — cepenuna otpeska AB.
f—l_: —l_:'D] (—l_:l_:ﬂ] (l_::_:4]
A+ 2 2 4 3' l) B. (l, 7’ 8) B. - 2 2 K r.»2 z A
4. Touka K — cepenuna otpeska AB.Haiinute koopaunatel Touku A, eciau K(1; -1; -1) u B(-1; -3; 4)
A.(-2;-2;5). B.(0;-2;15). B.(3;1;-6). TI.(0;-4;3).

Bapuanr 2.
1.Ykaxwure TOUKy, Iexanyro Ha ocu OX.
A.(0;3;1). B.(0;0;7). B.(-2;0;0). TI.(0;3;0).
2. Ykaxute npoekuuto Touku P(-2; 3; 1) Ha muiockocts Oyz.
A.(0;3;1). B.(-2;3;0). B.(-2;0;1). TI.(0;0;1).
3. Haitnure koopaunate! Touku K, ecu A(3; -2; 1) u C(-2; 3; 1), a Touka K — cepennna otpeska

AC.
1) G-50)

11 11 :
t:" :"Gj; 3:1). B. (: 2’ l:]; B. ( z’

4. Touka K — cepeauna otpeska AC.Haiinure koopaunatsel Touku A, ecim K(1; -1; -1) u C(2; 3; -9)

A.(3;2;-10). Bb.(1,51;-5). B.(05;2;-4). TI.(0;-5;7).

YcaoBuS BbINOJIHEHUS 32 1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 33/1aHUs : 3a/IaHUE BBINOIHAETCS B ayJMTOPUU BO BPEMsl 3aHATUS

2. MakcuMasabpHOe BpeMs BhIIONMHEeHHs 3ananus: 20 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCITI0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

B | o

43



no

no

SAJTAHUE Ne25

KonTpoabsnasi padora NeS
«KoopauHaTel B IPOCTPAHCTBE)
TekcT 3a1aHUA

Bapuanrt 1

ABCD — napanmnenorpamm: A(4; -1; 3), B(-2; 4; 5), C(1; 0; 4), D(x; y; Z) . Haiigute KoOpaAuHATHI
Touku D u B 0TBeTE 3anummTe 4Yucio, paBHOE X+y+Z.

Haiinure cymmy paccrosauii ot Touku B(-7; 4; 3) 1o ocu Ox u ot Touku B 1o mockoctu yOz.
JoxaxwuTte, uro yetbipexyroibHuk ABCD sBnsiercs pomOom, eciin A(0; 2; 0), B(1; 0; 0), C(2; 0; 0),
D(1; 2; 2)

W3BectHbI KOOpauHaThl BepinuH Tpeyronbauka CDE: C(-3; 4; 2), D(1; -2; 5), E(-1; -6; 4). DK —
MeaunaHa TpeyrojabHuka. Haiinure nnuny DK.

Koopaunatst Touek: P(4; -5; 2), C(-1; 3; 1). Haitnure cymmy koopaunat Touku K, nexaieit Ha ocu
Oz u paBHOoyznanenHoi ot Touek P u C.

Bapuant 2

CDEF — mapamnenorpamm: C(-4; 1; 5), D(-5; 4; 2), E(3; -2; -1), F(x; y; z) . Haliaute KoopauHaThI
TOUYKHM F ¥ B OTBETE 3aMMIIUTE YHCIIO, pAaBHOE X+y+Z.
Haitnute cymmy paccrosiauii ot Touku A(3; -2; 4) 10 ocu Oy u ot Touku A 110 iockoctu XOZ.
JokaxxuTte, uto ueThipexyroibiuk ABCD c¢ Bepumuamu A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1),
C(2; -2; -1), D(3; -1; -5) siBisieTcst mapajuieiorpaMMoOM.
W3BecTHBI KOOpAMHATHI BepiiuH Tpeyronbauka ABC: A(2; -1; 3),

B(-3; 5; 2), C(-2; 3; -5). BM — menuana tpeyroasuuka. Haiimute mmmay  BM.
Koopaunatst Touek: A(4; -3; 2), B(-1; -5; 4). Haiiqure cymmy koopauHat Touku C, jexarei Ha ocu
Oy u paBHOyHasIeHHOM OT Touek A u B.

Bapuanr 3
ABCD — mapamnenorpamm: A(2; 1; 3), B(1; 0; 7), C(-2; 1; 5), D(x; y; Z) . Haiiaute KoOpAWHATHI
ToukH D 1 B oTBeTe 3anuIuTe YUCIO, paBHOE X+y+Z.
Haiinute cymmy paccrosiauii ot Touku B(5; -4; 3) no ocu Ox u ot Touku B 10 miockoctu yOz.
Haiinute koopaunats! BepminHabl D napamienorpamma ABCD, ecnu koopAHHATHI TpEX APYTUX €To
BepimH u3BectHo:  A(1; -1; 0), B(0; 1;- 1), C(-1; 0; 1).
W3BectHbI KOOpaAMHATHI BepinH TpeyronsHika KDE: K(8; 2; 6),

D(4; -2; 5), E(-2; -6; 4). DA — mennana tpeyronbuuka. Haiiaure DA.

Koopaunatsr Touek: N(-1; -4; 4), P(4; -3; 2). Haiinute cyMMy KOOpJMHAT TOYKH A, JIeKaIlei Ha OCH
Oz u paBHoynanerHoi ot Touek N u P.

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 32IaHHAS
1. Mecto (Bpemsi) BBITMIOJTHEHHUS 3a/IaHMS : 3a]IaHUE BBITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MUH.
3. BBI MOKeTe BOCTIOJIB30BATHCS _CIIPAaBOYHBIM MATEPHATIOM
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SAJTAHUE Ne26

IIpakTuyeckas padora
«KoopauHaTel BeKTOpa. AGCOJIIOTHAS BEeJIMYMHA BEKTOPa)

TekcT 3a1aHudA

Bapuanr 1

Haunbl Touku A (-3; -4; -5), B(1; 0; 3), C(2;7;-3), D (X;y; z). Haiitu Touky D, eciiu Bektop AB
paBeH BekTopy CD.
Haiinure abcomoTHyo BenuunHy Bektopa AB u3 3amgaum 1.

Bapuanr 2
1.danbel Touku  A(0; 2; -3), B(-1; 1; 1), C(2; -2; -1), D (X ;y; z). Haiitu Touky D, ecnu Bektop AB
paBeH BekTopy CD.
Haiigure abcomoTHy0 BennuuHy BekTopa AB u3 3amaum 1.

Yci10BHS BbINOJHEHNS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHUSI 3a/1aHHUs1:_3a]]aHIE BBHINOIHSACTCS B ayJAUTOPUH BO BPEeMsl 3aHATHS
2. MakcuManbsHOE BpeMsi BBITIOJIHEHMS 3aanust: 15 wmuH.
3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM

SAJJAHUE Ne27

IIpakTnueckas pabdora
«YMHOKeHHe BeKTOPa HA YHCJI0»

TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
Hanbl BekTopsl a {7;-1; 2} u b{4; 3; 1}. Haiinure BekTopsl a) -2a; 0) 4b; B) ¢ =3a-2b; 1) 2C.

HaiiauTe KoopauHaTel Bektopa 23 + 3b, ecu a (2;0; _3}, b (5 —1;2]

Bapuanr 2

HaiiauTe KoopuHaTEI BekTopa 23 + b, eciu a %L 5}, b (3 =5 -1
Janbl BexTopsl a (7; -1; 2) u b(4; 3; 1). Halinute Bektopsl a) 3a; 6) -2b; B) ¢ = -2a +3b; 1) 2¢.

YciaoBus BbINOJHEHUS 32JaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJJaHUE BBIMIOJIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BRITONHEeHHS 3ananus: 20 MMUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIONIb30BaThCs KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne28

KontposbHnas padora Ne6
«BeKTopbI B IPOCTPAHCTBE

TekcT 3a7aHuA

IMoaroroBuTe/ILHBIH BADUAHT
1. laust koopauHatel Touek A(L; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiiaure
‘ZE + 3C_D‘ .
2. lausl koopauHatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(0; 1; -3). Haiinurte kocu
Hyc yria mexay Bekropamu CD u MN.

3. IIpu kakom 3Hauenun N BekTopsl & (6; N; 2) u b (-3; 5+5n; -6) NepHEeHAUKYIAPHBL
4. ITpu xakom 3HaueHuu b Bekropst AB u CD kosmumneapusie, ecmu A(-3; 2; 4), B(1; -4; 2),
C(1;-2; b), D(-1; b+3; -1)?
5. U3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haiigute xocunyc yria C TpeyroibHUKa
ABC.

Bapuant 1

1. HaiiguTe KOOpauHATHI BEKTOPA ‘J‘E, ecmm A(3; 4; -2) mu B(4; 1; 5).
2. Jlaubl koopauHatel Touek A(-3; 2; 1), B(2; -1; -3), C(1; -4; 3), D(-1; 2; -2). Haiiaute ‘2E+3CTD‘

3. Jansl koopaunatel Touek C(3; -2; 1), D(-1; 2; 1), M(2; -3; 3), N(-1; 1; -2). Haiiaute kocuHyC yria
Mmexay Bekropamu CD nu MN.

4. Tlpu xaxom 3nauernu K Bekropsl a(6-K; k; 2) u b (-3; 5+5K; -9) mnepneHaukyasipHbL.
5. IIpu kakom 3HaueHuu a BekTopsl AB u CD kommneapusr, ecniu A(-2; -1; 2), B(4; -3; 6), C(-1; a-1;
1), D(-4; -1; a)?
6. U3BectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(3; 1; 0). Halinute kocunyc yria C TpeyroibHuKa
ABC.
Bapuanr 2

1. Haiigute KOOpAUHATHI BEKTOpA B‘J‘, ecmm A(1;-3; 2) mu B(0; 2; 7).

2. Jlansr koopaunatel Touek C(-4; -3; -1), D(-1; -2; 3), M(2; -1; -2), N(0; 1; -3). Haiigute
3CD-2MN

3. Jansl koopaunatel Touek A(1; -1; -4), B(-3; -1; 0), C(-1;2; 5), D(2; -3; 1). Haiinute xocunyc yria
Mexay Bekropamu AB u CD.

4. Tlpu xakoM 3HaueHUH M BekTopsl a(4; m-1; m)u b (-2; 4; 3 -mM) nepHeHIUKYIAPHEIL.

5. Tlpu kakom 3HaueHuu a Bektopsl MN u CD kosmuneapusie, eciu C(-3; 2; 4), D(1; -4; 2), M(1; -
2; a), N(-1; a+3; -1)?

6. UssectHo, uto A(0; 1; -1), B(1; -1; 2), C(2; -3; 1). Haiinure xocunyc yria C tpeyroipanka ABC.

Yci10BHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_3a/1aHUE BBIIOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BPEMsl 3aHSITUS
2. MakcuManbHO€E BpeMs BBITIOJIHEHMS 3aJaHUs: 45 MMUH.
3. BbI MOX€ETe BOCIOJIB30BAThCS _CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM
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SAJTAHUE Ne29

MartemMaTHYeCKHH TUKTAHT
«OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHYECKHE (POopMYJIbI»

TekcT 3a1aHuA

3anuimuTe OCHOBHBIC TPUTOHOMETPUUIECKUE (POPMYIIBL.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMﬂ) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJaHNC BBINNOJHACTCSA B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 10 MUH.
3. Bel MokeTe BOCITOJIb30BaTLCS HHUYEM

SAZTAHUE Ne30

CamocrosiTesibHas padora
«®opmyJibl IPUBEIEHUS
TekcT 3a1aHMS

Bapuanr 1
T 27 . T
Bromancimure:  5c0s—cos—sin| 7 — —
3 3 3
3aMeHI/ITe JaHHBIC er'ILI er'IOM HepBOﬁ YCTBCPTU:

sin(%+aj 2) sin(%ﬂ—a] 3) cos(2z—a) 4)tg(r+a) 5) Ctg(%r—aj

cos(27z — a)cos(gg - aj

Ctg(gﬂ + a]
2

Bapmunanr 2

prOCTI/ITe BBIPAXCHHC:

Bemuciute:  6sin - cos(2z — z) sin =
3 4 2
3aMEHUTE JAaHHBIC YTJIbI YTJIIOM MEPBOM YETBEPTH:
cos(% + aj 2) cos(%ﬂ - aj 3) sin(2z—a) 4) ctg(z+a) 5) tg (37” - aj

sin(z —a)cos(z —a)
ctg(s;—aj

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 32JaHUS
1. Mecto (BpeMSI) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJTaHNC BBINIOJHACTCSA B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUSL

prOCTI/ITe BBIPAXKCHUC!

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 20 MHH.
3. Bel MOKeTe BOCIOIBL30BATHCA KOHCIIEKTOM JIEKIINI, VICOHUKOM
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SAJTAHUE Ne31

KonTpoabHas padora Ne7
«Tpuronomerpuyeckue popmMyJabh»
Bapuanrt 1
Yposenv A

. 5 3z
1. Beruuciure Sina , tga u Ctga , eciau eciid U3BECTHO, YTO COS oL = —E;a S 72';?

2. YmpoctuTte BeIpaxkeHHe a) C0S* X +Sin° X - €C0os” X 6) 1-sina-ctga - cosa

3. Halinure 3HaueHUE BHIPAKEHUS: Acos® X+ 2, ecausin®x = 0,6
3
4. YupocTure BbIpakeHne: cos’ (7 — o) + cos’ (7 - Q)

5. OnpenenuTte 3HaK BbIpaKEHUS
sin1-cos(—2)-tg3-ctg(-4).
Yposenw B.
1. JlokaxuTe TOXIECTBO:
a) 16sin* o — (sin® a —3cos® a)® = 24sin* o -9 ; 6);
2c0s’ o -tga

sin® a —cos® a

2. [loctpoiite rpadux GpyHkimu y=2€0S X + 1
Bapuanr 2.

=-1g2c.

Yposenw A.

. 4 3
1. Beruncioure cosa, tga u Ctga , eciiu M3BECTHO, UYTO SN ¢ = —g;ﬂ' <a< >

2. Vpoctute Bhipaxerue a) 7€0s° @ —=5+7sin” & : g) COSX +1tgx-sin X

3. Haiigure 3HaueHue BeIpaxkenus: 14Sin 2x—3, ecru cos’x =0,7
) o 37
4. Yrpoctute BeIpakeHue Cos”(z —a) + CoS - a

5. OHpe,Z[eJ'II/ITe 3HAK BBIPAKCHUS
sin(—1)-cos2-tg(-3)-ctg4.

Y4 O 5z Vs
6. Beruucnure: a) sin—  6) cos| —— B) tg— r) ctg| ——|.
O I LLE ) et -7

VYposenw B.
1. JlokaxkxuTe TOXKIAECTBO:

2 2
2) cos?a—sin?a =2 2% si0nsing) (2% 4 ctga) =sin?

tg2« sin

2. Iloctpoiite rpaduk hyHkimu y=2sin X -1

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 32JaHUS
1. Mecto (BpeMSI) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCSA B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MHH.
3. BeI MOeTe BOCIOIB30BATHCA CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIIOM
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SAJTAHUE Ne32

CamocrosiTeqbHasi padora
«PemieHne npocTeHIMX TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUID)

TexcT 3a7aHus

Bapuanr 1
Pemute ypaBHeHUS:

1) sinx:—g 2) cost:%S) singzl 4) ctgdx=-1 5) —cosx=1 6) sin(x—x)=0

Pemunre ypaHeHHe <31 XCosx +2 cos’x=0

Jlononnumensno: Pemmre ypaBHenne: Siftix+cosix =10
Bapuanr 2
Pemnts ypaBHeHUS:

1) sinx:% 2) cost:—%S) cosgzl 4) tg(-3x) =—/3  5) cos(-x) =1
6) sin(2z7+x)=0

Pewnte ypaBHeHne - 5ih xcosx =7 cos® x=2sin® x

2 A =
3. [lononnumenvno: Pemmurte ypaBHEHUE: 2eos” x+osinx—4 =0

M ondh -

o o

YcjoBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. Mecto (Bpemsi) BBIIIOJTHEHUS 3a/IaHH : 3a]JaHUE BIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcumanbHOe BpeMs BhIoHeHus 3aganus: 30 MMH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIUNA, YU€OHUKOM

3AZTAHUE Ne33

KonTtpouabnas pabora Ne8
«Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHusi. Tpuronomerpuyeckne QyHKIHN

Tekcr 3aganus

Bapmuanr 1
Yposenv A

. X+2
Haiinute o6macts onpeneneHus GyHKIUH Yy = —— .
sin x
Hatigure obmacTh 3HaueHn GyHKIUU Y = —2C0S3X .

Pemre ypaBuenue 1+ sin x =0
VYkaxkuTe Tpu Kakux-HUOy1b KOpHs ypaBHeHHs Ctg X + J3=0
7;} N

tg[x ~-Zl=-=

Pemute YpaBHCHHUC 3 3

Pemmre ypasrenus: a)l + 3 sin?X = 2 sin 2x 6) c0s 4x — cos 2x =0 B)3 €0S X — 2 sin? X =0
Yposenv b

Pemnre ypaBHeHus: a) coS 2x -~ =ﬁ 0) 2sin r_X =5COS§+1
3 2 2 2 2

B) tgX—2ctgx=1 r)sin 6x—sin 2x =0 1) cos2x—5sin x—-3=0 ¢)
3c0s” X +4sin XCosX+5sin° x=2 ) sin X+sin X =cos X
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2.

3.

PN P

Pemme HepaBeHCTBO: COS X>

V3
2
. . 1 o
[TocTpotite rpaduk Gynkmuu y= 2 Sin X Ha otpeske | O; T WU YKQXKHUTE JJI1 3HAYCHHH X,

MPUHAAIEKAIIUX 3TOMY OTPE3KY:

a) MHO)KECTBO 3HAUYCHUM (PYHKITUH;

0) IPOMEXYTKH BO3PACTaHUS U YObIBAHMUS,

B) TOUYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS IPUHUMAET HAaUMEHbIIIEe 3HAYCHHE;
T) HyH (QyHKIHH;

1) y4aCTKH MTOCTOSIHHOTO 3HAKa;

€) KOJINYECTBO KOPHEH ypaBHEHHUs 2 SIN X = a B 3aBHCUMOCTH OT d.

Bapuanr 2
Yposenwv A
o 3x—7
Haiinure o6macts onpeneneHus QyHKIUH Yy = .
COS X

Haiinure o6nacts 3HaueHuit pynkuuu Yy = —25in 5X .

Pemmte ypaBuenue: €os X +1=0

VYkaxure TpU Kakux-HUOy b KOpHs ypaBHeHus: tg X +1=0.
z) 3

Pemnre ypaBHenue tg| X ——

4 3
Pemmte ypaBHeHHs: a) 2 SiN X COS X = COS 2X — 2 Sin? X 0) 3 sin x +cos x =1
B) 2 Cos?X +3sin?x=0
Yposenv b

(7 X X
7[) \/5 25|n(E—E]—50035+1

Pemute ypaBHeHus: a) COS(ZX 3 7 0)

B) tgx—2ctgx=1 r)sin6x—sin 2x =0 ) cos2x—-5sinx—-3=0 e)
3c0s’ X +4sin XCcosX+5sin° x=2 ) sin X+sin X =cos X

. 1
Pemnre HepaBeHCTBO: Sin X> 3

. 1 o
[Moctpoiite rpaguk pyHkuuu y= 2 €0S X Ha orpeske | 0; e U YKa)KWTE JUIs 3HAYCHUH X,

MIPUHAIIIEKAIINX STOMY OTPE3KY:

a) MHOXECTBO 3HaUYCHUN (QyHKIINU;

0) MPOMEXXYTKH BO3pacTaHUsl U yObIBAHUS,

B) TOYKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMS NIPUHUMAET HAUMEHbIIIee 3HAUCHUE,
) Hy1u QyHKIUY;

1) y4aCTKH ITOCTOSIHHOTO 3HAaKa;

€) KOJINYECTBO KOPHEH ypaBHEHHs 2 SiN X = a B 3aBHCHMOCTH OT d.

Yci10BHA BLINOJTHEHUS 321aHUS
1. Mecto (Bpemsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHMS : 3a]IaHUE BBITIOJHACTCS B aYJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcumanbHO€ BpeMs BhIMONHEeHHs 3aaanus: 90 MUH.
3. BBI MOKeTe BOCTIOJIBL30BATHCS _CIIPAaBOYHBIM MATEPHATIOM
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SAJIAHUE Ne34

KonTpoabsHnas padora Ne9
TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
3
1. BrlunciuTe 3HAYCHHE BRIPAKCHUS: (3\/ 25-3/-5+4/81- @)-164
2. Pemmre ypaBuenue: 32X +9 =2
3. Haiinute obnacte onpenenenus Gynkmun: f(X) = ﬁ
X —
4. Beluucnure cyMMy 3HaueHUM BeIpakeHui A u B, eciiu A =2 c0s180° +1g30° - ctg90°,
B =4sin”+cos”- tg z.
6 3 4
5. HaiinuTe 3HaueHNEe BbIpaXEHUS: COSa * ctga - sina, ecau SIN o = T
6. Haiinute 3HaueHUE BRIpaXkeHus 2°'°%°
7. Pemmte ypasaenue: 10gz(x + 12) = 2 logax
8. Haiinute oGnacts onpenenenus Gpyukunn y = log | (x* - 9)

3
9. Jlana ¢ynkmus y =4 cosx + 1. Haiinure ee 06s1acTh onpeaeneHus, MHOXKECTBO 3HAUCHHIA, U BCE
3HAYEHUS X, IPU KOTOPBIX y =-3.
3X+7

X+1

<0

10. HaiiguTe BCe Leible perieHus] HepaBeHCTBA!

2
sin o +t
11. Ypocrute Beipaxenne: 2C08(z — o)+ [a—ga tg aJ —cos’ a

Bapuanr 2
2
1. BblYMCIHTE 3HAYEHUE BBIPAKEHHS: (E{/E -2 +%125 ‘{/ﬁ) 273

2. Pemmre ypaBuenue: vV1—3x =2

3
3. Haiinute obmacte onpenenenus pyukuuu: f(x) = (5—2x)°
4. BpluuciauTe CyMMY 3HaUeHHH BhipaxkeHHid A u B, ecin A = 2 sin90° +ctg60° - cos90°,

B :4tg£+ sin” - cos Z.
4 6 3

J2

5. Haiigure 3HaYeHHE BhIpaskeHHs: SiN o - tga - COS o, eciu CoSa. = — -5
6. Haiiure 3HaUcHHE BRIpKeHHs 3° °%°
7. Pemure ypaBuenue: 10gz(x + 20) = 2 logax
8. Haiiaure o6macts onpenenenus Gpyskmmu y = logs(16-x2)
9. Jlana ¢pyukuus y = 1 - 3sin X. Haiiaure ee 061acTh onpeneieH s, MHOKECTBO 3HAUEHHIA, M BCE
3HAYEHUS X, TIPH KOTOPBIX Y =-2.
10. HaitauTe Bce 1efble pellleHHs HepaBeHCTBa: —— c >0
X —
(sin @ +cosa)? -1 2

11. Vopoctute BbIpa)keHuUe: - -—
tga—sinacosa  sin‘ (7 + )

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 32JaHUS
1. Mecto (BpeMSI) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCSA B AYJAUTOPHUU BO BpeMS 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 90 MMH.

o1



3. BbI MOeTe BOCIIOIb30BATLCS CIIPaBOYHBIM MAaTCPHUATIOM, TaOJIHIIBL

3AJTIAHUE Ne35

MartemMaTHYeCKHUH TUKTAHT
«YeTHble U HeUeTHbIE PYHKIIUN»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1
1. Jloxaxxute, 4TO NaHHAs QYHKIMS SBISCTCS YETHOU MIIM HEYETHOM:

a) f(x)=x*"-2x>-sin’3x 6) f(x)=7x3+sin§

2. IIpuBecT mpUMepbl HEUETHBIX (PYHKITUH.
3. Mosxet nu ypaBaenue f (X) =0 umeTh B TOYHOCTH 5 KOpHE#, eciu f  Beroy onpesieneHHas u

yeTHast yHKIIHS.
Bapuawnr 2
1. Toxaxxute, yTO AaHHAs (PYHKUUSA SBISETCS YETHOU UM HEUETHOM:

a) f(x)=x*-3x +sin 2x 6) f(x)=2x6+4cos§

2. [TpuBecTH MpUMeEpHI YETHBIX ()YHKITHIA.
3. Moxer nu ypaBaenue f (X) =0 umeTh B TOYHOCTHU 5 KOpHE#, ecnu T BClo/y onpesieneHHas u
HeueTHas QyHKIUS.

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 321aHUS
1. Mecto (Bperl) BBIINIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJaHNC BBINIOJIHACTCA B AYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL

2. MakcuMalsHOE BpPCM: BBIIIOJIHCHHA 3alaHUA: 15 MHH.
3. BbI MOeT€e BOCIIOIb30BaTLCS CITpaBOYHBIM MaTCpHaJoM

3AZTAHUE Ne36

IIpakTnueckas padora
«HUccaenoBanue QpyHKIHI

Tekcr 3a1aHus
HccnenoBaTh PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ rpaduk.
Bapmuanr 1

f(x)=x*-2x+8.
Bapuanr 2

f(X)=-x*+5x+4.

Bapuanr 3
f(x)=-x°+3x-2.

Bapmuanr 4
f(x)=x"-2x"-3
Bapmuanr 5
f(x)=3x"-x°.
Bapuanr 6.

f(x)=x%+3x+2.
YciaoBus BLINOJHEHNS 3a1aHUA
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHEHUS 3aaHus. 3a1aH€ BhINOJHIACTCA B AYJAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUS: 20 MHUH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BAaThCSI KOHCIIEKTOM JICKIIUM, YICOHUKOM




SAJTAHUE Ne37

KonTpoabHas padora NelQ
«@YyHKIMH, UX CBOMCTBA U IpaguKm»
Texcr 3apanus

Bapuanr 1
1. Haiinure obmacte onpenencHus QyHKIMM: a) y=i7 0) f(X)=+/3-x
X+

2. Haiinurte MEOeCTBO 3HaueHu GyHKIMNK: a) y=x?; 6) f(X)=c0s X B) y=sin 2x

3. Jokaxwure, yro pynkuus f(X)= 4X — tgx HedeTHas1.

4. PacrionoxkuTe 4nciia B mopsake Bo3pactanus: Sinl,4, sin(-1,8), sin0,2, sin2,5.

5. Ilpu xakux 3Ha4eHUAX X QYHKIUSA y= 2X-1 NpUHUMaET OTpULaTEIbHbIC 3HAYCHUS?
6. M300pa3ute cxemaTruecku rpaduk GYHKIUH U IEPEIUCIIUTE €€ CBOWCTBA:

a) y = (x-2)% 6) y =2 cos 0,5x.

Bapuawnr 2
1. Haiinure 06nacTh onpeneneHus GpyHKIMH: a) yZ% 6) f(x)=+/3+x
X —

2. Haiiaute MHOKeCTBO 3Ha4YeHHi QyHKIMH: a) y=x2; 6) f (X)=sin X B) y=cos 2x

3. Jlokaxute, uto dynxims f(X)= x? +3¢0S X yeTHas.

4. Pacrionoxkure 4nciia B mopsake Bo3pacranus: €0s0,4, cos(-1.2), co0s2,9, cos4,3.

5. Ilpu kakuX 3HaYCHUSAX X PYHKIUSA y= 4X + 3 MPUHUMACT OTPHUIIATEIIbHbBIC 3HAYCHNUS?
6. N300pa3ute cxemarnuecku rpaduk GyHKIIMU U IEPSUUCIUTE €€ CBOHCTBA:

a)y= —T_:6)y=0.5sin2x.
X+2

YciaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHNM s :_3a]]JaHIE BBIIOJIHSICTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BeIMOHEeHH 3ananus: 90 MMUH.
3. Bbl MOkeTe BOCIOIb30BaThCSl _CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM

3AZTAHUE Ne38

CamocrosiTesbHast padora
«IIpusma. IIpsiMoyroJibHbIN MapaJuieenumnemn

Tekcr 3aganug

Bapmuanr 1
1. OcHoBaHue NpsMOI MPU3MbI — IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJbHUK ¢ KaTeToM 6 U 8 cM. Jluaronans
O0KOBOM TpaHH, COZiepKalllel TMIIOTEHY3y TpeyrojbHUKa, paBHa 26cM. HaiinuTe: BRICOTY IpU3MBI,
iona b 60KOBOM MOBEPXHOCTH MpU3MBbI. [l1o1maas moaHONH NOBEPXHOCTH MPU3MBI.
2. CropoHa OCHOBaHHMS HPSMOYTOJILHOTO Mapaielienunesna paBHa 2 U 3 ¢M, a AMaroHalb — 7CM.
Haiigute 60k0BYIO MOBEPXHOCTD Mapaljiesenuneaa.

Bapmuanr 2
1. OcnHoBanue npsMOIl MPU3MBI - IPSIMOYTOJIbHBIN TPEYroJbHUK C TUMOTEHY30il 20 cM, U KaTeToM
16 cm. /lnaronans OOKOBOM IpaHH, colieprKallieil BTOpOi KaTeT TpeyroibHuKa, paBHa 13cm. Haliaure:
BBICOTY MPU3MBI, IJIONIab OOKOBOW MOBEPXHOCTH, IJIOMIAb MIOJTHON TOBEPXHOCTH.
2. OcHOBaHHE TPSAMOro HapajieNienurea — napauieorpaMM CO CTOPOHaMHU 5 UM 8 CM. U OCTPBIM

30° M2 e
YTJIOM 30° Monmas MOBEPXHOCTH NapajlIelieuIea paBHa 170 22", Hajinre ero BBICOTY.

Yci10BuA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
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1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS:_33]JaHUE BBITIOJIHSICTCS B aYANTOPHUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHS 3aJaHUs: 20 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIEKTOM JIEKIUN, Y4EOHUKOM

3AZTAHUE Ne39

CamocrosiTeqbHasi padora
«ITupamuga»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanr 1

OcHoBaHME MTUPAMUIBI -PABHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIBHUK ¢ OOKOBOW CTOPOHOM 5 CM. U OCHOBaHUEM 6
- o
cM. Bce nByrpaHHble yIuibl IPU OCHOBAHUM IMPAMMJIBI PABHBI 60
nupaMubl.

CropoHa OCHOBaHMsI MPaBUWIBHOM YETHIPEXYrONbHOM NHUpaMubl paBHa 4cM, a anodema oOpasyer ¢

- a

IUIOCKOCTBIO OCHOBAHHUS YIOJ 60°. Haiipure: BBICOTY NMUPAMHUJBL; IUIONIAAb OOKOBOW IOBEPXHOCTH
UPaMUJIbI.

. Haliiure mosiHyro MoBEpXHOCTH

Bapuanr 2
OcHoBaHMe MUPaMUIbI — IPSMOYTOJIbHBINA TPEYroJIbHUK ¢ KaTeToM 6 1 § cM. Bce nByrpaHHbIe YITIbI
- =]
IIPU OCHOBaHMHU IIMPAMHU/JIbI PABHbI 60% HaiinuTe nosiHyo NoBepXHOCTb TUPAMU/IBI.

BricoTa mpaBWIIbHON YeThIpeXyrojibHOW MUpaMuabl paBHA 4 cM, a ee anodema o0pa3yeT C BBICOTOM

a
yroJi 457 HaiiauTe miomans OCHOBAHUS IMUpaMubl, OoKoBas MMOBCPXHOCTD IMUPAMHUIbI

YcjioBHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA
1. Mecto (Bpemsi) BBIIIOJTHEHUS 3a/IaHH . 3a]JaHUE BIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMs BBINONHEHUd 3aganus: 20 MMH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIIUH, YU€OHUKOM

SAZTAHUE Ne40
Konrtpoabnas padora Nell
«MHOrorpaHHuKm»
Tekcr 3a1aHus
Bapmuanr 1

B ocHoBaHMM NpsIMOI TPEYroIbHON MPU3MBI JIEKUT NPSIMOYTOJIbHBIM TPEYTOJbHUK C KaT€TaMH 8 CM U
6 cm. TInomaas 60koBoi moBepxHOCTH paBHa 120 cm?. HaifauTe BHICOTY HPU3MBL.

CTOpOHBI OCHOBaHMS MPAMOTO MapallieNenuena PaBHbl 3 ¢cM U 5 cM, ocTpslii yron 60°. Bonbmas
JIuaroHais napauuienenunena pasia 10 cm. Halinnre BpIcOTy napasuienenunena.

OcHoBanuem nupamusl MABCD cnyxut kBagpar ABCD. MB — Beicota nupamunsl 1 MB=AB= 4
cM. Haiinute nmnomans rpanu MDC.

BricoTa mpaBUIbHONW YETBIPEXYTOJIBHONW NMHUPAMUABI PaBHBI 33 cM, a ee OOkoBOE pedpo 345 e
HaiinuTe: a) 60KOBYIO0 HOBEPXHOCTh MMUPAMHM/IbL, O) IBYTPAHHBIN yroJl P OCHOBAHUH.

Uemy paBHa 110113/ TOBEPXHOCTH KyOa ¢ pedpom 1?

Haiinure niormiaaes 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPABUIBHOMN IECTUYTOJBHON MPU3MBI, CTOPOHA OCHOBAHUS
KOTOpOM paBHa 5 cMm, a BeicoTa 10 cm.

Haiinure niomiaas 60K0BOM MOBEPXHOCTH MPABUIBLHON YETHIPEXYTOIbHOM MUPaMUIbl, CTOpPOHA
OCHOBaHMS KOTOPOM paBHa 6 CM U BbICOTA 4 CM.

Bapmuanr 2
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o . & cM
BokoBoe pebpo mpaBMIIBHOM YETHIPEXYTOJIbHOU MPU3MBI PABHO

10 cm

, @ IMaroHajgb OOKOBOW I'paHH —

. Haiimute 60KOBYIO MOBEPXHOCTH MIPHU3MBI.

ScM

CropoHa OCHOBaHUSI MPaBUJIbHOW YETBIPEXYTOJIBHOM IMpPHU3MBbl paBHA , a JHaroHaigb OOKOBOM

13 cMm o
rpa’u . Haiinute 60KOBYIO TOBEPXHOCTD MPU3MBI.

OcnoBanuem nupamuzsl KABCD cnyxur kBagpatr ABCD. MB — Bricota nupamuasl 1 MB=AB= 7
cM. Haitaure mutomanp rpanu KDC.

BricoTa mpaBUIBHON YeTHIPEXYrojibHON MUpaMHUIbl paBHA 5.3 cM, a ee OokoBoe pebpo 545 cm.
Haiigure: a) 60kOBYIO MOBEPXHOCTh MUPAaMU/IbI, 0) ABYTpPaHHBIN YTOJI TP OCHOBAHUH.

O6bem Kyba paser 8 M°. Haiinure miomas ero moBepXHOCTH.

OcHoBaHMEM MPSIMON TPEYTOIbHON IPU3MBI CITYXKHUT MPSMOYTOJIbHBIN TPEYTrOJIbHUK C KaTeTaMu 3 cM
u 4 cM, BeicoTa npu3Mbl paBHa 10 cMm. HalinguTe nioimaab NOBEpXHOCTH JaHHOW IPU3MBI.

Haiinure momaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPABWILHON TPEYTOJbHON MTUPAMHJIBI CO CTOPOHOU
OCHOBaHMS 6 CM U BBICOTOM 1 cMm.

YciaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHNU s :_3a]JaHIE BBIIOJIHSICTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMs BeITONHECHHS 3ananus: 90 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCHOJIb30BaThCSl _CIPABOYHBIM MaTEpUAIOM

3AJAHUE Ned41
CamocrosiTesibHas padora
«Huaunap»
TekcT 3aganus
Bapmuanr 1

Otpe3ok AB paBen 13 cm, a Touku A u B siexaT Ha pa3HbIX OKPYKHOCTSIX OCHOBaHMM LUJIMHJIpA.

Haiigure paccrosinue ot orpe3ka AB 10 ocu nMiIMHApa, €Ciiv €ro BBICOTA paBHA 5CM, a paanyc

ocHOBaHus paBeH 10cM.

CeueHneM LUIMHPA IIOCKOCTBIO, MApaJJIEIbHOM OCH, CIIYKUT KBaJpar, IIIOIIAJb KOTOPOro paBHa

20 am2. HaifanTe T101Iams 0CceBOT0 CeUeH sl IIMINHPA, €CITH €ro MaroHaab paBHa 10 M.
Bapmuanr 2

Beoicora nununapa 16 cMm, paguyc ocHoBanus 10cM. LlunnHap nepeceyeH miIoCKOCThIO MapaliebHO

OCH TakK, 4TO B CEUEHUH MOIy4HIIcs KBajapar. Haliaure paccTossHuE OT OCH HWJIMHIPA O 9TOTO

CEUEHUSI.

bokoBas NOBEpXHOCTh HWIMH/PA Pa3BEPTHIBACTCS B KBAJpaT ¢ AMATOHAIBIO, paBHOU 2m cM. Halinute

IJI0LIA/1b MTOJIHOM MOBEPXHOCTH LMIMH]IpA

JlomosHuTeNbHAs 3aa49a

Pa3BepTkoii 60KOBOI MOBEPXHOCTH LIMIUHAPA CITY>KUT IPSIMOYTOJIbHUK, THaroHajlb KOTOpPOro,

paBHas 12w, cocraBnseT ¢ ogHoM u3 cTopoH yroi 30 rpagycos. HaliniuTte miomans noaHon

MOBEPXHOCTU LWJIMHJPA, €CJIA €r0 BHICOTA paBHA MEHBIIIEH CTOPOHE Pa3BEPTKHU.

Yci10BHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_33/1aHNE BBINOIHIETCS B ayIUTOPUH BO BPEMsl 3aHSITUS
2. MakcumaiabHOE BpeMsl BBITONTHeHHs 3aqanus: 20 MMUH.
3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne4?

CamocrosiTeqbHasi padora
«Konyc»
Tekcr 3a5anus

Bapuanr 1

1. BsicoTa KOHYyca paBHa 43 CM, a Yroj Ipu BepUIMHE oceBOro ceueHus paseH 120°. Haiinure
IUIOINAb OCHOBAHMS KOHYCA.

2. Pagmyc ocHOBaHUSI KOHyca paBeH 72 om. Haiinure HanOONBIIYI0 BO3MOXXHYIO IUIONIA/b
0CEBOI'0 CEYEHUs JAaHHOI'O KOHYCa.
Bapuawnr 2

1. BsicoTa KOHYyca paBHa 245 CM, a Yroj Ipu BepuIMHE oceBoro cedyeHus paseH 120°. Haiinure
IUIOINAb OCHOBAHMS KOHYCA.

2. Pagmyc ocHOBaHWSI KOHyca paBeH 72 om. Haiigute HanOousblyl0 BO3MOMKHYIO IUIOLIAb
OCEBOI'0 CEYEHUs JAaHHOI'O KOHYcCa.

JlonoaHuTenbHAas 3aa49a; OTpe3OK DE — XO0pAda OCHOBAHUS KOHYCA, KOTOpAA yAdJICHa OT OCH KOHYCa

Ha 9 cMm. KO — BbIcoTa KOHYCa, npuuém KO = 343 om. Haiinure paccrossaue ot Touku O (LICHTP
OCHOBaHUS KOHYCA) JI0 IIIOCKOCTHU, Ipoxo el yepe3 Touku D, F u K.

YcjioBHS BbLINOJHEHNUS 321aHUSA
1. Mecto (BpeMmsi) BBIIOJTHEHUS 3a/IaHH : 3a]JaHUE BBIMIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBINONHEHUd 3aganusi: 20 MMH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOJIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUNA, YU€OHUKOM

SAJJIAHUE Ne43

CamocrosiTesabHast padora
«IIIap u cepa»
Tekcr 3ajanug

Bapuanr 1
1. Haiinute miomans chepsl, paanyc KOTOpoi paBeH 6 cM.
2. Cdepa mpoxomut yepe3 BepmuHbl kBagpata CDEF, cropona kotoporo paBHa 18 cm. Haiiaure
paccTosiHUE OT IIeHTpa cdepbl — Touku O 10 MIIOCKOCTH KBaJpara, eciu paguyc chepsl OF obpa3zyer ¢
IJIOCKOCTBIO KBajipaTa yroi, pasasiii 30°.
3. *Ha moBepXHOCTH mapa AaHbI TPH TOUKH. [IpsSMonMHEHHBIE pacCTOSHUS MEXIY HUMH 6 cM, 8 CM,
10cMm. Pagnyc mapa 13 cm. Haligute paccTosHHE OT LIEHTpa 10 IUIOCKOCTH, MPOXOIALIEH Uepes 3Th
TPH TOUKH.

Bapuanr 2
1. HaiinuTe miomans cdepsl, paanyc KOTOpOi paBeH 7 CM.
2. Coepa mnpoxomut depe3 BepmmHbl kBajgpara MNKL, ctopona koroporo paBHa 24 cm. Haiinure
paccrosiHUE OT 1IeHTpa cepsl — Touku O 10 MIOCKOCTH KBajpata, eciu paauyc chepsl OK obpasyer
C MJIOCKOCTBIO KBajipaTa yroi, paBHbii 30°.
3. *Croponsl Tpeyroasuuka MKN kacarores mapa. Haiinute panuyc mapa, ecnmu MK =9cm, MN =

13 cm, KN = 14 cm u paccrosinue ot nentpa mapa O no miockoctu MNK paBHO J6 om.
Yci10BHsI BbINOJIHEHNSI 3a1aHUsI

1. MecTto (BpeMs) BBITIOJTHEHUS 3a/IaHUS :_33JIaHUE BBIMIOJIHSICTCS B aYJAWTOPHH BO BPeMsl 3aHATHS

2. MakcuManbHOE BpeMs BBIMIOTHEeHUs 3aanus: 20  MuH.

3. Bl MOeTe BOCITOIb30BaThCS KOHCTICKTOM JICKITUHA, YICOHUKOM
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Awnh e

SAJTAHUE Ned4

KonTpoabHas padora Nel2
«Tesa BpameHus»
TekcT 3a1aHUA

Bapuanr 1
1. OceBoe ceueHne MUIMHIIpA — KBaApaT, IJIMHA TUaroHainyu kotoporo pasHa 20 cMm. Haitqure paguyc
OCHOBaHUS UJIMH/PA.

2. Jlnuna oOpa3yroleil Konyca paBHa 2 J3 CM, a yroJI IIpU BEPIIMHE OCEBOI'0 CEYEHUsI KOHYCa paBeH

120°. Haiinure miomags OCHOBaHUS KOHYcA.

3. Ceuenue 1mapa II0CKOCThI0 UMEET oAb 36 7 .Yemy paBeH paguyc 11apa, €Ciu CEUeHUe

yAQJIEHO OT €ro IIEHTPa Ha pacCTosgHue 87

4. [1nomaap 0ceBOro ceyeHus MUIMHAPA paBHA 6 Jr JM?, a TIIOIIAb OCHOBAHMS LIMIMHAPA paBHa 25

am2. Haiinure BBICOTY IIMJIMH]IPA.

5. Croponsl Tpeyronbarka ABC kacarorcs mapa. Haiinure paanyc mapa, ecnu AB=8cm, BC=10cMm,

AC=12cm u paccrosiHue ot nentpa mapa O 1o miockoctu tpeyrojipHuka ABC paBHO V2 om.
Bapuanr 2

1. OceBoe ceyeHue NWIMHIPA — KBaJIpar, AJIMHA AUAarOHAIN KOToporo paBHa 12 cm. Haiinute paguyc

OCHOBAHUS IIWJIMHIPA.

2. Jlnuna oOpasyroleit konyca paBHa 4 J3 CM, a yTroJI IIPU BEPIIMHE OCEBOI'0 CEUEHUsI KOHYCa paBeH

60°. Haitnure miomia b OCHOBaHUS KOHYCA.

3. Ceuenue mapa II0CKOCThI0 UMEET oAb 25 7 .Yemy paBeH paauyc 1apa, €Cjiu CeueHue

yAJIEHO OT €ro LIEHTpa Ha paccTosHue 127

4.I1nomaas 0CEBOTO CeueHus IMIMHIPA paBHa § Jr JM?, a TIIOIIAb OCHOBAHMS LIMIMHAPA paBHA 25

,Z[Mz. Haitgure BbICOTY IIMIIMHIpA.

5.Ctopownsl TpeyronbHuka ABC kacatorcs mapa. Haitnure paguyc mapa, ecnu AB=4cm, BC=5 cm,

AC=7cm u paccrosiHue oT neHTpa mapa O 1o mockoctu TpeyronbHuka ABC paBHO V2 om.

Yci0BuS BLINOJHEHNS 3a1aHUSA
1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHUS 3a/1aHNS:_33aJJaHUE BBIMIOIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHUS 3a]JaHUs: 90 MUH.

3. BbI MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS CIIPABOYHBIM MaTEPHAIOM

SAZTAHUE Ne4S

IIpakTnueckas padora
«beckoHeyHO yObIBaKOIasi FeOMeTPHYECKAsi MPOorpeccus U ee CyMMay

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1

" . Lo, =27 —1
BoruncnuTe nsTHIN YieH MOCIe0BaTeNbHOCTH, 3aJaHHON (OpMyIIoi .

3angana apudmernyeckas nporpeccusi: a3=2, d =3. Haiiaure a7, S7.
3agana reomerpuyeckas nporpeccus: bs = 8, = 0,5. Haiiqure b7, Ss.
[IpencraBbre OeCKOHEUHBIE TEPHOAMUYECKHIE ECATUYHbBIE TPOOU B BUIe OOBIKHOBEHHBIX Apo0eil: a)
2,(7) ©) 1,3(4) B)3,(12)

Bapmuanr 2 i
BBbIYHCITHTE JECATHII HIIEH TI0CTIe[OBATEIBHOCTH, 3aMaHHON Gopmymoit “» — "~ L
3anana apudmernyeckas nporpeccusi: a3=3, d =2. Haiiaure as, Se.
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3. 3amana reomerpuueckas nporpeccusi: b3 =2, = 3. Haiigure bs, Ss.

4. TlpeacrtaBbTe OCCKOHEUHBIC IEPUOAMUCCKHUE NCCITUIHBIC APOOH B BUIe OOBIKHOBEHHBIX IpO0OCi: a)
1,(9) ©) 3,3(7) B) 2,(23)

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo (BpeMmsi) BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS:_3a/JaHUE BBIMIOJIHAETCS B ayJAUTOPUH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcumManbHOE BpeMs BhIMMONHECHHS 3ananus: 30 MMH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAThCSA KOHCIIEKTOM JICKIIHUMA, YYEOHUKOM

3AJIAHUE Ne46

CamocrosiTesibHas padora
«IIpenen pyHkumm»
TekcT 3a1aHus

Bapuanr 1
Brraucnure npenen ¢yHKIHH.
Yposenwv A
2 3
Lom(¢+4) 2 fim Xy X8
x—1 xow X< 4+ 4 3. 2 x-2
Yposenv b
i x> -1 2 i N 3 i 4x* —x°
Imx +3x+2 )!EDX -9 ' XLr_D 5x2 + X
Bapuanr 2
Brruuciure npenen ¢yHKIHH.
2 3
1. lim(x®*+9) 2. lim w lim X2—8X
X—>—2 X—0 4—X 3. x=0 x° +2Xx
Yposenv b
i x? -1 2 i Vx-3 3 ] 4x* —x°
1M 52 X@x -9 ' xl—>r—];] 5X° + X

YcaoBus BbINOJIHEHUS 32 JaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BHITIOJTHEHUS 3a[aHUs:_3a/IaHNE BBHIIOTHSIETCS B ayTUTOPHH BO BPEMsI 3aHSITHS
2. MaxkcumanbHoe BpeMs BbIoMHeHHs 3aganus: 30 MUH.
3. BBl MOeTe BOCTIONB30BATHCS KOHCIIEKTOM JICKINUN, YICOHHKOM
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SAJTAHUE Ne47

TekcT 3a1aHuA
ChopmynupoBarh  mpaBuia
AJIEMEHTAPHBIX ()YHKIIHIA:

MaremMaTH4yecKUil JUKTAHT
«IIpaBuaa nudpepenunpoBanus. [Ipon3BoaHbIe 0CHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIHID)

nuddepeHIMpoBaHus U

3arnucaTtb IIPOU3BOJHLIC

OCHOBHBIX

3anucaThb ITPON3BOAHBIC OCHOBHEBIX 3JICMCHTAPHBIX q)YHKI_[I/Iﬁ

1 |c'= 12 | (x*) =
2 | xX'= 13 | (x?)' =
3 (X3 r_ 14 (\/;), _
|G- |-
X X"
5 | (kx+b)' = 16 | @) =
6 (e*) = 17 | (log, x)' =
7 | (Ihx)'= 18 | (lgx)' =
8 | (sinx)' = 19 | (cosx)' =
9 | (tgx)' = 20 | (ctgx)'=
10 | (arcsinx)' = 21 | (arccosx)' =
11 | (arctgx)’ = 22 | (arcctgy)' =
3anucate npaBuia auddepeHnupoBanus
1 | (u+v)' = 4 | (u-v) =
2 | (uv)'= 5 | (cu)'=
G- 1)
v v

Yci10BUSA BBINOJIHEHUS 3a1aHUAS

1. MecTo (BpeMsi) BBINOIHEHUS 3a/1aHNS:_3a/JaHUE BBINOJHAETCS B ayJAMTOPUH BO BpEMsl 3aHATHUS
2. MakcumasnabHOe BpeMsl BBIITOJTHEHUS 3aJaHUs: 15  wmun.
3. Bl He MoOkeTe BOCIOJIb30BaThCS CIPABOYHBIM MaTepHAIOM
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SAJTAHUE Ne48

Tect
«BbrunciieHue NPoOU3BOIHOIN»
TexcT 3a7aHUs

Bapuanr 1
Ne 3aganue
A
1 5 X3 ) -2,5
Haiinute npousBonnyro ¢pyakuu f (x) = 5 0,5x° —3x+2,
BBIYUCIIUTE €€ 3HaUeHHe Mpu X = 1.
2 | Haiigure f '(X), ecmn T(X) = XX . 3
24x
3 Hano: f(x)=4x+ 8 . Perure ypasuenue f'(x)=0. 0;2
X
Bapuanr 2
No 3agaHue
A b
1 | Haiiaure npousBoaHyI0 GYHKIUU -3 -5
3
f(x)= —%+l,5x2 +5X — 3, BLIUKCIIUTE €€
3Ha4YeHHue MpH X = -2.
2 | Haitnure f'(X), ecmm f(x)= —xX. 2 _ 2/

3Ux 3
\/§ \/§;3

Hano: g(x) =3x+ 9 . Pemure ypasuenne g'(X) =0.
X

Yci10BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

OTBeTHI
b B T
1,5 -1,5 2,5

OTBeTHI

1. Mecto (BpCMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/1aHUs . 3aJaHNEC BBIOJHACTCSA B ayAUTOPUN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMS BBIITOJTHEHUS 3a1aHUS: 25 MHH.
3. Bel MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM
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SAJTAHUE Ne49

Tect

«BblyKcIeHHEe IPOU3BOAHOM CI0KHOM PYHKIMID)

TexcT 3a7aHUs

Haiitu npousBoaubie pyHkimid. (A., B., C. — oTBeTHI)

No 3aganue

1 y=(x+1¥
2 | y=(4x-3’
3 | y=(a -2 -3
4 ¥=3cos(5x +6)

5 y= xﬂ_z

Bapuanr 1
OT1BeTBI
A B C
12(z+1) 12(x+ DM 12(x+1"
2004z - 3" S(dx—H* 20xtdx — 3

ST S L B 16 L R L o P s S B BT L Ty
— 3sin{ 5x + 6) —15sinf 5z + 6) 15sin{ 5x + 6)

1 2x x

2zt =2 Wxd =2 Wxd =2

Haiitu npousBoansie pynkuuid. (A., B., C. — oTBeTHI)

No 3agaHue

1 y=(z+4°
2 | y=03x-2)°
3 y=(z"+x°+1
4 ¥ = 2ami 3x —4)

5 v= 2 +8

]

Bapuant 2
OTBeTHI
A B C
6(x +4)° Hlx+4) x+4
3x—2)" 33— 27 9(3x —2)°

6x” +x° +17 (5xt 3 | s+ 4+ sxt 43R

2roos(Ex—4) Gros(3x—4) cos{3x —4)

Yci0BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

1. Mecto (BpeMmsi) BBIIIOJHEHHUS 3a/1aHM: 3a]JaHUE BBINOJIHAETCS B ayJAUTOPUU BO BpEMsl 3aHATUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIITOJTHEHUS 3a1aHUS: 25 MHH.
3. Bel MOKeTe BOCIIOJIb30BaThCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM




SAJTAHUE NeS0

CamocrosiTesbHast padora
«IIpou3BoaHasi TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIUIT»
Texcr 3axanus

Hajinnte npon3BoaHyI0
1 BapuanT 2 BapuaHT

y=35sinx, y=17sinXx,
y =7cos X -1, y =2c0s X + 12,
y=X-COS X, Yy =COSX—X,
y = 3tgx, y = -2tgX,
y = 3X + ctgx, y = ctgXx — 5X,
y = tg3x y = ctg2x
y = cos(7 x +3) y = sin(5+2x)
y = 3sin 2X y = 2c0s 3X
y = ctg3x y = tg7x

YciaoBYS BbINOJHEHUS] 321aHUS
1. Mecto (Bperl) BBIINIOJIHCHUS 3aJaHUA . 3aJaHNC BBINIOJIHACTCA B aYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHHUS 3a]JaHUs: 30 MHUH.
3. BBl MoOeTe BOCITOIb30BaTHCS CIPABOYHBIM MAaTEPHAIOM




3AJTAHUE NeS1

IIpakTHyeckas padora
«BbIunc/ieHue MPOU3BOIHBIX)»

TekcT 3a1aHuA

Bapmuanr 1

Bapuanr 2

Haiinnre npon3BoaHYIO QVHKIIAN:

1.flx)=7x+4
2.f(x) = —x* + 8x
3.f(x) = 5sinx +cosx
4.f(x) =2 —4x+ 3
5.f(x) = x = sinx
6.f(x) = cos(9x —10)
7.f(x) =x

Haitnnre npous3BoaHYIO QVHKIMU:

1.f(x) =5

2.f(x) =7x% + 3x
3.f(x) = sinx — cosx
4.flx) =—x+2x°+1
5.f(x) =x *cosx

éf&%ﬂMﬁ—%
7.f(x) =—6x+1

Bapuant 3

Bapuant 4

Hatigure npon3Boaavio D VHKIINHA:

fO)=x

f(x) =—3x*—13x
f(x) = 3sinx + cosx
fx) =x*+ 2x

F(x) = x=*cosx
fO0) =tg(2x+7)
fl)=9

Haitaure mpous3BoaHyi0 QVHKIMU:

LA =

f(x) =x*—Tx

f(x) = 2cosx + sinx
fx) = x* — 3x*
FOO) = x* sinx
fx) =ctg G — 5){)
F00) =10

Bapuanr §

Bapuanr 6

Haiiaure 1pon3BoaHVIO QVHKIIAN:

1.f(x) = 12x+x

2.f(x) =% + 4x

3.f(x) = cosx + 2x
4.f(x) = xgl + 2x°
Sinx
5.f(x) = T
6.f(x) = (4x — 9)7

7.f(x) = 7x3 — 2x3 + 3x7

Haitanre mpou3BoaHYIO QVHKIIMU:

1.15x++x

1

2. flx) = o 6x

3. flx) = sinx — 3x
Cosx

4. f(x) =T
5. f(x) = (5x— 1)°

6. f(xX) = 9x7 —3x% +9x°
7. f(x) = % + 4x*9°

Bapuanr 7

Bapuanr 8

Haitaure npous3BoaHVI0O QVHKIIAN:

F(x) = /x—9x°
fO) = =26 ==
f(x) = 2sinx — 6x
flx)=x*—x°

Haitnure mpous3BoaHYI0 QVHKIIMU:

f(x) =/x—5x*
F(x) = 10x° +i
f(x) = 3cosx+ 15x
fx)=x*+7x°
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flx) =x=tgx fx) = x*ctgx
fO)=03B-x)° fx)=(15—6x)*°
Fo=Z+2 Fo) =5 —x

Bapuant 9 Bapuant 10
Haiiaure npon3BoAHYIO (DYHKIIUH: HaiiauTe npou3BoaHYIO (DYHKIIUHU:
fl)=3 fl) =2
f(x) = 4cosx fx) = —2sinx
) =x fl0) =X
f(x)=x"—4x* -3 f(x)=x"—6x"*—36
0 =tgx [0 = ctgx

f(x) = sin(5 — 3x)
fO) = —2vx~=

f(x) = cos(bx+9)
FOO = —8yx—+

Bapuant 11

Hatigure npon3BoaavViO D VHKIINHA:

fO) = 63x +2

fx) = sinx+ 3
fO) =x°
fx)=x"+9x%+1
flx)=tgx+ 4

fx) =sin(3x—9)
f(x) = x* + sinx

Bapuanr 12
HaiiguTe npou3BOAHYIO QYHKIINHN:
fx) =7
f(x) = f(x) = cosx—6
OO =x*

flx)=x>+13x"°+12
f(x) =ctgx+8
fx) = sin(7 — 2x)

FOO = 104/x+2

Bapuanr 13

Bapuant 14

Hatigure npon3BoaHvVIO D VHKIINHA:

flx)=x"+14
fx)=(GBx+1)°
flx)=1+4x+x°

Haiinure npon3BoaHVIO D VHKIINHA:

f(x)=x"—15
fx)=(x+1)°

flx)=3x+41+x? +x°

fl) === ) =2
f(x) = cos2x flx) = —%casdk.x:
flx)=tgx+ctgx .
FO) = %03 +4x7 — 1) fGe) =3 sinx
Flx)=2++x
Bapuanr 15 BapuanT 16

Haitaure npou3BoaHYI0O QVHKIIAN:

flx)=x*+x
flx)=(x+3)
fx)=x*2x—7)
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3x—1

f{}") - Sx+4

flx) =sin3x

f(x) =x* = cosx
f(x)=x(x*—-b5x+ D Haitmre

HDOH3BOHHVH)¢VHKHHH:

flx)=x°—x
flx)=(x—4)?
fX)=x-9K&+1)

xZ—1
fo) ="
f(x)=5sin2x
f(x) = sinx
flx)=x(x*—2x—-1)

Bapuant 17 BapuanT 18

HaﬁHHTeHDOHSBOHHVH)®VHKHHH: HﬂﬁHHTCHDOHSBOHHVH)¢VHKHHH:
f(x) = bx? flx) = —x*

flx)=((Bx+4)*
flx)=x*4+x+5
fl) ==

flx)=2x—7*

flx)= %x + cosx

FG) = 2 iy

flx)=(-2x-3)°
flx)=x"+4x+15
FO =25
f(x)=(3+5x)%
flx)=2sinx—1
flx)=x*+tg2x

Bapuanr 19

Bapuant 20

Hatigure npon3BoaHvVIO D VHKIINHA:
f(x)="5x"+3x

flx)=x% ++x
flx)=x"—3x*—x+5

&=,
flx)=x—tgx
flx)=+2x+3

f(x) = cos*? i — sin®=

fa

Haiinure npon3Boaavio QO VHIINHA:
fx)=3x"—-3x+1

flx)=(x+5)(x—8)

flx)=2x%— x® + 373

f(r) _ 1.2

2x—1

f(x)=x—cosx

f(x)=+5x—8
f(x) = cos2xsinx + sin2xcosx

Haitaure npon3BoaHYIO PVHKIIAN:

f(x) = b5x3
f(x)=3x*+2x—-5

flx)=R2x+1)®

f)=2+1
f{h:‘ - gx_+21x

Haitanre mpous3BoaHYI0 QVHKIIMU:

flx) = —x°®
fx)=6x"—4x+7
flx) = (4x—3)%°
f(x)=(x+ 2)sinx

flo) =22
f(x) = xsinx
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f(x) = x cosx flx)=x%+4x?— :—2
f(x)=x*—-5x +i

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMﬂ) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHU . 3aJITaHNC BBINIOJHACTCS B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHCHUS 3aJaHuUs: 20 MHH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOIb30BaThC CIIPAaBOYHBIM MaTESpHATIOM




SAJTAHHUE NeS2

KonTtpoabsnas padora Nel3

«IIpousBoaHas»

TexcT 3aganus

IMoaroroBUTEbHBIH BAPUAHT

Nel. Haitnure npou3BoHyO G YHKIIMHM B TOYKE X0!

A) y=x* x0=-1 6)y=sinXx—CoS X, XOZ% B) y =— 3C0S X+2sin X, xo=%

Ne 2. Beruncnure npou3BogHbIE PYHKIUI, UCHIOIB3Ys (POPMYIIBI CYMMBI, IIPOU3BEIECHHS U YaCTHOTO:

u'v—uv’

V2

x® —2x% -1

(u+v)'=u'+v' (urv)'=u'v+uVv' (%)':

A) y=x* - 2x - 1 6)y=x(x*-2x-1) B)y=
X

Ne 3. Mcnionb3yst popMyIibl MPOU3BEACHHS U YACTHOTO, HAMIUTE MPOU3BOAHYIO (DYHKIIUU:
2

2

A)y=xXtgx 06)y= X
1+X

Ne 4. cnonw3ys npaBuiio quddepeHIMpoBaHus CI0KHON YHKIINY, HAMIUTE TPONU3BOAHYIO :

Ay=x18 6)y=vxZ-x-1 B)y= ctg(4x-2?7[ ) 1) y=tg’x

Bapuanrt 1

Ne 1. Beruncnnte nponsBogayto:  a) 14x  6) x° B) 20x3+10x*-3x+0,5 1) c0s3X  m) 2sin 2x
e)y=(3x-5)% x)y=+7x+12

Ne2. Haiiaure npon3BoiHYIO (YHKIIMU B TOUKE X0:

A) y=3x2,x0=1 6)y=_C0S X, xo:% B) y=—2sin X, xo:% r) y=2+ Jx

Ne 3. Brruucnure npousBoHble (YHKIUH, UCTIONB3Ys (POPMYIIBI CYMMBI, TIPOU3BEACHUS U YACTHOTO:

3 Ey2
A) y=x? - 5x + L 6) y =x (x> —5x +1) B)}/:LXJrl
X X
Ne 4. Ucnionb3yst hopMyITbl MPOU3BEACHUS M YaCTHOTO, HAWIUTE TIPOU3BOIHYIO (DYHKITUU:
2
A)y=XcoSX 0)y= X
1+x

Ne 5. Ucnonb3ys nmpaBuio AuddepeHrpoBaHus CI0KHON QYHKINHU, HAlAUTE TPOU3BOAHYIO:
A)y = (x%-3x+1)7 6) y=vx? =3x+1 B) y= tg(3x- %) r) y=C0sX
Bapmuanr 2

Ne 1. Boruncnute mpom3Bogayto:  a) 9x  6) x® B) 30x%-10x°-5x+0,5 1) 3c0s3X 1) sin 2x

e)y=(4x-3)° x)y=+5x-11

Neo2. Haliaute nmpon3BoIHYIO PYHKIIMH B TOUKE Xo!

A) y=2x3 x0=-1 6)y=sinx, XOZ% B) y =— 2COS X, on% r) y=1+2 Jx
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N

=

Ne3. Brruncnure npon3BoiHbIe GYHKUIUH, UCIIOIB3Ys (POPMYIIBI CYMMBI, IPOU3BEIEHUS U YaCTHOTO:

5 4
A)y=Ctax- L G y=x(+ax-1) p)y=X X1
X

Ne 4. Vicionb3yst popMyIibl MPOU3BEACHHS U YACTHOTO, HAWIUTE MPOU3BOJIHYIO () yHKITUH:

X
1+ x?

A)y=xsinx 0)y=

Ne 5. Ucnionw3ys npaBuiio quddepeHIpOBaHNS CI0KHOW (PYHKIINY, HAMIUTE TPONU3BOAHYIO

A)y= (2 +4x-1)8  6) y=vX> +4x-1 B)Fctg(2x+%) r) y=sin?x

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS

1. Mecto (BpCMH) BBIIIOJIHCHUS 3a0aHMs1. 3aJaHNC BBIMIOJIHIACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHSITHUSL

2. MakcuMabsHOE BpEMA BBIIIOJITHCHUA 3a1aHUA: 45 MHH.
3. BbI MOXeTE BOCIIOIb30BATLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCPpUAJIOM

SAJJTAHUE NeS3

MaTemMaTH4YeCKHd TUKTAHT
«IIpumMeHeHre MPOU3BOAHOM K MCCIeI0BAHUIO QyHKIMI
TekcT 3a1aHusa
Bapuanrt 1
OnuimuTe TMOCIEIOBATENILHOCTh  ONEpaliii, KOTOPHIE HY)XHO BBITIOJTHUTH
MIPOMEXYTKOB BO3paCTaHUsI U YObIBaHUS (DYHKITHH.
Yrto MOKHO CKa3aTh 0 XapakTepe u3MeHeHus: GpyHkiuu, eciu f'(X) > 0 ausa Bcex x?

IIpyu  OTBICKaAHWU

Mo3KeT 11 3HaueHHE (I)YHKI_II/II/I B TOYKEC MaKCUMYyMa OBITH MEHBIIIE €€ 3HaUYEHUS B TOUKE MI/IHI/IMYMB.‘)

OObsicHuTE, TOYeMy (PYHKIIMU HE UMEIOT TOYEK SKCTPEMyMa: a) Y = 1 0) y =tgx
X

Bapmuanr 2

. Onumwure NOCIEeN0BAaTENIbHOCTh OMNEpaluif, KOTOpPbIE HYKHO BBIIOJHUTh

IKCTPEMYMOB (DYHKIIHH.
Yrto MOKHO CKa3aTh O XapakTepe u3MeHeHus: pyHkiuu, ecnu f'(X) < 0 mams Bcex x?

IIpu  OTBICKAHUH

. MoxeT 11 3HaueHue (I)YHKLII/II/I B TOYKEC MUHHUMYMa OBITH OOJIBIIIE €€ 3HAUCHHMS B TOUKE MaKCI/IMYMa?

1
OO6®bsicHUTE, T0YeMy (QYHKIHHM HE HMCIOT TOYCK OKCTpEMyMa: a) y =—— 0) ¥ = X+ X+2
X

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHHS 3aJaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 20 MHH.
3. BbI He MOeTe BOCIIOJIB30BAThCS CIIPABOYHBIM MATCPHAIOM.

SAZTAHUE NeS4

IIpakTnueckas padora
«HcenenoBanue PyHKIMHU U MOCTPoeHUe rpaguka»
Tekcr 3a1anus
Bapmuanr 1
UccnenyiiTe Ha MakcuMyM ¥ MUHUMYM QyHKImio: f(X)=2x* — 4x2 + 1
Uccnenyiite QyHKITNIO ¢ TOMOIIBIO TPOU3BOJIHON U TTOCTPONTE €€ rpaduK:

fx)=2x" + % X

Bapmuanr 2
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1. Wccnenyiite Ha MakcUMyM U MUHEMYM GyHkimio: f(X)=x* — 8x?
2. Hccnenyiite GyHKIHMIO C TOMOIIBIO TIPOM3BOJIHON M TIOCTPOITE €€ rpaduK:

fx)=axt - 10 2

YcJi0BUSI BBINOJHEHNS 32/ IaHUS
1. Mecro (BpeMsi) BHITIOJTHEHUS 3a[aHNsI:_33/IaHUE BBIIOIHSICTCS B ayTMTOPHH BO BPEMSl 3aHSTUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BhIMMOTHECHHS 3ananus: 30 MUH.
3. BbI MOXeTE BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIIEKTOM JICKIIUH, Y4COHUKOM

3AJTAHHME NeSS

IpakTnyeckass padora
«YpaBHeHHe KacaTeJbHO)
Tekcr 3a1anus
Bapuanrt 1
Hanmmmre ypaBHeHHE KacaTeabHON
a) K rpaduKy GyHKINH y= X> - 4 B TouKe ¢ abCIHCCOMH Xo=-2.

0) k rpaduKy GYHKIHH y = SIN2X B TOYKE ¢ aOCIIMCCON X = %

Bapuant 2
Hanmmmre ypaBHeHHE KacaTeabHON
a) K paduKy GYHKIMH y= X> — 2X B TOYKE ¢ abCIHCCOM Xo=2.

X .
0) k rpaduky QyHKIUN y = cos,g B TOYKE C abCIUCcCOi X = 77

YcioBud BbINOJHEHUS 3a1aHUSA
1. Mecto (BpeMs1) BBIIOIHEHNUS 33/1aHUS : 3a/IaHUE BBINOJIHAETCS B ayJMTOPUN BO BPEMsl 3aHATUS
2. MakcumasabHOe BpeMs BhIONHeHus 3agaaus: 20 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCTIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, yUeOHUKOM

3AZTAHHUE Ne56

CamocrosiTesibHass padora
«IIpon3BogHasi B puU3UKe U TEXHUKE»
Texcr 3a5anug
Bapmuanr 1

. . 1
1. MarepuanbHasi TOYKa Maccoil 4 KI' IBUKETCS TIPAMOJIMHENHHO 10 3aKoHy S(t) = 4t +t? _€t3’ rue

S — myTb B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Haiinute cuity, 1eHCTBYIOIIYIO HAa TOUKY B MOMEHT t = 2c.
Ortser: 0

2. Teno, BBITYIIECHHOC BECPTUKAJIIBHO C BBICOTHI ho C HavaJIbHOH CKOPOCTBIO , ABHUIKCTCA IO 3aKOHY
2

t .
h(t)=h, +v, -t 9 , Tne h— BeicoTa B MeTpax, t - Bpemsi B cekyHnax. Haiinute BeicOoTy Tena B

MOMCHT BPEMCHH, KOTIa CKOPOCTH TECJIa B 2 pas3a MCHBIIIC HepBOHaanLHOﬁ, €CJIn ho = 4M,
Vo =3m/c, g =10 m/c?. Otser: 4,3375 m.

Bapmuanr 2
1. MarepuasbHas TOYKa MacCod 5 KI JIBHKETCS MPAMOJHMHENHO 1o 3akony S(t) =2t +t, e S -
nyTh B MeTpax, t— BpeMs B cekyHaax. Haiiaute cuity, 1eHCTBYIOIYIO Ha TOYKY B MOMEHT

t=4c. OrBer: —iH
32
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o 2
2. MaxoBuK, 3aJepXKHBacMblii TOPMO30M, TOBOpaunBaercs 3a t cexynn na yroa 3t —01t° (pan).
Haiinure a) yriioByro CKOpOCTh BpalieHHs MaxoBHKa B MOMEHT = 7 ¢; 0) B Kakoii MOMEHT BpeMEHHU

MaxOBHK OCTaHOBUTCH?
Orser: a) 2,86~ 6) 150 c.
C

Bapuant 3

1. MarepuanbHas TOYKa Maccoi 4 KI' IBUXKETCs IPSIMOJIMHEIHO 110 3aKoHy S(t) =3t — >
t+

,rme S —

IIyTh B MeTpax, t— Bpems B cekyHaax. Halinure cuny, A€MCTBYIONIYIO HA TOYKY B MOMEHT

t=1c.

2. MaxoBUK, 33/€pPKUBAaEMbIi TOPMO30M, IOBOPAYUBACTCS
Haiinute a) yriaoByr CKOpOCTh BpallleHUs MaxOBHKa B MOMEHT

BPECMCHH MaXOBHUK OCTaHOBUTCS?

Yci10BUA BLINOJHEHUS 3a1aHUS

3a t=1 ¢ ma yrom 2t— 0,04t (pan).
t = 12 c¢; 6) B KaKoii MOMEHT

1. Mecto (BpeMH) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHU . 3aJJaHNEC BBINIOJHACTCS B aYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUS

2. MakcuMalipbHOe BpPEMA BBIIIOJIHCHUA 3a1aHUA:

20

MMHH.

3. Bel MOkeTe BOCIIOJIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKITHH, V‘I€6HI/IKOM

SAJJTAHUE Ne57

Konrtpoabnas pabora Nel4
«IIpumeHeHHE NIPON3BOIHOI»

Tekcr 3agaHud

Bapuanm 1.
1.lana pyHKIuMSA:
R B .
flax) =—x*+3x+ 2. Harigure:
a) MPOMEXKYTKHU BO3pAaCTaHUs U YObIBaHUS (DYHKIUU;
0) TOUYKM HKCTPEMYyMa;
B) HauOoJjbllee U HauMeHbllee 3HaYeHUs! (PyHKINN
Ha IIPOMEKYTKE [1:3]
2.CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTeNbHOU K TpaduKy

byHKIIIN

V=2—x—x° 4]

* B TOuke o — V.
3.Uccnenyiite HYHKUMIO M TOCTPOUTE e TpaduK:
Flx) =4x*—0,5x"%

4.MatepuanpHasi TOYKa

X(t) = —%t3 +2t? +5t.

ABWIKCETCA TI0 3dKOHY

Haiitn CKOpPOCTb u

yckopeHue B MoMeHT BpemerH t=5 c. (Ilepemernienue
U3MepseTCs B METpax.)

Bapuanm 2.
1.[lana pyHKIUA:
fla) = x% = 3x — 6. Hajimure:
a) TIPOMEXYTKHA BO3pacTaHUS W YOBIBAHHS
GbyHKIUY;
0) TOUKH SKCTPEMYMA;
B) HauOosblllee W HaUMEHbLIEe 3HAUYEHUS
(GYHKIHN Ha TPOMEXYTKE [—2;0]
2.CocraBbTe ypaBHEHHME KacaTeJbHOM K
rpaduky QyHKIUU
V=2-x-x" grouke®s = 0,
3.Uccnenyiite pyHKIMIO
MOCTpOMTE ee rpaduk:
Filx) =2x% — 6x + 4.
4.MatepuanpHasi TOYKa JBHXKETCS IO 3aKOHY
X(t) =t° —4t® . Haiit cKOPOCTH M YCKOpEHHE B
MoMmeHT Bpemenu t=5 «c. (Ilepememenue
U3MEPSIETCS B METpax.)
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Bapuanm 3.

1. Jlana pyHKIus: flx) =x"—-2x"+8. Haiinure:
a) MPOMEKYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (DYHKIUH;
0) TOYKHU PKCTpEMyMa;
B) HanOoJbIIee 1 HAMMEHbBIIIee 3HAUCHUS (PYHKITIH
Ha OTpe3Ke [—2:2]

2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOW K rpaduKy
byHKIUA

V=x"—3x+5 g rouke ¥o = — 1L,
3.Hccnenyiite GyHKINIO U TIOCTPONTE €€ TpaduK:
Flx) =x% —12x

4 MatepuanbHasi TOYKa JIBIXKETCS [0 3aKOHY
1 N
X(t)=Zt4+t2. Haiitu ckopocTe M yckopeHHEe B

MomeHT Bpemenu t=5 c. (Ilepemernienue usmepsercs
B METpax.)

Bapuanm 4.

1.Jlana pyHKIUS: flx) = x% = 2x% =3,
Haitigure:

a) IPOMEKYTKH BO3pacTaHHsI U yOBIBAaHUS
(ynxuuu;

0) TOUKH SKCTPEMyMa;

B) HanOoJblllee ¥ HaUMEHbIIIee 3HAaYeHUs
(GyHKIIUU Ha OTpE3Ke [—2:2]

2. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K
rpadguky G yHKIHHA

V=x—6xr+4  grouge ¥o = —2,
3.MccnenyiiTe GyHKIIUIO B IIOCTPOUTE €€
rpaduk: flx) =6x —2x°.

4 MarepuanbHasi TOYKa JBMKETCS IO 3aKOHY
X(t) =t* — 2t . HaiiTi cKOpOCTb H yCKOpEHHE B

MOMEHT BpeMeHu =5 c.
U3MepsIeTCsl B METpax.)

(ITepemerienue

Bapuanﬂm 5.
1.Jana GyHKIms: flx) =x" —5x+ 4 Haiinure:
a) MPOMEKYTKH BO3pacTaHUs U YObIBaHUS (YHKIUU;
2. Haiinute Toukm oskcTpemMyma  (QyHKIUH
Flax)=2x% —3x° — 1.
3. Haiigute HamOosbllee U HanMEHbIIEE 3HAUCHUS
byHKIIIN

V= —x"+3x" + 4 ya xonnax [~3:3]

4. CocrtaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOH K TpaduKy
byHKIIUN

Y = e . BTOUKe Y0 = 2,

5.Wccnenyiite QyHKIMIO M TOCTpoiTe ee Tpaduk:
Flx) =2x% — 3x°,
6.MarepuanpHasi TOYKa JBUIKETCS

0 3aKOHY

X(t)=2t>—8. Haiitu CKOpPOCT M YCKOpEHHE B

MomeHT BpemenH t=5 c. (Ilepemenienue nsmepsercs
B METpax.)

Bapuanm 6.
flx)=—x*+8x—7.

1.Jana  ¢yHKus:

Haitigure:

a) TPOMEXKYTKH BO3pacTaHHs U YOBIBAHHUSA
(yHkmmy;

2.  Haiinute TOYkKHM SKcTpemyma (QYyHKIUH
- 1 2

flx)=2x°—>-x" -8,

3. Hatigure wHauOoiblee U

3Ha4eHUs1 QyHKIUU
V=12x—9x"-3

HaAaMMCHBIIICC

Ha otpeske [~ 1i%]

4. CocraBpTe YypaBHEHHE KacaTelIbHOW K
rpaduky QyHKIUU
3-= 2x—5 o

s—x. BTOuUKe Yo = %,

S5.Uccnenyiite (QyHKIMIO U MOCTPOUTE
rpaduk: flx) =3x-+ 2x°,
6.MatepuanbHasi TOYKAa JIBUXKETCS IO 3aKOHY

€C

X(t) =t* + 2t . HaiiTi CKOpOCTb H YCKOpEHHE B

MOMEHT BpeMeHn =5 c.
U3MepseTCsl B METpax.)

(ITepemerienue

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMSI) BBIITOJIHCHUS 3aaHMsI. 3aJaHNEC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUS

2. MakcuMaibHOe BpPEMA BBIIIOJIHCHUA 3a1aHUA:

45

MMUH.

3. Be1 MOeTe BOCIOIb30BATHCA CIIPABOYHBIM MATEPHUATIOM
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SAJTAHUE NeS8

Tecr
3auem no meme «Ilpouszeoonany
Tekcr 3a1anus

Ommemvme npaeuﬂbnuﬁ omeem:

3aoanuel.
leticmeue Haxoocoenuss npou3800HOU HA3bLIBAEMCS
UnuddepenmmpoBanue [] mHTErpupoBaHHE 1 ymHOXCHHE
3aoanue 2
QusunecKkuil CMbLCI NEPBOU NPOU3BOOHOU
L] ckopocThb [ cuna L] yckopenwue
3aoanue3
QuzuuecKuil CMbLC BMOPOL NPOU3BOOHOU
[l yckopenne [ cuma 1 ckopocTh
3aoanue 4.

T'eomempuueckuii cmvlci RPOU3BOOHOU COCMOUMCSL 8 MOM, YMO
L] 3nadyenue npousBoaHoi GpyHKImE Y = f(X) B Touke X paBHO yriioBoMy K03()OHUIIHMEHTY

KacaTeJIbHOM K rpaduKy QYHKIUH B TOYKE ¢ aOCIIMCCON X: flx)=1ga =R

L] CkopocTh — 3TO MPOU3BOAHAS KOOPAUHATHI [0 BPEMEHHU.

3aoanue 5.

Mexanuueckuii cmbici BPOU3BOOHOU COCTOUMCS 8 MOM, YO

[J CkopocTb — 3TO MPOM3BOIHAS. KOOPAUHATHI 10 BPEMEHH.

L] 3nadyenue npousBoaHoi GpyHKIwu Y = f(X) B Touke X paBHO yriioBoMy K03(DOHUIIHMESHTY

KacaTeJIbHOM K rpaduKy QyHKIUH B TOYKE ¢ aOCIIUCCON X: fla)=tga =R
3aoanue 6. Havimu y2noeoi koappuyuenm xacamenvHou K epapuxy @yHKyuu.

2
= + + _
Y 2x 3x +1 6 mouxe * = ~1
-1 1 ]2
3aoanue 7. Haiinure npoussoanyio Gyaknun y = e — SINX

N 2
0 e* —Cosx 0O e —-CosX O Cosx
3aoanue 8. Haiioume npouzeoouyio pyukyuu y = x'? + Sinx

0 12x% +Cosx 0 12x+Cosx o 12x™ — Cosx

3aoanue 9. Ilpoussoonas ¢ynxyuu In x pasna

ol o ox
X 2
3aoanue 10. Ilpoussoonas ¢pynxkyuu tg x pasna
1 1

Cos® X - Sin?®x
3aoanue 11. I'eomempuueckuii cmvlci npoussoonol I-eo nopsoxa
UY=tga L Y'=Sina L Y'=Cos a
3aoanue 12. Ilpouseoonas ¢pynxkyuu e* pasna
L] e* O a2 L xe*
3aoanue 13. Ilpomesicymox so3pacmanus yHkyuu y = x?—2x+5 pasen:

0 (=21 5§ (@ o) 0 (2;0)

3aoanue 14.

2 -
Hatioume 3nayenue npouzeoonoi pynkyuu Y = X+ SINX 4 moure Xo = 7
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027 -1 o z?% —1 O 27 +1

3aoanuel 5.

Hatioume f'(1) echu f (x) = 5x + 4 &*

O 5+4e O -5+4 ¢ 15 (] 4e
3aoanue 16.

Hanoume (1), ecnu tx= 24X + 2x2

15 14 ] -3

3aoanue 17.

Hatioume yenosoii ko3 puyuenm xacamenvuoii k epaguxy gyuxyuu f(x)=3x-4Inx ¢ mouxe Xo = 2

0 -1 01 005 0 -5

3aoanue 18.
Hartioume yenosoii ko3 puyuenm xacamenvuoii k epaguxy gyuxyuu f(x)=7x-5lnx 6 mouxe Xo = 1

02 014 07 012

3aoanue 19.

Haiioume yznogoii koapduyuenm xacamenvioti k 2paguxy gynxyuu T (X) = 2X+e” 6 mouxe
Xo =0

13 ]2 1o 1
3aoanue 20.

3akon deudnicenus mouku S = 2t2 + 5t Haiimu cxopocmu 0eudicenus mouxu ecau t = 2

113 L] 10 L] 16

3aoanue 21. Touka dsudxicemcs no 3axony V=52 + 4 t + 1. Haiimu yckopenue mouku, ecau t =5
L1 54 L] 60 L] 32

Ycji0BHS BLINOJHEHNUS 321aAHUSA

1. Mecto (Bpemsi) BBIIIOJTHEHHUS 3a/I1aHM . 3aJJaHUE BBIMIOJIHICTCS B ayJAUTOPUU
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 45 MUH

3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BaTHCS CIIPABOYHBIM MaTEPHATIOM




SAJTAHUE NeS9

IIpakTnyeckas padora
«TabuuHble 3HaYeHNs epBo0Opa3HbIX. [IpaBuiIa HAXOXKIEHHUS MEPBOOOPAZHBIX»

Tekcr 3axanus Bapuanr 1
1. 3anummre Tpu npaBUia HAXOKACHUS IEPBOOOPA3HBIX.
2. JoxaxuTe, uto QpyHKims F ects nepBooOpasznas mist pynkuuu f Ha npomexyTtke (-00; +00):
a)F(X)=x3—2x+1, f(x)=3x?- 2; 6)F(x)=2sin2x—2, f(x)=4cos2x

3. Haiigure nepBoobpasuyio byrkiun: a) f(X) =2x>-3x> 6) f(x)=3x*+2x -1 )
f(x)=3cosx—4sinx r) f(x)=@x+1D)* x) f(x)=sin(3x+2)

Bapmuanr 2

1. 3anmmmre Tpu npaBUia HAXOKACHUS IEPBOOOPA3HBIX.

2. Jloxaxwure, yto QyHKIMs F ectb nepBooOpasnas i pynkiuu f Ha mpomekyTke (-00; +0): a) F
(X)=x*-3x2+7, f(x)=4x3- 6x; 6)F (x) =cos(2x —4)+1, f(x)=-2sin(2x -4)

3. Haiigure nepBoobpasuyio byrkimu: a) f(X) =4x" —2x> 6) f(x)=2x*> +4x +1 B)
f(x)=2sinx—3cosx 1) f(x)=(4x-3)° n) f(x)=cos(3x—-1)

Yci0BuS BbINOJHEHHS 32 JaHUS

1. Mecto (Bpems) BBIOTHEHUS 3a[aHuUs :_3a[aHUE BHIITOJHSIETCS B ayIMTOPUU BO BPEMsI 3aHATHS

2. MakcuMalibHO€ BpEeMSsl BBIITOJHEHUS 3a1aHUS: 15 MUH.
3. Bet HE MoxeTe BOCITONB30BaThCA COPABOYHBIM MATEPHAIIOM

SAZTAHUE Ne60

Tect «IlepBoodpa3zHas»
Texcr 3a1anus

Bapuant 1

3
1. Pemnre ypasuenne f'(X)=0, ecnin  f(x) = %—3X2 -14x+3 .

a)7; -4 0) 2;-14; 8) -7;4 2)-2;14

2
2. Haiigute o6muit Bug nepoodpazubix ¢ynkuuu f(Xx) = X? —sin 2x.

3 x®  cos2x

X
F(x)=—+c0s2x+C ©0) F(xX)=—+ +C
a) F(x) 5 ) F(x) 5 5

3

B) I:(X)=X3—COS'2X+C F)F(X)=%—%COSX+C
3. dns pynxuuu f (X) = W HaiiuTe ee nepBoodpasHyto, ecau F(1,5) = 1.
—3x
2) FO)=—2— 15 6) F()=—2— 43 ) F=x"-%2X1c 1 fm=3x-2_5
(3x—4)? 3-0,5x 2

4.Touka IBWXKETCS 10 KOOPAMHATHOM mpsiMoii ¢ yckopenuem a(t) = 2t + 1. M3BecTHO, uTo V(2) =4 1 S(3)
= 2,5. Haitnure S(6).
a)29 0)60; 8) 73, o) 45.

Bapmuanr 2
3

1. Pemnre ypasuenne f'(x)=0, ecnm  f(X) = X?—ZX2 -12x+5 .

a)-3; 4 0) 3,-4; 8) -2;6 2) 2;-6
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3
2. Haiigute o6muit Bua nepBoodpaszubix ¢yHkiuu f(X) = X? —C0S3X.

4 4 -
2) F() =X _3sin3x+C  6) F( = _SN3X ¢
8 8 3
x* sin3x x* .
B) F(X)=—+ r) F(x) =——3sin 3x
) F(X) 5 3 ) F(x) 5
3. s pynkmuun f (X) = ﬁ HaiiuTe ee nmepBoodpasuyto, ecinu F(-2) = 5.
—0,5x
8 2 8 16
a) F(X)=—————+12 6) F(x)=—=— -3 B) F(x)= -3 NDF(X)=——— -6
) FOO (3—0,5x)° ) FX) 3x—4 ) F) 0,5x-3 ) PO 0,5x—3

4.Touka JABMXKETCS 110 KOOPAUHATHON MpsiMoii ¢ yckopenuem a(t) = 2t - 4. M3sectho, urto V(1) =3 u
S(3) = 15. Haiigure S(6).
a) 42 6) 54, 8) 48, 2) 60.
Yc/i0BUS BbINOJHEHNUS 32/IaHUS
1. Mecro (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aHN:_33/IaHNE BHINOIHIETCS B ayTUTOPHH BO BPEMsI 3aHSITHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUA 3aJaHusi: 25 MUH.
3. Bbl MOkeTe BOCTIONB30BATHCSI KOHCIIEKTOM JICKIIUH, YYCOHHUKOM

SAZTAHUE Ne61
CamocrosiTesibHAass padora
«IlepBooOpa3Has»
Texcr 3ajanus
Bapuant 1

1. Hatiaure obmmii Bu nepBoodpasubix F(X) dyunkuuu y= f(X):

A)Y(X)=3x+8  6) f(x)=x*—17sinx B) f(x)=- = 1) f(x)=13 sin 2x
X
3

V8x+4

2. Haiture Ty nepoo6pasuyto pynkimu f(X)=2x?+5x-4, rpaduk KOTOpoii IPOXOAUT Yepe3 HAuao
KOOpJMHAT.
3. Jnsa dynxnuu f Haiinure nepBooOpa3Hyto, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:

f(x):3—L-M[”-3”J.

sin?2x’ \4' 4

1) f(X)=(6x-4)2 ¢) f(x)=cos (5x+2) ) f(x)=

Bapmuanr 2
1. Haiigure o6mwmii Bux nepBoodpasubix F(X) dyrkimn y=F(X):

A) f(x)=-5x+14  6) f(x)= 60x* + 2cos x B) f(X)= i3 r) f(x)=-10 sin 8x
X

2
Vbx+1

2. Haiinure Ty nepBoo6pasnyto dpynxmun f(X)=3x?-14x-1, rpaduk KOTOPOI MPOXOIUT Yepe3 HayasIo
KOOpJIMHAT.
3. s pynkuu f HaliquTe nepBooOpa3Hyto, rpaduK KOTOPOU MPOXOAUT Yepe3 TOUuKy M:

Fx) =1+ —2 . M(ﬁ-ﬁj.

1) f(x)=(25x+1)? ¢) f(x)=cos (7x-2) x) f(x)=

cos?3x 4’4

YciaoBusi BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aHKs:_3a/1aHUE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSTUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIOJHEHUS 3aiaHus: 45 MMUH.

3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne62

CamocrosiTesibHasas padota
«Ilmomaab KpUBOJIMHEHHOMH Tpanemumn»

TexcT 3a7aHUs1

Bapuanr 1
BEIYHCINTE TUIOMAAb (GUTYPHI, OTPAHUYCHHON JTHHUSIMH y=-X>+1, y=0.

Bapuanr 2
BrrunciuTe miomans GUryphl, OrpaHHdeHHOM THHUAMI y=-X>+2, y=0.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BperI) BBITNIOJIHCHUSA 3aJaHU . 3aJJAHNC BBINIOJHACTCS B AYAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHCHHUS 3aJaHuUs: 15 MHUH.
3. Bl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS KOHCIICKTOM JICKIIUM, YICOHUKOM

3AJTIAHUE Ne63

IIpakTHyeckas padora
«Bblunc/ieHHe MHTErpajioB»

Tekcr 3agaHus

Bapuanr 1
Beruucnure:
2 0 %
a) _[x“dx 0) J.(Sx3 —5x +1)jx B) J-3COS xdx
1 -2 0
Bapuanr 2
Beruucnure:
2 0 %
a) J.x7dx 6)_|.(7x3 +2x—15)jx B) IZCosxdx
1 -2 0

YciaoBuS BbINOJHEHUS] 32JaHUS
1. Mecto (Bperl) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHUA . 3aJJAHNC BBINNOJHACTCA B AYJAUTOPHUU BO BpeMs 3aHATUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJaHUs: 15 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIIOIL30BATHCA KOHCIHEKTOM JIEKIIMI, VICOHUKOM
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SAJTAHUE Ne64

KonTpoabHast padora Nels
«IlepBooOpa3Hasi U HHTErpaI»

TekcT 3a7aHuA

Bapuanr 1

1. Jlokaxkute, uto GyHKuus F sBisercs nepBoodpasHoit mis pyukuuu f Ha MmaHOXKecTBE R:

22)F(x)=x*-3, f(x)=4x® ; 6)F (x) =5x-cos X, f(x)=5+ sin x

. . 4
3.Haiinure o6wuii Bz epBooOpasHbIx it pyHkuun f(X) = — +3cosX.
X

4. Tns pynkuuu f HaliauTe nepBooOpa3Hyro, rpaduK KOTOPOH MPOXOIUT Yepe3 TOUKY M:

5. f(x)=36%-60+1; M(25).

V4
2

2 2
6. Beluuciure uHTErpal: a) I2x3dx 0) ICOS xdx  B) j(4X2 + X —3)jx
-1 7£

0
6

7. BbIYHCIHTH IUIOUIAAb GUIYpPBI, OFpaHHYEHHOM THHusME: Y = —X° +4, y=0, X=-2, X=2.

8. HaiitTu 00beM Tena, Moy4eHHOT0 IPY BPALICHUH BOKPYT OCH a0CIMCC KPUBOJIMHEHHON Tpalenuy,

OrpaHMYCHHOM JIMHUSAMH: Y = Jx , ¥y=0, x=1 x=4.

Bapuanr 2

1. lokaxwure, uro ¢pyukius F siBisercs nepBooOpasHoit i pyHkiuu f Ha MHOXKecTBe R:

a)F(x)=4x-x3, f(x)=4-3x? ; 6)F (x)=0,5-sinx, f(x)=-cos x

o . 1
2. Haiigure obmmii Bu nepBooOpasHbIx At GyHkuun f (X) = — 2C0SX.
X

3. Jnst dynkuuu T HaiiinTe nepBooOpa3Hyo, TrpapuK KOTOPOH MPOXOIUT Yyepe3 TOUKy M:

f(x)=3x"-2x-1; M (-15)

0.5 . 3

d 4

4. Bpluucnaure MHTErpal: a) I —i( 0) J.COS xdx B) J-(ZX2 - X+ 4>ix
0.25 X 0 0

5. BbuucnuTe, mpeaBapUTENBHO ClIeNaB PUCYHOK, IUIOIAAb (UIYphl, OIPaHMYEHHON JIHMHUSAMMU:

Y=—X2+l, y=0, x=-1 x=1.

6. Haiitu 00beM Tena, MONIy4eHHOr0 IPY BPALIEHUH BOKPYT OCH a0CIMCC KPUBOJIMHENHHON Tpanenuy,

OrpaHMYCHHOH JIMHUSAMH: Y = Jx, y=0, x=0, x=1.

Yci10BHS BBINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBITIOJHEHUS 3aJaHUS._3aJaHUE BBITIOJHICTCS B ayJUTOPHUH BO BPEMs

3aHATUS
2 . MakcumanbHOE BpeMsl BHITIOTHEHUS 3a/IaHUS: 90 MUH.

3. BBl MOETe BOCIIOIb30BATLCS CIIPABOYHBEIM MaTEPHAIIOM
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SAJTAHUE Ne65

CamocrosiTesibHasi padora
«O0beM npu3mbl. O0beM MUPAMHUIBI»
TekcT 3agaHus

Bapuanr 1

1. OcHoBanue npsAMOYroNLHOrO Mapajuieienunena — kpagpar. Haiimure 00bEM napajuieNenuena,
€CITM €ro BBICOTA paBHa 4 CM, a JUAaroHaj b Mapajuiesenunena oopa3dyer ¢ INIOCKOCThIO OCHOBAaHUS
yrom 45,

2. Haiinure 00bEM IIPAaBHIILHON TIMPAMKJIBI, €CIIM OOKOBOE peOpPO paBHO 3CM, a CTOPOHA OCHOBAHHS
—4cMm.

Bapmuanr 2

1. Usmepenus npsmoyronsHoro mapamienenunena 15 m, 50 m, 36 m. Onpenenute pedpo Kyba,
PaBHOBEJIMKOTO MPSIMOYTOJIbHOMY Tapalijiesienuneay.

2. Ocnopanue nupamuasl — kBagpar. CTopona ocHoBanus pasHa 20 1M, a €& BeIcoTa paBHa 21 am.
Haiigure 005EM TUpaMuIbI.

YcaoBus BbINOJHEHUS 3aJaHUS
1. Mecto (BpeMs1) BBITIOTHEHHUSI 3a/1aHN:_3a]]JaHIE BBIIOJIHACTCS B ayJAUTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBIIONHCHHS 3aanus: 20 wmwuH.
3. Bbl MOXeTe BOCIOJIb30BAaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIHHA, YYEOHUKOM

SAZTAHUE Ne66

CamocrosiTesibHass padora
«O0beM nuauHApa. O0beM KOHYCA»

TekcT 3a1aHus

Bapmuanr 1

1. O6wvem nunuHApa paBeH 60m cMm”, a miom@ab oceBoro cedeHus 24 cm”. Haiiaute pamuyc
OCHOBaHHS HUAJIMHAPA.
a) 4\V2 cM 6) 6 cM® B) 5¢cMT) 8 eM

2. Haiimute 00bEM KOHyca, TOTYYEHHOTO BpaIIeHHEM pPAaBHOOEAPEHHOTO MPSIMOYTOJBHOTO

3 2

TPEYTOJIbHUKA C TUIIOTEHY30U 3v/2 cm BOKPYT CBOETO KaTeTa.
Bapmuanr 2
1. Otpe3ok CD, KOHIBI KOTOpPOro JI€KaT Ha pa3HBIX OKPYKHOCTSIX OCHOBAaHMUN UWIMHIpA,
nepeceKkaeT och HuIMHApa noj yriom 60°. Haiinute o6bem nununapa, ecau CD=8 cm
2. O6bem koHyca paeH 18m mm®. OceBoe cedeHWe KOHyca — HPAMOYTOJBHBIA TPEYTOJbHHUK.
Haitnure BbICOTY KOHYCA.
Yc/i0BUS BbINOJTHEHNUS 32/IaHUS
1. Mecro (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s :_3a/1aHNE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BpEMsl 3aHSITUS
2. MakcumasabHOE BpeMsl BBIIONHEeHH 3afanns: 20 MuH.
3. Bbl MOeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIUH, YUeOHUKOM
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SAJTIAHUE Ne67:

KonTpoabHnas padora Nel6
«O0beMbl MHOTOTPAHHUKOB U KPYIJIbIX Te/D»
TekcT 3a1aHUsA

Bapuanr 1
Yposenwv A
1. BokoBoe peOpo npaBUIBLHOI TPEYTroJIbHON MUPAMU/IbI PAaBHO 5 CM, a CTOPOHA OCHOBAaHMs paBHa 6
cM. Haiinute mnomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMHU/IBI.
2. Haiinute 00beM HUIMHAPUIESCKOTO cocyaa, eciu ero auamerp 10 cm, a BeicoTa 24 cM.
3. Haiinute o6beM crora ceHa, UMEIOLIET0 GopMy KOHYCa, €CJIM €ro BhICOTa paBHA 3 M, a TUaMeTp
paBeH 6 M.
4, Haiiaute Maccy MEIHOTO IIapa, AMAMETp KOTOPOTo paBeH 13cM (IoTHOCTH Memu 8,94 r/cm’)
5. Ilnomans chepsl pasua 100w M? . PaccTosHue OT IeHTpa cephl J0 CeKylieil MI0CKOCTH PaBHO 4
M. Haliqure paguyc ceuenus.
Yposenv b
1. O6beM HmpAMOYroJIBHOTO Mapaiienenunena pased 48 cm®. Berumciure 06beM IIPAMOYTOILHOTO
napajuieNienumneaa, y KOToporo CTOpoHbsl OCHOBaHHUA B 1,5 pa3a Oonbliie, a BbICOTa B 2 pa3a MEHBbIIIE.
2. lwmHap W KOHYC HMMEIOT paBHBIE IUIOMAAM OOKOBOW moBepxHOocTH. Haiinure, yemy paBHa
oOpa3ymolas KOHyca, €CJIM BbICOTa IMIMHIPA 9 cM, a KOHYca 6 CM.
3. Brruuncnure 00beM U TUIOMIAL TOBEPXHOCTH IIapa, €CIIU IJIOMIAh CEYCHUS, TPOXOAAIIETO Yepes3
LIEHTp Iapa, paBHa 647 cM2. OTBET YKAKUTE C TOYHOCTBIO 10 HENbIX.

Bapuant 2
Yposenv A
1. CtopoHbI OCHOBaHUS MPSIMOYTOJIBHOTO MapalljiesienuIea paBHbl 2 ¢M U 3 CM, a AMaroHaib paBHA
7 cm. Haliure miomaap MojJHON MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO MapajuIeIenuIIe1a.
2. Haiigute 00beM HMIMHIPUYECKOTO COCYa, €CIIU ero AuaMerp 16 cM, a BeicoTa 35 cM.
3. Haiigure oO0beM crora ceHa, mMeromero (GopMy KOHycCa, €ClM €ro BBICOTa paBHA 2,5 M, a
JIMaMeTp paBeH 4 M.
4. Haitanute Maccy MeIHOTO IIapa, AMAMETp KOTOPOTo paBeH 15cM (moTHOCTH Menu 8,94 r/cm?)
5. Cekymiast IJIOCKOCTh IPOBEJIEHA HA PACCTOSIHUM 6 CM OT LieHTpa 1mapa. Paguyc cedenus pa

BeH § cMm. Haitaute o0nem mrapa.
Yposeno b
1. O6wem KxyOa paBeH 63 cm’. BerumcnnuTe 00BeM MPSAMOYTONBHOTO MapaiiesIenumnea, y KOToporo
CTOPOHBI OCHOBaHUs B 3 pa3a MeHbIIIE, a BbICOTa B 4 pa3a OoJblle pedpa Kyoa.
2. Unnmueap v KOHYC MMEIOT paBHBIE TUIOMIAIN OOKOBOI MOBepxXHOCTH. Haliaure pannyc ocCHOBaHUS
LWINHApPA, €CJIX €ro BbicoTa 12 cM, oOpasyromias KoHyca 26 cM, a paauyc ocHoBaHMs KoHyca 10 cm.
3. O6semM mapa paBeH 36m cM°. BblumciuTe MOBEPXHOCTH INApa M IUIOMAAb CEUECHHs IIapa
IJIOCKOCTBIO, IPOXOSIIEH Yepe3 HEHTP.

YcioBHS BbINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIOJTHEHUS 3a[aH1s:_33/1aHUE BBINOIHIETCS B ayTUTOPUH BO BPEMsl 3aHSITUS
2. MakcumarnbHOe BpeMs BeIToNHeHus 3aqaans: 90  wmuH.

3. Bl MOXeTe BOCIIOIb30BaThCS CIPABOYHBIM MaTEPUAIOM
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SAZTAHUE Ne68

IIpakTnyeckas padora
«Teopus BepossTHOCTEI»
Texcr 3axanus.

3aganue 1.
JIJ1s1 3a1aHHOTO 3aKOHA pacpenestenns Haiita M(X), J(X), &
().
D xlo |3 |5 |8
pi 0.3 |10.25 [{0.3 |0.15
Xi|-2|-1]|1 2 3
2)
Pi 0.2 0.1 (0.2|0.2|0.3
3aganme 2.

B aBTOCanoHe exeTHEBHO BBICTABIISAIOTCS Ha MPOJaXy aBTOMOOMIM ABYX Mapok — A u B. B Teuenue
nHs nponpaercs X mamun manku A u Y MamuH Mapku B, mpuueM He3aBUCHMMO OT TOTO, CKOJIBKO UX
OBLTO NPOJAHO B Np&iLray e 1im. WlammHa Mapku A CTOUT 5 ef., MalmmnHa Mapku B — 7 en.

3aKkoH pacrpeaeneHus BepOITHDCTeH cucteMbl (X; Y) 3a1aH Tabmumei 2.

Tabnuna 2 - Pacupepeigari@repegimogteii cucremsr (X; Y)

Xi Pi
0 1 2
0 P11 =0,08 P12 =0,09 P13=0,04
1 P21 =0,08 P2 =0,27 P23 =0,19
2 P31 =0,04 P3> =0,16 P33 =0,05
TpeOyercs:

1) ompenenuTh, Kakast Mapka MaIllH HOJIb3YETCsl B aBTOCAJIOHE HAUOOIBIIUM CITPOCOM;

2) BBISICHHTD, 3aBHCHUT JIM YUCIIO TIPOIaHHBIX aBTOMAIIMH MapKH A OT YHclia POJAaHHBIX aBTOMAIINH
Mapku B;

3) HallTH OXK1aeMyI0 (CPEIHIO) THEBHYIO BBIPYUKY aBTOCAJIOHA;

4) oneHUTh (C MOMOILIBIO JUCIEPCHH) BO3MOKHBIE OTKJIOHEHHS THEBHOM BBIPYYKH OTHOCHTEIHHO
CpeIHEero 3HAYCHUSI.

[Tosichenue: cuurtath, uto ecnu P(X>Y) > P(Y>X), To MalmMHbI Mapku A TOJB3YIOTCS OOJBIIMM
CIPOCOM, Y€M MAIlIMHBI MapKu B.

Ycii0BHS BbINOJHECHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BHIIIOJTHEHUS 3a[aH1s:_3a/1aHUE BBIIOIHIETCS B ayTMTOPUH BO BPEMsl 3aHSTUS
2. MakcuManbHO€E BpeMS BBITIOJIHEHMS 3aJaHUs: 45 MMUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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SAJTAHUE Ne69

CamocrosiTeqbHasi padora
«DJIeMEeHThI TeOPUH BePOATHOCTEID)

TekcT 3a1aHuA

Bapuanrt 1

1. U3 xop3uHbI, B KOTOPOH HaxoAsaTcs 4 OenbIX W 7 YepHBIX IIapa, BBIHUMAIOT OJWH 1map. Haitu
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO LIAP OKAXKETCS YEPHBIM.

2. B xopsune 20 mapoB: 5 cuHUX, 4 KpacHBIX, OCTAJIbHbIC YepHbIC. BRIOMparoT Haymauy OJIMH IIap.
Onpenenutp, ¢ KAKOH BEPOSTHOCTHIO OH OYZIET IIBETHBIM.

3. U3 nsatu OykB pa3pe3Hoil a30yKH COCTaBJICHO CIOBO «KaTtep». HerpaMOTHBIN ManburK mepemMerian
OykBBI, a MOTOM Hayrajg ux cobpan. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OH OMSTh COCTaBUJ CIIOBO
«karep»?

4. CobObiTHE A COCTOMT B TOM, YTO CTAHOK B TEUCHHME 4Yaca IMOTpeOyeT BHUMaHMUA pPaboyero.
BepositHocTs 3TOr0 coOBITHsA cocTaBisier 0,7. Onpenenuth, ¢ KaKOW BEPOSTHOCTHIO CTAHOK HE
notrpe0yeT BHUMAaHUS.

5. B onHoii xop3uHe HaxoaaTcs 4 OenbIX U § YepHBIX MIapoB, B Ipyroil — 3 Oenbix u 9 yepHbIx. U3
KaX/1011 KOP3UHBI BBIHYJIM 110 1apy. HaiiTu BeposiTHOCTH TOTro, 4To 00a I1apa OKaXKyTcsi OeIbIMH.

6. B Tabmmue yka3zaHbl 3HAYCHHs] AMCKPETHOH CIlydailHOH BEJIMYMHBI X U COOTBETCTBYIOIIUE
BEPOSITHOCTH P(X) ITUX BEIHYHH.

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

P(x) 0,02 0,20 0,19 0,18 0,06 0,06 0,16 0,03 0,08 *

a) ¢ Kakoil BEpOATHOCTbIO CllyyaiiHasi BEJIMUMHA IPUHUMAET 3HaueHue x=10?
0) BeruncianTe MaPa3nenTudeckoe OKugaHue CIy4aitHON BETHUMHBI X.

7. Cnyudaiinas BennurHa X 3a/1aHa 3aKOHOM PACTIPEICIICHHUS:

1 4 6

0,1 0,6 0,3

Haititu ee maPa3gentudueckoe oKUIaHUE.

Bapuanr 2

1. U3 xop3uHbl, B KOTOpOil HaxonaTcs 8 Oenbix M 12 yepHBIX I1apa, BBIHUMAIOT OAMH mmap. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO LIAP OKAKETCS OEIBbIM. .

2. B xop3une 20 mapos: 10 cunux, 7 KpacHbIX, OCTaJbHbIE YepHbIe. BbIOMparoT Hayjauy OAMH Liap.
Onpenenutp, ¢ KaKOH BEPOSTHOCTHIO OH OY/IET IIBETHBIM.

3. N3 matu OykB pa3zpe3HoH a30yKHM COCTaBI€HO CJOBO «KHHUra». HerpamMoTHBIH Malb4yMK
nepeMenan OyKkBbl, a TOTOM Hayraja ux coOpai. KakoBa BepOATHOCTb TOTO, YTO OH OMSITh COCTaBHUII
CIIOBO «KHHTa»?

4. CoObiTHE A COCTOUT B TOM, YTO peOCHOK B TEUEHHUE yaca MOTpedyeT BHUMAHHUS CBOEH MaMbl.
BepositHocTh 3TOro coObiTust coctaBisier 0,8. Ompenenuth, ¢ Kakod BEpOSITHOCTbIO PeOCHOK He
noTpedyeT BHUMaHUS.

5. B onHoii xop3uHe HaxoaaTcs 4 OenbIX U § YepHBIX LIapoB, B Jpyroil — 5 Oenbix u 9 yepHbIX. U3
Ka)KJI0 KOP3UHBI BEIHYJIM 10 11apy. HaliTi BeposiTHOCTH TOT0, 4TO 00a 1apa OKaxyTcs OebIMHU.

6. B Tabmuue yka3zaHbl 3HAu€HHs] AMCKPETHOM CllydyailHOH BEIMYMHBI X U COOTBETCTBYIOILME
BEPOATHOCTH P(X) 3TUX BEJIUYHH.

X 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

P(x) 0,05 0,10 0,10 0,20 0,15 0,15 0,10 0,05 0,05 *

a) ¢ Kakoi BEpOATHOCTbIO CllyyaiiHasi BeIMUMHA pUHUMaeT 3HaueHue x=1007
0) BelurcauTe MaPa3aenTruueckoe 0’KuAaHue CIy4aiiHOM BETHYUHBI X.
7. CnydaiiHas BenmnurHa X 3a/1aHa 3aKOHOM PACTIPEISIICHHUS:
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1 3) 8
0,1 0,2 0,7
Haiinure ee maPa3nentuueckoe oxuIaHue.

JlonoHUTeIbHBIE 32/1aYH:

1. Bpocatot n1Be MOHETHI. ONpeaenTh, ¢ KAKOH BEPOSATHOCTHIO MOSBUTCS «rep0» Ha 00eUX MOHETaxX.
2. B norepee 100 6uneroB. PaswirpeiBaetcst oquH Berpseii B 200 pyOieii 1 1BaalaTh BRIMTPHIIICH
o 50 py6neit. [Tycts X — BenmnumHa BO3MOXKHOTO BBIMTPHIINA JIJIS YEIOBEKA, UMEIOIIETO OJWH OWIIET.
CocTaBUTh 3aKOH pacOpeieNICHUsI 3TON CIIy4allHOW BETUYUHBI X.

3. CornacHo CTaTUCTHKE, BEPOSTHOCTH TOTO, YTO JBAIIATHIIATHICTHUH YEIOBEK MPOKUBET €IIe IO/,
paBHo 0,992. Kommanusi npejjaraeT 3actpaxoBaTh *u3Hb Ha roj Ha 1000 y.e. ¢ ymiaroi 10 y.e.
B3HOca. Ompenenuts, Kakyl0 NpHOBUIL  OXUAAET KOMIAHMA OT  CTPAXxOBKH  OJHOTO
NBAALIATUIATUIICTHETO YEJIOBEKA.

4. Ha mepBoM 3Taxke AEBATUATAXKHOIO JoMa B JUQT 3anuio 4 yernoBeka. BeposTHOCTH BbIXona
Kakgoro w3 Judrta Ha JI000M dTake oJaMHAKoBa. Haiinure BeposSTHOCTH  COOBITHIA:
1] Bcee BBILLLITN u3 madra Ha OJIHOM u TOM xKe ITaXE.
12] Bcee BBIIILITN u3 mudTa Ha S TOM ITaXe.
|3| Bce BoIIuTH U3 TUQTA HA pa3HBIX dTaXKaX.

5. Jns kaxxaoro U3 CIeAyOIUX COOBITHI HalIUTe YUCIIO BCEX PABHOBO3MOXHBIX HCXOJIOB, YHCIIO
ONaronpUsATHBIX HCXOJI0B u BEPOSITHOCTD.
|1 B kynbke ¢ koHperamu 12 Genbix u 18 opamkeBbix apaxke. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, UTO
BBITAIIICHHAS KoH(peTa Oyzner oenoin?
|2| Y3 pycckoro andasura ciydaiiHbiM 00pa3om Oblia BeiOpaHa OykBa. Kakast BEpoATHOCTb TOTO, UTO
OHa riiacHas?
|3| U3 cnoBocoueranuss JJTAHHOE CJIOBO cnyuaiiueiM oOpa3om Obuta B3sita OykBa. Kakosa
BEPOATHOCTHTOI'0,4YTOOYKBA!

a)rjaacHas

0)cornacHast

B) B asipaBuTe pacnonaraercs nocie 0ykBel O (310 MoxeT ObiTh 1 [1, u P, C...)

6. YuuTenp MCTOPUM 3HAET, YTO 7 MaJIbuMKOB M 10 IeBoueKk W3 Kiacca ObUTM HakaHyHE B KWHO,
MI03TOMY HE BBIYUMJI JOMallIHee 3ajaHue. K coxanaeHuto, oH He 3HaeT UxX (paMHuiIuil, HO OUYeHb XOUeT
MIOCTaBUTh KOMY-HUOYAb ABOMKY. Koro emy myuiie BbI3BaTh K JJOCKE - MajlbuMKa WIH J1€BOYKY? (B
kiacce 20 MaTbuyuKoOB 1 13 1eBOYEK)

Yci0BHA BLINOJTHEHUS 321aHHAS
1. Mecto (Bpemsi) BBIMIOJTHEHUS 3a/IaHU . 3a]JaHUE BBITIOJHACTCS B ayJAUTOPUU BO BpEMs 3aHATHUS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIONIHEHUS 3ajaHusi: 45 MHH.
3. Bl MOkeTe BOCIIOIb30BATHLCS KOHCIIEKTOM JIEKIIHN, YUEOHUKOM
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SAJTAHUE Ne70

IIpakTHyeckas padora
« Pemienne panuoHa bHBIX ypaBHEHHID)

TekcT 3a7aHua

x-1
1) Pemuts YpaBHEHHE: J 5 =1
X2 +6X+5 “ 0
x+1 =

3 p .2x-3+5-x x+2_O
) Peminte ypaBHeHue: x-3 Tx-3 x-3 -0

2) Pemmnts ypaBHEeHHUE:

4) Pemure ypaBHEHHE METOIOM HOJACTaHOBKHU. (x° —5x +7)* —2(x* —5x +6) =1.

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS
1. Mecto (BpeMﬂ) BBITNIOJIHCHUA 3aJaHU . 3aJJaHNC BBINIOJHACTCS B AYJAUTOPHUU BO BpeMA 3aHATUS

3. Bel MOkeTe BOCIIOJIb30BaThCSI KOHCIICKTOM JICKITHH, V‘I€6HI/IKOM

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/JaHUS: 30  wmwuH.

SAJJTAHHUE Ne71

IIpakTHyeckas padora
« Pelienne MppanuMoHAJIbHBIX YPaBHEHHID)

Tekcr 3agaHus

Pemure ypaBHeHust

Bapuanrt 1 Bapuant 2

VX?-9=4 V2X +3=5

[{e)

x+2=\2x -3 JX+9 =3 -3

Xx-1=x-3 V10-x =x-10
2x?—2x-3=2 3/4x2 —36x +17 = -4
3Yox? —12x + 85 =9 V16x2 +16x+29 =5

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 25 MUH.
3. BeI MokeTe BOCITOIb30BaTHCSI KOHCIIEKTOM JIEKIUN, YISOHHUKOM
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SAZTAHUE Ne72

IIpakTHyeckas padora
« Pemienne JsorapupMuyecKux ypaBHeHHN»

TexcT 3aganus

Pemure ypaBHeHus:

_ * Bapuanr 1
logc((12 —x) = log. 6
log-{x + 5) = log-{4x— 10)
logz(8—x) =4
log.(12 —3x) = 2 +log. 3
log-(x* —2x—-8) =1
log-{x —1) =log, 2 +log- 3
logz(x — 2) = log; 14 —log; 2

_ * Bapuanr 2
log-(13 —x) = log- 8
loge(x + 7) = logg(5x— 3)
logz(12 —x) = =3

4

log-{x — 1) =log, 2 +log- 3
loge(x® —5x+6) =—1
logz(2x —4) =3 +log: 4
logg(x —3) =logg 21 —logg 3

) * Bapuanrt 3
logs(25 + x) = logg 9
log-{2x + 13) = log-{4x — 22)
log,{9—x) =4
logs(2x+ 1) =logz 13+ 1
logs(2x+7) =logy 5 + log; 3

loge(x® +4x—5) = —4

log-(x +5) =log, 81 —log- 9

* BapuanT 4
1.log-(27 + x) = log_ 12
2.log.(3x+ 5) = log, (4x— 20)
3.log;(11—x) =2
4.2lg6—Ilgx=31g2
5 logs(x—2) =logs 12 + log, 7

6.log;(x"_ 7x + 12 )= log; 20
7 log,(3x—4) =log,35 —log, 7

. * Bapuanrt 5
log-(4 +x) = log, 13
log.(5x + 6) = log.{6x — 18)
logo{12 —x) =2
log,(7x—4) =2 +log, 13
logz({7x —3) = log. 8 +log- 4
loggs(x® +x + 31) = logys(10x + 11)
logyy(x +12) = logyq 135 —logy4 5

. * BapuaHt 6
log,(7 —x) = log, 8
logs(6x — 3) = logg(x+ 13)
lg(x+3)=1+21Ig5
logy-(4x + 8) = logy, 7 + logy, 8
log,(x? —4x+4) =4
loge(3x — 9) =log, 39 —log, 3

. *#* Bapuanr 7
logy.(36 —x) = logy. 25
loggl6x + 12) = logg(7x — 23)
logz(31 —x) = -3
é]agg:jjzx +1)=1
logs{x+2)+ logyx=1
log,(16 + 2%) = 5
log, 3(3x—11) =2

. *#* Bapuanr 8
logy-(12 + x) = logy- 19
logyg{11x + 25) = logyg(12x — 17)
logz(29 —x) = —4
é]ag::jj:ax —1=1
log.{x+1)+log,x=1
log.(37 +3%) =3
logzeq(5 — %) = 2

Yci0BHA BLINOJIHEHUS 3aaHUA

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3a/JaHUs . 3aJaHNEC BBIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMS BBIIIOJIHEHMS 3aJaHUs: 35 MMUH.
3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM




SAJTAHUE Ne73

IIpakTHyeckas padora
«PelieHe TPUTOHOMETPUYECKHX YPABHEHHUID»

TekcT 3a7aHua

Pemiute ypaBHeHus.

Bapwuanr 1.

3Sin?x+10Sinx+3=0;

6) Sin?x+2Sinx-Cosx-3Cos?x=0;
B) 5Sin?x-14Sinx-Cosx-3C0s?x=2.

Bapuanr 2
a)4Sin?x+11Sinx-3=0;
6) Sin?x-4Sinx-Cosx+3C0s?x=0;
B) 5Sinx-Sinx-Cosx+2C0s°x=3

Bapuanr 3

2Sin?x-3Sinx+1=0;

6) 3Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 3Sin’x-Sinx-Cosx=2.

Bapuanr 4

6Sin?x+Sinx-1=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sin?x-2Sinx-Cosx=3.

Bapwuant 5

a ) 4Sin?x+11Sinx-3=0;
6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 5Sin?x-14Sinx-Cosx-3Cos?x=2.

BapuanT 6
3Sin?x+10Sinx+3=0;

6) 3Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sinx-2Sinx-Cosx=3.

Bapuanr 7

a) 6Sin’x+Sinx-1=0;
6) Sin?x+2Sinx-Cosx-3Cos?x=0;
B) 5Sinx-Sinx-Cosx+2Cos?=3.

BapuanTt 8

a) 2Sin?x-3Sinx+1=0;
6) Sin?x-4Sinx-Cosx+3Cos?x=0;
B) 3Sinx-Sinx-Cosx=2.

BapuanTt 9
3Sin?x+10Sinx+3=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;
B) 4Sin?x-2Sinx-Cosx=3.

Bapuanr 10

4Sin?x+11Sinx-3=0;

6) Sin?x+Sinx-Cosx-2C0s?x=0;

B) 5Sin?x-14Sinx-Cosx-3Cos?x =2.

Yci10BHSA BBINOJIHEHUS 3aIaHUAS

1. Mecto (Bperl) BBIITIOJIHCHUS 3a0aHMsI. 3aJaHNC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJIHEHUS 3aJJaHUs: 30 MUH.
3. Bel MOeTe BOCIOIBL30BATHCA KOHCIEKTOM JIEKIIMI, VICOHUKOM
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SAJIAHUE Ne74

CamocrosiTesbHast padora
«PewreHue cucTeM ypaBHeHHUI»

TekcT 3a1aHuA

Bapuanr 1

. y=x-1

Pemmte cucremy ypaBHeHul rpadudeckum crnocodom
X+2y=-6
X+y X=-Yy

. X+y=8 4§*+ 3 =8

Pemmte cuctemMbl ypaBHEHUI: a) 0)
Xy:12 X+y+x_y:11
3 4
Pemmnte cuctemy ypaBHEHUH:
. 3 1 .
SNnX=-—+—--SINYy
4 2
cmx—lcmy
2
Bapuanrt 2

. 8y—-x=4

Pemmte cucremy ypaBHeHHl rpaduIecKuM criocobom
2X—21y =2
Xty _X=y_,
Pemnte cucreMbl ypaBHEHHIA: a) y=x 0) 9 3
X—y=-6 2x—y_3x+2y:__20
6 3

Pemmre cucremy ypaBHeHUM:

sinx-cosy——l
2

cosx-siny—E
2

Yci10BHA BLINOJHEHUS 3aaHUS
1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3aJaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMs BBITTOJTHEHUS 3a1aHUS: 35 MHH.
3. Bel MOeTe BOCIIOIb30BaTLCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM
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SAJTAHUE Ne75

«PemreHue nmoka3aTebHbIX HEPaABCHCTB»

TekcT 3a1aHuA

Tect

Bapuanrt 1
3aganue OTBeThI
A b C )|
.Pemmre HepaBeHCTBO: (27} <3 '3 '3 3’ 3’
2. VKaXUTe MHOXECTBO PEIICHUH HEpaBEeHCTBA (1;+00) [1;+00) (-o051) (-o05-1]
4 <0.25
3.VKaKuTe MHOXKECTBO pelleHuid HepaBeHcTBa | (-1;+00) (-o05-1) (3;+0) (-0;3)
@5)" > 4
9
4 Haiimute oO0JiacTh omnpenencHuss QyHKIUH (5 j [5;+0) ( 5} {5 j
' 3 ~3 3
1
— 4 22X—5 | =
" 2
5.Haiigute Haubonblee 1enoe X, Ipu KOTOPOM -1 -5 1 -4
BEITIONHSAETCS HEPABEHCTBO 3 ° ¢ > 37
1\ (-o03-1) (-o03-5] [55+00) ) (13+e0)
6.Perte HEpaBEHCTBO: (2) +8<5-2%
7.I1pu kakux X 3HadeHue Gpynkuuu f(x) = 32+ (-o0;1] (-00;-5] (15+00) (-1;+00)
Ooubre, qem 3HAUCHUE byHKIMN
a(x) =4-3""*
8Ilpu kakux X TOUKM rpaduka (QyHKIUN 3 3 3 3
7x+3 et B Ty BTN
y= 8,67 JIeKAT BBIIIE MPAMOit y=1

Bapmuanr 2
3aganue OTBerbl
A b C |
1Y 1 1 1 1
1. Pemnre HEpaBEeHCTBO: [64} <4 (— 0, ~ :J (— %0,~ 3} (— 3 1+°0j [— 3 ,+00j
2.YKaxxuTe MHOXeCTBO perreHuid HepaBeHctBa | (0,5;+00) (-0,5;+0) (1;+) (-o0;-1)
5% <0.2
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3.Ykaxure MHOXECTBO perieHui HepaBeHcTBa | (-0,5;+00) (-0;-0,5) (0,5;+0) (-1,5;-0)
4
2,5 2x+1 >
(25)"" >
4 Haiinure o00nacTe omnpenaesicHUuss (QyHKIHH [-2;+00) (-00;-2] [-6;+00) [-2;6]
l X
— - _11X+6
’ \(mj
5.Haiigute Hambosnbiee 1enoe X, Ipu KOTOPOM -5 -6 6 -7
5 =
BBIMOJIHSACTCS] HEPABEHCTBO 7 <7
1) (-00;2) (-00;-2) (2;+00) [2;+00)
6.Pemute HepaBeHCTBO: (3j —-4.3" <=-27
7.Ilpu kakux X 3Hadenue pyHkmuu f (x) = 5772 (-00;1,9) (-00;-1,5) (-1,5;1,5) (1,5;+0)

MECHBIIIE, qeM

q(x) =30 -5

3HaYEHUe byHKINN

8Ilpu xakux X TOukd rpaduka QyHKIUK

3x-2
y = 11;7 JeXat BbllIe IpsMoi y=1

|
W N
W N
1

Yci10BUA BLINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMH) BBIIIOJIHCHUS 3aJaHUs . 3aJaHNEC BBIIIOJHACTCA B ayAUTOPUHN BO BpEMs 3aHATHUSL

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHHUS 3a]JaHUs: 45 MUH.

3. Bel MOKeTe BOCIIOJIb30BaThCS CIIPABOYHEIM MaTEpHAIOM

3AZTAHHUE Ne76

Konrtposabnasi padora 17
«PelieHue ypaBHeHUIl U HEPABEHCTB»

TekcT 3a1aHusA

1. Perure ypaBHerus: a) X° —2X° —3X+6=0

6) 472 +16-10-2"2 =0;B) 5+2c0s2x=-8cosx;r) (x> +4x—5)(log, (5x—4)-2) =0

2. Pemmmre cucremy ypaBHEHUM: {

3. Pemute HepaBeHCTBA:

X+2xy+2=0
5x* —4x*y* —4=0

a) le—x ; 6) log,(x+2)—log,(x+5) <1
1+x

Yci10BUA BBINOJIHEHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMSI) BBIITOJIHCHUS 3aaHMsI. 3aJaHNEC BBIMIOJIHACTCS B AYAUTOPHUU BO BPEMS 3aHATHUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOJIHEHUS 3aJaHuUs: 90 MHH.

3. BBl MOkeTe BOCITOIB30BATHLCS CIIPABOYHBLIM MATEPHUAIOM
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SATAHUE Ne/7

HNTorosasi KoHTpoJibHAs1I padoTa

TexcT 3a7aHUs

OBA3ATEJIBHASA YACTDB HA «3»

11 1\8
3ananue 1. Ynpocrure A) 44 .24 b) (164)

3ananue 2. Beruucaure A) |093; +logs18 b) logs36 — logs4.

3ananue 3. Haligure kopeHb ypaBHenusi A) log 3(4 +x)=5 B)log 3(10 - x) =log,5
3ananmue 4. Haiiiure 3HaueHne BbIPAKEeHU I

A) sin? %—cos2 %+ctg% B) 0,5c0560° —-/3sin 60°

3aganme 5. JlaHO: sin o = @

T "
O<a< 2" Haiiaute cosa

3ananue 6. Haiiiure npoMesKyTKHM BO3PACTAHNSA M YOBIBAHUSA (DYHKIIMM:
A) y=2x%-3x*—-36x+40 B) y=3x"-6x"

BTOPAS YACTD HA «4» U «5»
3ananue 7. Peminre ypaBHeHus.

A) cost:—g b) 2sin Xx++/2 =0

3ananne 8. OcHoBaHKE NPAMOYTOJIBHOIO Napaenenunena — ksaapar. Haiinure o06bém
napaJulesenuIe/ia, €Cy ero BpIcoTa paBHa 12 cM, a inaroHans napajulesenuneaa oopasyer ¢
TJIOCKOCTBIO OCHOBaHHs yron 45° .

3aganue 9. Pemute ypaBHeHue

A) 25" ~120-5" —625=0
B) 3" +18(./3) 243 =0

YciaoBus BbINOJHEHUS 32JaHUS

1. MecTo (BpeMmsi) BBITIOJTHEHHS 3a/1aHNS:_33aJJaHUE BBIMIOIHACTCS B ayJANTOPHH BO BpeMsl 3aHATHUS
2. MakcuManpHOE BpeMs BBITONTHCHHS 3ajanus: 90  wmwuH.

3. Bel MOeTe BOCIOIb30BaThCsl COPABOYHBIM MaTE€pUAIOM

3. IHEPEYEHDb HUCITIOJIB3YEMBIX  MATEPHAJIOB, OBOPYJOBAHUA n
NHO®OPMALIMOHHbBIX UCTOYHUKOB

OcHoBHas1 JiuTEeparypa

1. bammmako M.M. MaremaTtuka: anreOpa U Hadajga MaTeMaTHYECKOTO aHaIW3a, TreoMeTpus: yueo.
Ui CTyJ. YYpexaeHui cpen. npod. obpazoBanus / M.U.bammakos.- 3-e wu3n., crep.- M.:
N3narenbckuii neHTp «Akagemusi», 2017.

JonmosiHuTEIbHAS JIUTEPATYPaA
1. Anrebpa 1 Hayaa Marematudeckoro aHanmu3a. 10-11 kimaccel: yaeOHUK 11 00111e00pa30BaTENHHBIX
opranuzanuii: 6a3oBbiii U yrinyonenusiii yposau / A.Il.Anumos, FO.M.Kossarun u ap. -3-e usn.,
nepepabd.- M.: [Ipocsemenue, 2016.
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2. Anrebpa m Havaja MaTeMaTHYECKOro aHaiau3a. Meroamueckue pexomeHmaruu. 10-11 kmaccer:
yaeOHOoe mocobue msi obmeoOpa3oBaTenbHbiXx opranm3zanuii / H.E. ®emoposa, M.B.TkaueBa .-3-¢
u3 ., nepepad. - M.: [Ipocsemienue, 2017.

HNHuTepHeT-pecypcsl
Bcest snemenrtapras marematrka: CpeaHsist MaTeMaTu4eckas HHTepHeT-1Kosa http://school.msu.ru
I'azera «MaremaTrkay u3aareiabckoro goma «llepsoe centsops» http://mat.1september/ru
Marematrka B OTKpbITOM KoJUtemke http://math.oumet.ru
Marepuansl 10 MaTemMatuke B EIuHOW KOJUICKIHH IH(POBBIX 00pa30BATEIBHBIX PECYypPCOB
http /Ischool_collection.edu.ru/collection/matematika/
5. Oomepoccuiickuii Maremaruueckuii nopran Math_Net.Ru http://www.mathnet.ru
6. Ilopram Allmath.ru — Bcs maTemaTrka B ogHoM Mecte http://math.ournet.md
7. DnekrponHas oubauoreka http://www.znanium.ru

PonbRE
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JIucr corracoBanus

JonosHenns u u3MeHeHus K komiuiekty KOC Ha yueOHbIi roj
HononHenus u wu3MeHeHuss K komiuiekty KOC Ha y4eOHBIH ToJa 1O
npeamMeTy

B xommexT KOC BHeceHbI cineayronie U3MEHEHUSL:

Homonnennss u usmeHeHuss B koMmmiekte ~ KOC — oOcyxzaeHel  Ha  3acelaHuu
HMC

« » 20 r. (mpotokoi Ne ).

[Ipencenarens HMC /
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